

Iluzii și șlagăre

Nicăieri nu-i amețitor-dulce viața pe Planeta Tranzitiei. E drept, când au rupt zăgazurile și-au răsturnat rânduielile comunist-utopice, țările Europei Centrale și de Est aveau o singură nădejde și un singur model: cel al organizării și bunăstării vest-europene. Apoi, căile s-au mai încălțit, demersul s-a complicat. Popoare întregi pornite în mare goană spre El Dorado au fost silite să constate că drumul-i lung și oboseitor, iar câștigul e incert. Mai mult decât atât: după o vreme, modelele înseși aveau să se topească în ceața incertitudinilor și, privite cu un ochi mai critic și obiectiv, să-și trădeze o sumedenie de imperfecțiuni.

Între-adevăr, după o etapă de circa un deceniu, caracterizată printr-un remarcabil avânt, o prăbușire prea puțin așteptată a conjuncturii economice, care a început în America dar s-a întins rapid în Europa și Japonia, a antrenat în câteva țări o recesiune cum n-a mai fost cunoscută de multă vreme. Analistii vorbesc de simultaneitatea unei crize

structurale cu o criză conjuncturală. În cele 26 de state membre ale Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE), 36 milioane de oameni sunt în căutare de lucru. Numai în Comunitatea Europeană numărul șomerilor a depășit 20 de milioane și se află, potrivit estimărilor, în continuă expansiune. În Germania, reunificarea s-a dovedit a fi o sarcină mai dificilă și mai costisitoare decât se prevedea. În S.U.A., în vara acestui an, 9 milioane de persoane erau lipsite de orice loc de muncă și alte 6 milioane trebuiau să se mulțumească cu o slujbă temporară și plătită pe jumătate. Până și în Japonia, țara marilor făgăduințe, unde până de curând șomajul era o noțiune necunoscută, numărul persoanelor aflate în căutare de lucru crește de la o zi la alta...

Pronosticurile asupra conjuncturilor internaționale nu dau decât vagi speranțe asupra șanselor de stopare a recesiunii și de relansare economică în Europa. La reuniunea grupului celor 7 țări super-industrializate, s-au căutat cu febrilitate soluții, căzându-se de acord asupra priorității: lupta împotriva șomajului prin promovarea creșterii economice. Formulare vagă, corectă în principiu dar care nu indică și sursele.

Deci, vom mai avea de așteptat până la o situație bună pentru toată lumea. Până atunci, înarmați cu răbdare și tutun, să ne reamintim și să fredonăm străvechiul șlagăr românesc "Unde sunt iluziile mele/ Care le-am avut..."

TRIBUNA

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 1039

Marti, 14 decembrie 1993

12 pagini, 50 lei (la abonați - 25 lei)

"N-AMEM DREPTUL SĂ TĂINUIM ADEVĂRUL ȘI SĂ FALSIFICĂM ISTORIA VREMURILOR!"

- afirmă dl. CORVIN LUPU, șeful Catedrei de istorie a Facultății de Litere, Istorie și Drept -

... În ianuarie 1968, sibienii au avut un motiv extrem de serios și de important de a răsufla ușurați: o dată cu reorganizarea administrativ-teritorială a țării, Sibiuul "s-a rupt", în sfârșit, de inadvertența "tutelă" a Brașovului, devenind, absolut firesc și meritat, reședință de județ! Precedentul era demult creat: în îndelungata sa istorie, Sibiu a fost, în trei rânduri, Capitala Transilvaniei. Nici o mirare, așadar, că-n mai 1969 la Sibiu a fost înființată Facultatea de Istorie, fiind prima facultate, alături de secția germană, din viitorul prestigios centru universitar.

Trebuie precizat, însă, că inițiativa și eforturile pentru înființarea acestei facultăți se datorează, în principal, unui mare entuziast pe care, din

motive ce, sperăm că le veți înțelege corect, nu-l vom consemna acum... Primele "tatonări" datează din 1966, șansele de reușită sporind în

Confesiuni credibile

1967, după prima vizită la Sibiu a fostului conducător Nicolae Ceaușescu. Cum era de așteptat, abia înființata facultate sibiană a primit un consistent sprijin științific din partea Universității din Cluj, căreia îi era integrată, ceea ce a contribuit efectiv la o rapidă ascensiune a noii instituții de învățământ superior. Rezultatele concrete nu s-au lăsat așteptate pentru limita normalului: absolvenții "de Sibiu" au început a câștiga

concursuri didactice, de muzeografi, arhiviști, cercetători științifici, obținând și rezultate remarcabile la examenele și concursurile de grade didactice, publicând lucrări valoroase, nu puțin făcând carieră universitară în țară și-n străinătate.

... Dar, a venit "fatidicul" an 1983. Ce s-a întâmplat? Ce-a mai urmat? Care-i situația în prezent? Ce perspective se întrevăd? La aceste întrebări vă oferim, stimați cititori, răspunsuri interesante, obținute de la dl. CORVIN LUPU, membru în Senatul Universității Sibiu, șeful Catedrei de istorie a Facultății de Litere, Istorie și Drept. Lecturați discuția consemnată în ziarul nostru de mâine.

Lucian Jiman

Voci în apărarea patrioților români de la Tiraspol

Toată suflarea românească a fost zguduită profund la aflarea veștii despre condamnarea patrioților români de la Tiraspol. Vă vom prezenta și noi în continuare câteva noi luări de poziție.

"Consternați la aflarea veștii privind pronunțarea sentinței de condamnare la moarte a patriotului român Ilie Ilașcu și la ani grei de închisoare a celorlalți patrioți, condamnăm actul criminal de la Tiraspol (...) Cerem președintelui și Guvernului României să intervină direct, folosind toate mijloacele care le stau la dispoziție pe lângă președintele Boris Elțin și Guvernul Federației Ruse pentru a opri asasinatul politic abominabil".

prof. dr. NICOLAE JURCA, președintele Org. jud. Sibiu a P.S.D.R.

"În 9 decembrie, în ajunul sărbătorii Zilei Drepturilor Omului, completul de judecată al unui ilegal tribunal din așazia Republică Nistreenă, a pronunțat sentințele de condamnare la moarte sau ani grei de temniță a patrioților români cunoscuți sub numele de "grupul Ilașcu". Opinia publică românească și-a exprimat oroarea în fața acestui asasinat politic. (...) Vă oferim posibilitatea exprimării publice a indignării d-stra prin semnarea, pe parcursul unei luni de zile, a unui apel pentru salvarea membrilor grupului Ilașcu, condamnați pentru simplul fapt că sunt români".

(Ziarul "Adevărul" de Cluj).

La telefon 41.28.10 TRIBUNA

O abonată: "Nu cumva știți dumneavoastră, există vreun ziar sau revistă pe profil de agricultură?" Nu știm și nu credem să existe. Dacă ne-ați fi întrebant de niște reviste sexy sau de scandal...

O doamnă supărată. "Nu mai există nici o cofetărie în tot Sibiu unde nu se fumează? Peste tot unde am fost nu se mai văd prăjiturile de fum. Trebuie făcut ceva! Aveți dreptate!

"Alo! Bună ziua. Ziarul Tribuna? Vorbesc din

Germania, vă rog să nu mă întrerupeți. După ce voi termina ce am de spus, îmi voi spune și numele". Așa a început convorbirea noastră cu dl. Cărătuș Nicolae, rezident în Germania. "Sunt abonat la ziarul Tribuna de trei ani. Am citit articolul "Copacii mor în picioare" și mi-am amintit cât am fost de indignat anul trecut când am revenit în țară. Ca orice român, iubitor de locurile natale, când vin în România trec pe la locurile care mi-au fost dragi. Aș vrea să aflu numele celui sau celor "oameni" după părerea mea handicapați mintal, sau-nici nu am cuvinte să mă exprim, care au tăiat acele sălcii ornamentale din fața fostului bloc 6, Intrarea

Siretului nr. 3. Aș vrea să știu dacă la dv. nu există o lege pentru Protecția mediului. Acești ireponsabili ar trebui sancționați. Ei nu știu oare că omul care în viața lui nu a plantat un pom se spune că a trăit degeaba? Dacă ei nu sunt în stare să facă acest lucru, de ce distrug ceea ce alții au făcut cu multă muncă și pasiune".

Dle Cărătuș vă promitem că vom încerca să aflăm numele (dacă va fi posibil) aceluia care v-au lăsat "acel gust amar" prin gestul lor lipsit de spirit gospodăresc și de dragoste pentru ceva frumos și durabil. Oricum vă mulțumim pentru telefon și sprijinul acordat.

Ion SORESCU

În ziarele noastre de astăzi și mâine Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "CEI MAI FIDELI CITITORI"

Comunitatea Europeană a acordat două burse în Sibiu

Despre această ispravă a studioului de film "Astra" puteți citi în ziarul nostru de mâine.

Greva generală a studenților

În solidaritate cu studenții din Iași, București, Timișoara, Brașov, Pitești și Craiova, studenții sibieni au declarat ieri, 13 decembrie, începând cu ora 10, grevă generală.

Astăzi este anunțat un marș de protest începând cu ora 10, în vederea soluționării favorabile de către Ministerul Învățământului a revendicărilor studenților.

Balul Adolescenților Milionari în câteva ipostaze... de milioane

Foto: Fred NUSS și Andrei BUTA



Întâmplarea a făcut ca la sfârșitul lunii trecute, după ora 14, să mă aflu cu mașina pe DN 7, venind de la Rm. Vâlcea la Sibiu. Deși îngrijorat, inițial, de starea drumului - zăpada căzută în noaptea precedentă depășea 15 cm -, am avut surpriza să constat că aceasta era perfect - dar absolut perfect! - curățată. O surpriză cu adevărat plăcută pentru toți cei care circulam pe acel drum, dar care nu a ținut decât până la limita județului. Imediat ce am intrat în județul nostru iubit, șoseaua a devenit brusc un infern. De parcă în județul vecin a fost doar soare și cald, iar în al nostru doar zăpadă și ger. Intrigat de această stare de lucruri - ca, de altfel, toți cei care au avut nenorocul să străbată DN7 (și sunt aproape convins acum că și celelalte drumuri ce străbat județul au arătat la fel) l-am căutat pe dl. ing. Lucian Bucur, șeful secției Sibiu a "Drumurilor Naționale" Brașov.

- De ce, d-le inginer, e așa de mare diferența între starea șoselei în județul vecin față de cea din județul nostru? De ce acolo s-a putut curăța atât de bine, pe când la noi nici pe departe?

- Pentru că au fost alte condiții climatice...

- Zăpada a fost mai mare ca la Sibiu!

- Nu știu! Eu știu că au avut blocaje...

- Și, totuși, pe teritoriul jud. Vâlcea șoseaua a fost ...neagră, pe când la noi, dezastroasă. Dar exact de la limita județului. Era frapantă această discrepanță. De altfel, a devenit celebră, printre șoferii care circulă mult, starea șoselelor din județul Sibiu. Dumneavoastră aveți în grijă oca 300 km de drumuri. Cum de nu le puteți menține în stare bună de funcționare?

- Sâmbătă seara, când a început să ningă, oamenii noștri au intrat în acțiune. S-a dat cu sare...

- Nu era cazul să mai treacă și o mașină cu lamă? Cum au făcut ceilalți?

- Nu știu ce-au făcut, d-le! Pe mine nu mă interesează ce-au

Starea drumurilor "Acționăm ... în limita în care putem!" (adică, nu vă puneți mari speranțe)

făcut alilalt. La noi s-a acționat conform unei instrucții. Conform limitelor care le avem de a acționa.

- Deci, considerați că s-a acționat așa cum trebuia!

- Niciodată nu poți acționa așa cum trebuie! Ar trebui să fim și dotați corespunzător ca să putem acționa. Dar există niște reguli de circulație; există niște table indicatoare, pe care noi le-am montat și, care avertizează unde trebuie lanțuri. Cine circulă pe vremea asta cu lanțuri, nu blochează circulația. Uitați-vă ce cauciucuri au mașinile! Primul și primul lucru este că mașinile care circulă pe drumuri, majoritatea lor nu corespund circulației. Să fie clar! În străinătate te trage pe dreapta.

Al doilea aspect este că timp de o lună de zile, o lună și jumătate, noi n-am primit bani de la buget! Exact în perioada când trebuia să ne dotăm cu sare, cu nisip, să avem motorină.

- Ce dotare tehnică aveți?

- Avem niște mașini vechi (SAVIEM-uri, L.A. -uri). Bani pentru dotare n-avem. Nici ca

să închiriem de la alții, cum se făcea pe vremuri, n-avem bani.

- Câți kilometri de drum revin unei mașini?

- Fiecare district are în jur de 40 km. în întreținere; și districtele au cam două mașini! Ei, normal, trebuie să acționeze dimineața de la 4, până la 6-7, iar după-amiaza, de la 16. În cazul în care începe să ningă între aceste ore, oamenii sunt aduși să acționeze și în acest interval. Sâmbătă seara, când a început să ningă șeful Districtului Șelimbăr se afla, la ora 10 seara, la Râu Vadului. Eu am vorbit cu el la telefon. Acționăm și noi în limita în care putem!

- Nu se putea mai mult? Fiind, totuși, o șosea foarte circulată... Ce veți face în continuare?

- Avem rezerve de nisip cam pentru două săptămâni. Acum am primit niște bani și motorină și încercăm să ne aprovizionăm în continuare. Dar treaba asta trebuia făcută în octombrie. Dar în lipsă de bani... Așa se trăiește, de pe o zi pe alta!

Nicolae ACHIM

Însemnări din sala de concert Dirijorul Bruce Polay

Un valoros cuplu de muzicieni - dirijorul american Bruce Polay și pianistul Adrian Stoica - împreună cu orchestra simfonică a Filarmonicii sibieni au prezentat joi, 9 decembrie a.c., o seară muzicală de certă calitate.

În deschiderea programului am auzit *Adagio pentru orchestră de coarde* de Samuel Barber, unul dintre compozitorii americani de seamă, autor de simfonii, concerte instrumentale și muzică de cameră dar cunoscut, mai ales, pentru muzica la baletul *Medeea*.

După concertul în do minor de Ludwig van Beethoven, interpretat pe aceeași scenă în primăvară, acum, Adrian Stoica ne-a asigurat o apreciată transpunere a *Concertului nr. 1 pentru pian și orchestră în re minor* de J. Brahms. Este relevant chipul în care artistul nostru a dat glas, prin mijlocirea pianisticii sale de clasă superioară, unor sentimente atât de diverse ca cele cuprinse în această lucrare, născută din starea sufletească frământată și durerea resimțită de compozitor la vestea tragicului sfârșit al marelui său prieten Robert Schumann.

Adrian Stoica a atacat cu o mare vigoare tema inițială, încordată și plină de accente aspre din *Maestoso*, pentru ca, succesiv, să devină descriptiv în partea a doua, *Adagio*, sau de un optimism viguros în *Rondo-ul final*. Solistul a trăit cu intensitate muzica lui Brahms, orice notă, orice accent fiind investit cu bogate nuanțe expresive.

Dacă în prima parte a concertului am avut unele rezerve privind arta dirijorală a lui Bruce Polay, după pauză el și-a demonstrat întreaga-i măiestrie în realizarea unei reușite transpuneri a *Simfoniei a VII-a în la major* de Ludwig van Beethoven, lucrare despre care P.I. Ceaiikovski spunea că este "admirabilă" iar I. Glinka o considera "inimaginabil de superbă". Orchestra noastră simfonică, ansamblu artistic cuprinzând elemente valoroase, unele de prim ordin, deși numeric restrânsă și cu unele compartimente insuficient acoperite cu instrumentiști, a răspuns bine intențiilor dirijorului, înscriind o seară de concert de la al cărei nivel este datoare să nu coboare.

Nicolae SCUTEA

La redacție, am primit de curând vizita doamnei Doina Maxim, vânzător la magazinul de produse chimice, unitatea nr.153, al cărei gestionar este d-na Cristina Lăncrăjan. Dânsa ne-a relatat următoarele fapte: "Am primit spre vânzare, în magazinul nostru, produsul numit "Antigel", fabricat de S.C. "Rogvaiv" S.R.L. din Drobeta-Turnu Severin, fabricat în octombrie a.c., cu termen de valabilitate un an și certificat de calitate nr.226 din 15.XI.1993, eliberat de firma

Exigența nu strică!

suma de 500.000 lei. Am luat legătura cu colegii de la O.J.P.C. Mehedinți, prin care am relatat situația constatată, rugându-i să ia măsurile respective".

Față de cele constatate, părerea noastră este că vina este a "Cometexului" care a achiziționat produsul respectiv, cu abateri față de prevederile acelor normative în vigoare și a vânzătorilor de la magazinele respective care au acceptat să primească produsul respectiv, fără etichete corespunzătoare și cu documentele de calitate în neregulă. Este necesară o vigoare maximă la ceea ce primim spre vânzare, pentru că altfel mâinepoimâine vom vinde orice, prejudiciind grav interesele consumatorilor. Deci, o exigență sporită credem că se impune.

cu sunt: concentrația (100%), însemnul serviciului C.T.C., numărul lotului, semnul avertizării pentru produse toxice. Am reținut informarea incorectă a consumatorilor prin scrierea pe ambalajul produsului a unor caracteristici neconforme cu documentația, afectând interesele consumatorilor. În ce privește desfacerea acestui produs prin celelalte magazine din Sibiu, și respectivele gestionare au fost amendate prin procese verbale de constatare - contravenție cu suma de 500.000 lei. Am luat legătura cu colegii de la O.J.P.C. Mehedinți, prin care am relatat situația constatată, rugându-i să ia măsurile respective".

Față de cele constatate, părerea noastră este că vina este a "Cometexului" care a achiziționat produsul respectiv, cu abateri față de prevederile acelor normative în vigoare și a vânzătorilor de la magazinele respective care au acceptat să primească produsul respectiv, fără etichete corespunzătoare și cu documentele de calitate în neregulă. Este necesară o vigoare maximă la ceea ce primim spre vânzare, pentru că altfel mâinepoimâine vom vinde orice, prejudiciind grav interesele consumatorilor. Deci, o exigență sporită credem că se impune.

Mircea BABĂ

"Dacă scap de Legea 18 și casele săsești, nu știu cu ce o să mă mai ocup"

L-am întrebat pe dl. Eugen Vasile Lupu, primarul comunei Axente-Sever, cu ce se mai ocupă acum, la început de iarnă. "Cu probleme vechi și mai noi, ne punem întrebări, ne mai pun și alții. Oricum, dacă scap de Legea nr. 18 și repartizarea caselor săsești, nu știu cu ce o să mă mai ocup. Până una alta problema pământului este cea mai grea și arzătoare. Sunt multe frământări, nemulțumiri. Lucrurile nu s-au așezat pe făgașul lor normal. Nu numai că nu s-a eliberat nici un titlu de proprietate, dar nu s-au semnat procesele verbale de punere în posesie, fiind necesară refacerea lucrării cadastrale pentru a fi revalidată de Comisia Județeană.

În Axente - ne spunea dl. Lupu - au fost trei comisii. Unor membri ai primei comisii li s-a dat 2 ha deși aveau dreptul doar la 53 ari, ca să dau un singur exemplu. Deși s-a hotărât atribuirea pământului pe categorii de fertilitate, au fost câțiva care au cerut pe vechiul amplasament. La noi e greu. Avem teren pe care s-a construit, s-au efectuat schimburi între I.A.S. și fostul C.A.P., o parcelă de vreo 80 ha foarte poluat pe care oamenii refuză să-l preia, altele înțelenite,

sunt oameni care au pământul pe terenul S.C. "Viticola" S.A. și multe altele."

În timp ce discutăm, apare și dl. Păculea, directorul OCOT. Sătenii din Agărbicium solicită să vină dânsul să le împartă pământul... "Punerea în posesie o face comisia comunală, noi punem pe plan, ținem evidența și întocmim situația noii parcelări." În anul 1993 s-a făcut o punere în posesie, dar au apărut frământările și nemulțumirile. După refacerea lucrării cadastrale și avizarea ei vor începe măsurătorile. "Dacă este înțelegere se pot finaliza în 15 zile" - preciza interlocutorul.

Dacă în satul Șoala nu sunt probleme, în schimb sunt destule la Agărbicium. Aici, o parte din terenuri s-au înțelenit, au crescut tufărișuri, fapt pentru care cetățenii nu mai acceptă să-l preia, îndreptându-și ochii spre pământul I.A.S.-ului. De fapt, au și intrat pe vreo 30 de hectare, suprafața solicitată de la societate fiind de 70 ha. Este firească dorința acestor oameni de a intra în posesia unui pământ bun, dar este nefiresc în același timp ca aceasta să se facă în detrimentul altui proprietar.

Concretizând, se poate spune că în

comuna Axente-Sever, comisia (comisiile) comunală pentru aplicarea Legii nr. 18 nu și-a prea făcut datoria.

Și din această localitate exodul sașilor a fost masiv, primăria având acum la dispoziție peste 260 de case rămase. Cererile sunt și ele multe, cam zece pentru fiecare. Vor fi repartizate pe baza listelor de prioritate existente la societățile comerciale de pe platforma Copșa Mică și unor familii tinere. Curios am spune, nu sunt solicitate aceste case de familii care trăiesc în blocuri. Oamenii nu se gândesc încă să părăsească apartamentele din oraș și să se îndrepte ori să revină la țară.

Am părăsit primăria întrebându-mă oare cât pământ va rămâne nelucrat? Cât privește teama d-lui primar că va "șoma" după ce va rezolva cele două probleme credem că nu prea are dreptate. Și în Axente-Sever, ca de altfel în toate localitățile noastre, sunt prea multe probleme de rezolvat și pus la punct. Depinde doar cu ce ochi privește cel ales să gospodărească localitatea.

Dumitru MANIȚIU

O "operă" de milioane... cântată ALLEGRO

Unii cred că - dată fiind lipsa noastră de experiență în domeniul economiei capitaliste - România este o vacă de rasă, căreia nu trebuie să-i oferi aproape nimic pentru a-ți da totul. Așa s-a gândit și Siegfried Losch, cetățean german de origine română, care a venit să facă avere aici și nu oricum, ci repede și fără efort. "Istoria" este destul de lungă și încălțată, dar, până la urmă, Comisarii Gărzii Financiare i-au dat de capăt.

Deci, Siegfried Losch vine în Sibiu și înființează Societatea Comercială ALLEGRO SRL, înscrisă în Registrul Comerțului la data de 20.III.1991, cu un capital social de 350.000 lei. Cu toate că și-a înscris în statut o multitudine de activități, SC ALLEGRO SRL nu s-a ocupat, de fapt,

decât de aducerea în țară de îmbrăcăminte și încălțăminte uzate, prin intermediul firmei germane K r e u d e r

Afaceri necurate

în altă ordine de idei, la licitația din 23 X 1991 S.C. ALLEGRO SRL a cumpărat clădirile de la fosta AEITB Șura Rohprodukte. "Marfa" era adusă vrac, în saci, fără o prealabilă sortare, nici pe categorii (bărbați, femei, copii), nici pe grade de uzură și comercializată, la noi, en gros și en detail. S.L. plătea vechiturile cu 0,10 D.M./kg, după care le vindea, "în funcție de cerere și ofertă" și cu un adaos comercial de...6.000 % (Nu mai spun că din cele 1.970, 9 tone de marfă adusă, organele de control au găsit 144 tone de îmbrăcăminte-încălțăminte care constituiau, pur și simplu, deșeurii). Chiar așa stând lucrurile, dacă S.L. ar fi respectat legile - bune, proaste cum sunt - nimeni n-ar fi avut nimic să-i reproșeze. Dar "Herr" Losch voia să câștige cât mai mulți bani și cât mai repede, așa că a început tot soiul de jonglerii.

La licitația din 23 X 1991, S.C. ALLEGRO SRL cumpără de la AEITB Șura Mică 16 mijloace fixe (clădiri) cu 13,4 milioane lei și alte 26 utilaje (tractoare, afroane, autocamion, remorci, cântar basculă etc.) cu 7,6 milioane lei și afacerea se pornește.

S. Losch se dă drept "investitor" și are pretenția să fie scutit de impozit pe o perioadă de 2 ani când, de fapt, nu era așa ceva, beneficiind de scutire doar 6 luni.

La data de 17 XII 1992, S.L. face o "mutare deșteaptă": clădirile aparținând S.C. ALLEGRO SRL - înregistrate ca atare în evidența contabilă - sunt vândute - prin Lulia Simona Bucur, economist (administrator) al societății - lui...Siegfried Losch, adică propriului patron, la preț de 11.384.598 lei, stabilit "de comun acord" între Lulia Simona B. și Siegfried L. Proaspăt...improprietar, S.L. înființează, la 23 XII 1992, o altă societate, A'Rent SRL, cu un capital social de 100.000 lei, din care 90.000 lei constituie aportul lui, iar 10.000 lei al lui

Simona B. "Lovitura" era bine gândită: altă societate, altă scutire de impozit, pe de o parte, pe de alta, S.Losch, prin intermediul lui S.C. A'RENT îi închiria societății comerciale ALLEGRO clădirile de la Șura Mică la sume fabuloase: 11.302.527 lei pe luna februarie '93, 12.069.646 lei pe martie '93, 13.320.155 lei pe mai '93, 14.216.988 lei pe iunie '93, 18.085.021 lei pe iulie '93, 19.427.322 lei pe august '93, 21.884.461 lei pe septembrie '93...

De fapt, S.C. A'RENT n-a desfășurat nici un fel de activitate, rațiunea ei de a exista fiind doar aceea de a...încasa chiria de la S.C. ALLEGRO și de a-i băga lui S.L. și Simonei B. milioanele în buzunare: 90.000.000 lei el, 2.450.000 lei ea...

În altă ordine de idei, la licitația din 23 X 1991 S.C. ALLEGRO SRL a cumpărat clădirile de la fosta AEITB Șura

Mică, nu și terenul, pentru că Siegfried Losch este cetățean german. Terenul îi era dat doar în folosință, pentru a avea acces la clădiri. Cu toate acestea, fără a exista un contract de vânzare-cumpărare sau un alt document de tranzacționare a proprietății pământului, Notariatul de Stat Județean emite încheierea de întărire nr.10.372/20 XII 1991 prin care imobilele licitate sunt întărite pentru SC ALLEGRO SRL (CF 2362), iar terenul aferent, cu suprafață de 92.800 m.p. îl întărează pe numele Simonei Bucur (!?)

...Lista ilegalităților este mult mai lungă. Ne oprim aici. Garda Financiară - în ce-o privește - și-a făcut datoria: a dispus virarea la bugetul statului a sumei totale de 205.064.088 lei reprezentând impozit pe profit sustras de la plată, penalizări și majorări; virarea la bugetul statului a sumei totale de 101.202.378 lei reprezentând impozitul pe profit sustras de la plată și penalizarea impusă; virarea la bugetul statului a sumei totale de 1.848.879 lei reprezentând majorări de întârziere, pentru neplata în termen a impozitului pe dividende pentru anul 1991 și, respectiv, 1992; s-a sesizat Parchetul de pe lângă Judecătoria Sibiu în legătură cu întăbulara pe numele Bucur Simona, economist în cadrul SC. ALLEGRO SRL, a terenului aferent construcțiilor licitate de această Societate de la fosta AEITB Șura Mică.

...În vreme ce majoritatea dintre noi ne tărâm existența de la un salariu la altul, de la o pensie la alta, de la un ajutor de șomaj la altul, există asemenea "întreprinzători" care sfidează legile și bunul simț. Așteptăm legea care să pedepsească evaziunea fiscală cu ani lungi de pușcărie.

N.I.DOBRA

PROGRAM TV

Martți, 14 decembrie

7.00 TVM - Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine 11.00 Video-lexicon 11.30 Lumină din lumină 12.30 1001 audiții 13.30 Desene animate 14.00 Actualități 14.10 TVR IAȘI 15.00 TVR CLUJ-NAPOCA 16.00 Arte vizuale 16.20 Povestea vorbeii 16.45 Actualități 17.00 Conviețuirii 17.30 Germania văzută de un est-european 18.00 Pariții pe campion! 18.30 Leagănă-te, codrule! 19.00 Cultura - după cultură? 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Ce-i de făcut? 21.15 Telectinmateca. VIS DE GLORIE (SUA 1944) 23.30 În loc de "LA MULȚI ANI!" 23.50 Actualități 0.05 Insomniile românului...

Miercuri, 15 decembrie

7.00 TVM Telematinal 10.00 Actualități 10.05 Calendar 10.30 Limbi străine 11.00 Itinerare muzicale (I) 11.30 Galeria Națională de Artă din SUA: 12.30 1001 audiții 13.30 Desene animate 14.00 Actualități 14.10 TVR IAȘI 15.00 TVR CLUJ-NAPOCA 16.00 Microcercital 16.15 Actualități 16.30 Dialoguri politice 17.20 Medicina pentru toți 17.45 Teazur 18.30 Trofeul Carpați la handbal masculin România - Portugalia (rep. a II-a) 19.00 Studioul economic 19.30 Desene animate 20.00 Actualități 20.40 Publicitate 20.45 Film serial SOȚUL AMBASADOAREI Ep. 11 21.40 Ce-i de făcut? 22.10 Publicitate 22.15 Interpreti îndrăgiți ai cântecului popular 22.30 Noi frontiere 23.15 Actualități 23.35 Confluente 0.20 Poesis

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

Publicăm lista abonaților noștri, în perioada aprilie-decembrie 1993, care vor participa la tragerea la sorți pentru acordarea premiilor pe acest an. La tragere participă numai abonații persoane fizice. Vă rugăm verificați exactitatea datelor înscrise în listă și rețineți numărul dumneavoastră de participare la concurs. În cazul unor omisiuni, contactați-ne urgent la telefoanele 41.28.10, 41.31.83 și 41.25.06. Vă stau la dispoziție doamna Șomfălean între orele 8,30 - 15,30 și redactorul de serviciu la telefon între orele 16-20,30. Sesizările dumneavoastră se primesc până joi, 16 decembrie, inclusiv.

Tragerea la sorți și spectacolul artistic vor avea loc luni, 20 decembrie, ora 17, în sala mare a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu.

INTRAREA LIBERĂ

Oficiul poștal Sibiu 1

Droc, Bălcescu 20, nr.1 * Cîndea, Bălcescu 32, nr.2 * Munteanu, Școala Înot 28a, nr. 3 * Buta, Școala Înot 5/53, nr. 4 * Tichil I, Școala Înot 4/6, nr. 5 * Boroghină, Școala Înot 3/15, nr. 6 * Dogaru, Școala Înot 2c/2, nr. 7 * Popa, Școala Înot 2c/6, nr. 8 * Locos, L.Blaga 21, nr. 9 * Bucur, C. Noica 3/2, nr. 10 * Veltan, C. Noica 4/2, nr. 11 * Ureche, C. Noica 5/44, nr. 12 * Constantinescu, G. Milea 10/25, nr. 13 * Borbos, G. Milea 10/34, nr. 14 * Buju, G. Milea 9/68, nr. 15 * Cosma, G. Milea 9/75, nr. 16 * Cîrstea, G. Milea 9/79, nr. 17 * Sfrancioc, G. Milea 9/80, nr. 18 * Halaga Radu, C. Noica 2/9, nr. 19 * Grecu, C. Noica 19, nr. 20 * Albu, C. Noica 10, nr. 21 * Hociotă, C. Noica 32, nr. 22 * Molodet, C. Noica 38, nr. 23 * Fleșeriu, C. Noica 44, nr. 24 * Ceantea V, dr. Stîncă 3, nr. 25 * Tibuleac, Justiției 14, nr. 26 * Bota Rodica, Justiției 12, nr. 27 * Dancăș Ion, C. Dumbrăvii 14, nr. 28 * Hociotă, G. Milea 11/74, nr. 29 * Ciortea, G. Milea 11/72, nr. 30 * Vandra, G. Milea 18/30, nr. 31 * Stănilă, Gimnasticii 21, nr. 32 * Neacșu, Gimnasticii 19, nr. 33 * Popa, Gimnasticii 11, nr. 34 * Benchea, Gimnasticii 11, nr. 35 * Motrea, Gimnasticii 11, nr. 36 * Oltean, Tipografilor 21, nr. 37 * Mihiu, Tipografilor 21, nr. 38 * Găman, Tipografilor 22, nr. 39 * Constantinescu, P.Illarian 7, nr. 40 * Voina, T. Popovici 10, nr. 41 * Topîrceanu, Bălcescu 7, nr. 42 * Sălcu, Magheru 5, nr. 43 * Nemeș, Magheru 7, nr. 44 * Cazan, Magheru 11, nr. 45 * Zdrîncă D., Magheru 31, nr. 46 * Ivanciuc, Sofocle 2, nr. 47 * Untaru, Filarmionicii 9, nr. 48 * Kostiu, Bărbierilor 1, nr. 49 * Motronea, Bărbierilor 2, nr. 50 * Boca, Manejului 4, nr. 51 * Sufan, Gh. Lazăr 11, nr. 52 * Oprinescu, Centumvirilor 5, nr. 53 * Rug, Măsarilor 6, nr. 54 * Forsea S., Mitropoliei 12, nr. 55 * Dinca C. Mitropoliei 12, nr. 56 * Floașu, Mitropoliei 12, nr. 57 * Urian, A. Șaguna 8, nr. 58 * Rusu Gh., Dîrstelor 12, nr. 59 * Redali Aldea, Fuiorului 8, nr. 60 * Lungu Vasile, Morilor 39, nr. 62 * Popa Ana, 16 Februarie 11, nr. 63 * Carabulea Oprea, Darwin 15, nr. 64 * Varlam Vasile, Alpinismului 3, nr. 65 * Rodian, Neculce 5, nr. 66 * Gordită, Neculce 6, nr. 67 * Cincu V., Șaguna 17, nr. 68 * Roman, Banatului 14, nr. 69 * Jurcovan, Banatului 5, nr. 70 * Apolzan Simona, Crișanei 10, nr. 71 * Giurgiu B., Coșbuc 1 A, nr. 72 * Boda, Coșbuc 32, nr. 73 * Manițiu, Coșbuc 25, nr. 74 * Hodorozea Vasile, Coșbuc 9a, nr. 75 * Califariu Elena, Dealului 25, nr. 76 * Gîmfălean Costel, Băii 8a, nr. 77 * Cezar Al. Băii 8, nr. 78 * Constantinescu, 13 Dec. 11, nr. 79 * Popa, Plopiilor 17, nr. 81 * Negru, Vopsitorilor 1, nr. 82 * Visa, Faurului 19, nr. 83 * Rălescu, Ocnei 6, nr. 84 * Zalukovschi, Ocnei 6, nr. 85 * Ciontea, Ocnei 4, nr. 86 * Cătană Titus, Tg. Peștelui 12, nr. 87 * Răsoi Petru, Tg. Vinului 2, nr. 88 * Ionescu Florența, Piața 6 Martie 23, nr. 89 * Suci Dorin, A. Iancu 24, nr. 90 * Munteanu Maria, Dealului 11, nr. 91 * Butiuc Horia, Dealului 22, nr. 92 * Hususan Dumitru, Dealului 22, nr. 93 * Cioran Ion, Dealului 40, nr. 94 * Boaru Sorin, Dealului 40, nr. 95 * Cascu Ion, Băii 9, nr. 96 * Păsat Anatolie, Băii 6, nr. 97 * Hociotă Liviu, Șaguna 11, nr. 98 * Bulion Manfred, Șaguna 17, nr. 99 * Zepa Constantin, Șaguna 17, nr.100 * Cincu Voichița, Șaguna 17, nr. 101 * Popa Viorica, Banatului 9/6, nr. 102 * Băncilă Maria, Banatului 9/12, nr. 103 * Lisoi Ecaterina, Banatului 9/18, nr. 104 * Rotaru Maria, Banatului 9/48, nr. 105 * Buda Marius, Banatului 7, nr. 106 * Cismaru Petru, Banatului 5, nr. 107 * Toma Maria, Rațiu 3, nr. 108 * Moraru Maria, Coșbuc 30, nr. 109 * Simtea, Coșbuc 25, nr. 110 * Albrich Brigitte, Crișanei 6, nr. 111 * Toma Dumitru, Crișanei 9, nr. 112 * Roman Olimpia, Crișanei 14, nr. 113 * Frîncu

Aurica, Crișanei 14A, nr. 114 * Daju Ioan, Crișanei 19, nr. 115 * Petrescu Mihail, 13 Dec.1, nr. 116 * Deneșan Alexandrina, 13 Dec. 6, nr. 117 * Boca Constantin, 13 Dec. 7, nr. 118 * Roajdă Maria, V. Tordoșan 11, nr. 119 * Gyorfî Olga, V. Tordoșan 13, nr. 120 * Țichindeleanu Nicolae, Plopiilor 11, nr. 121 * Spănu Wolfrad, K. Marx 32, nr. 122 * Tîrmonea Ioan, Vopsitorilor 13, nr. 123 * Puia Emil, Pulberăriei 9, nr. 124 * Marcu Irina, Korsakov 3, nr. 125 * Durlescu Vera, Valea Mare 10, nr. 126 * Cristea Ilie, Valea Mare 9, nr. 127 * Nan Ioan, Faurului 16, nr. 128 * Oprea Gheorghe, Faurului 18, nr. 129 * Oana Constantin, Faurului 21, nr. 130 * Tarcea Maria, Faurului 12, nr. 131 * Bădăcin Maria, Tg. Peștelui 15, nr. 132 * Neamțu Aurel, Tg. Vinului 2, nr. 133 * Jula Gheorghe, Tg. Vinului 3, nr. 134 * Vlădeșan Rodica, Tg. Vinului 14, nr. 135 * Szabo Iosif, Moș Ion Roată 7, nr. 136 * Hociotă Aron, Piața Mică 10, nr. 137 * Cunțan Ioan, Piața Mică 22, nr. 138 * Sădean Vasile, Piața Mică 16, nr. 139 * Bucur Emil, Piața Mică 25, nr. 140 * Poșa Nicolae, Piața Mică 28, nr. 141 * Muntoiu Eugenia, A. Iancu 6, nr. 142 * Dordea Silvia, A. Iancu 9, nr. 143 * Codău Nicolae, A. Iancu 9, nr. 144 * Mateiu Pamfil, A. Iancu 9, nr. 145 * Fenis Irma, A. Iancu 11, nr. 146 * Lepădat Ion, Morilor 22, nr. 147 * Telegaru Ion, Tîrgului 8, nr. 148 * Muntean Ioan, Argintarilor 7, nr. 149 * Cercel, Berăriei 5, nr. 150 * Ureche, C. Noica 5/44, nr. 15

Oficiul poștal Sibiu 2

Hampu Aurelia, Scorei 284, nr.262 * Halmaghi Ioan, Scorei 285, nr. 263 * Hampu Nicolae, Scorei 287, nr.264 * Kovaci Ioan, Boarta 1, nr.273 * Răchită Ambrozie, Boarta 3, nr.274 * Oprîș Ioan, Boarta 13, nr.275 * Oprîș Dumitru, Boarta 23, nr.276 * Kovaci Sava, Boarta 24, nr. 277 * Gabor Ferencz, Boarta 26, nr.278 * Stănilă Ioan, Boarta 235, nr.279 * Garcea Nicolae, Boarta 233, nr.280 * Cucuiet Nicu, Boarta 226, nr.281 * Duca Teodora, Boarta 42, nr.282 * Filip Ioan, Boarta 43, nr.283 * Ciocanea Ioan, Boarta 48, nr.284 * Oprîș Octavian, Boarta 214, nr.285 * Oprîș Ioan C, Boarta 213, nr.286 * Oprîș Aurel, Boarta 211, nr.287 * Damian Victor, Boarta 208, nr. 288 * Oprîș Dumitru, Boarta 175, nr.289 * Oprîș Dumitru, Boarta 161, nr.290 * Motoc Iuliu, Boarta 147, nr.291 * Cătană Nicolae, Boarta 131, nr.292 * Oprîș Nicolae, Boarta 85, nr.293 * Iuga Ioan, Tilișca 561, nr.294 * Giureciu Petru, Tilișca 19, nr.295 * Dănese Ioan, Tilișca 159, nr.296 * Miclăuș Dumitru, Tilișca 455, nr.297 * Bratu Petru, Tilișca 507, nr.298 * Bobanga Ana, Sebeșu de Sus 145, nr. 299 * Bobanga Dumitru, Sebeșu de Sus 147, nr. 300 * Bobanga Vasile, Sebeșu de Sus 186, nr.301 * Belciu Dumitru, Sebeșu de Sus 237, nr.302 * Bolău Eugen, Sebeșu de Sus 19, nr.303 * Botă Floarea, Sebeșu de Sus 169, nr. 304 * Bănceu Vasile, Sebeșu de Sus 57, nr.305 * Belciu Sinefta, Sebeșu de Sus 267, nr.306 * Bănceu Viorica, Sebeșu de Sus 26, nr.307 * Bănceu Nicolae, Sebeșu de Sus 251, nr.308 * Bănceu Gheorghe, Sebeșu de Sus 221, nr.309 * Curtean Iosif, Sebeșu de Sus 185, nr.310 * Ritivoi Ioan, Sebeșu de Sus 37, nr.311 * Buză Ioan, Sebeșu de Sus 50, nr.312 * Călin Ana, Sebeșu de Sus 84, nr. 313 * Curtean Lazăr, Sebeșu de Sus 144, nr.314 * Călin Toma, Sebeșu de Sus 290, nr.315 * Ciorogar Petru, Sebeșu de Sus 280, nr.316 * Cîndea Ioan, Sebeșu de Sus 226, nr.317 * Curtean Ioan, Sebeșu de Sus 183, nr.318 * Constantin Ioan, Sebeșu de Sus 187, nr. 319 * Cîrtău Ioan, Sebeșu de Sus 133, nr.320 * Drăgoiu Dionisie, Sebeșu de Sus 165, nr.321 * Foamete Vasile, Sebeșu de Sus 103, nr.322 * Floare Ioan, Sebeșu de Sus nr. 60, nr.323 * Floare Ioan, Sebeșu de Sus 279, nr. 324 * Gîrtonea Viorel, Sebeșu de Sus 243, nr.325 * Ionuș Gh, Sebeșu de Sus 97, nr.326 * Ionașcu Vasile, Sebeșu de Sus 102, nr. 327 * Lungu Sofia, Sebeșu de Sus 112, nr. 328 * Luca Gh., Sebeșu de Sus 179, nr.329 * Lupu Ioan, Sebeșu de Sus 33, nr.330 * Mogoanța Paraschiva, Sebeșu de Sus 223, nr.331 * Marcaș Valentin, Sebeșu de Sus 202, nr.332 * Marcu Cristea, Sebeșu de Sus 286, nr.333 * Nicula Toma, Sebeșu de Sus 235, nr.334 * Floare Ana, Sebeșu de Sus 182, nr.335 * Ritivoiu Vasile, Sebeșu de Sus 153, nr.336 * Lugojan Dumitru, Sebeșu de Sus 24, nr.337 * Luca Vasile, Sebeșu de Sus 89, nr. 338 * Măierean Iosif, Sebeșu de Sus 39, nr.339 * Minduc Popoviciu, Sebeșu de Sus 236, nr.340 * Ritivoiu Dumitru, Sebeșu de Sus 246, nr. 341 * Radu Ioan, Sebeșu de Sus 189, nr.342 * Ritivoiu Ioan, Sebeșu de Sus 58, nr.343 * Savu Gh., Sebeșu de Sus 63, nr.344 * Lighencea Iordan, Sebeșu de Sus 161, nr.345 * Stoia Gh., Sebeșu de Sus 248, nr.346 * Stoia Iosif, Sebeșu de Sus 140, nr.347 * Sinu Iosif, Sebeșu de Sus 139, nr.348 * Stănilă Dumitru, Sebeșu de Sus 68, nr.349 * Stănilă Iosif, Sebeșu de Sus 14, nr.350 * Stănilă Iosif, Sebeșu de Sus 276, nr.351 * Stoia

Vasile, Sebeșu de Sus 6, nr.352 * Stoia Ioan, Sebeșu de Sus 20, nr.353 * Stănilă Ioan, Sebeșu de Sus 132, nr.354 * Sinu Maria, Sebeșu de Sus 201, nr.355 * Totan Ioan, Sebeșu de Sus 13, nr.356 * Totan Ioan, Sebeșu de Sus 212, nr.357 * Totan Ioan, Sebeșu de Sus 289, nr.358 * Totan Iosif, Sebeșu de Sus 240, nr.359 * Tatu Vasile, Sebeșu de Sus 268, nr.360 * Tota Dumitru, Sebeșu de Sus 31, nr.361 * Tufan Dumitru, Sebeșu de Sus 172, nr.362 * Totan Maria, Sebeșu de Sus 256, nr.363 * Totan Irimie, Sebeșu de Sus 190, nr.364 * Cercel Nicolae, Sebeșu de Sus 3, nr.365 * Radu Nicolae, Sebeșu de Sus 82, nr.366 * Zidaru Dumitru, Sebeșu de Sus 265, nr.367 * Slăvescu Gheorghe, Mohu 304, nr.368 * Dănilă Elena, Mohu 239, nr.369 * Muțiu Nicolae, Mohu 235, nr.370 * Bogdan Mărioara, Mohu 18, nr.371 * Radu Iustina, Mohu 55, nr.372 * Stoica Nicolae, Mohu 125, nr.373 * Stănilă Sandu, Mohu 54, nr.374 * Toader Ilie, Mohu 281, nr.375 * Modran Nicolae, Mohu 280, nr.376 * Cojocaru Ioan, Mohu 212, nr.377 * Berbescu Dorel, Bradu 191, nr.378 * Grosuleac Gheorghe, Bradu 190, nr.379 * Racu Marian, Bradu 189, nr.380 * Mihăilă Ioan, Bradu 177, nr.381 * Bucurenciu Elisabeta, Bradu 176, nr.382 * Ritivoi Iordan, Bradu 164, nr.383 * Ștefan Traian, Bradu 156, nr.384 * Bolea Ioan, Bradu 140, nr.385 * Coțofană Nicolae, Bradu 122, nr.386 * Lucaciu Ștefan, Bradu 121, nr.387 * Ștef Ioan, Bradu 72, nr.388 * Țeposu Nicolae, Bradu 120, nr.389 * Toader Petru, Bradu 88, nr.390 * Bolea Gheorghe, Bradu 70, nr.391 * Horvat Ioan, Bradu 63, nr.392 * Bogdan Nicolae, Bradu 42, nr.393 * Balt Vasile, Bradu 38, nr. 394 * Dan Santinel, Bradu 14 nr. 395 * Cloșan Ioan, Bradu 392, nr.396 * Maer Willi, Bradu 393, nr.397 * Scuturici Pavel, Bradu 200, nr. 398 * Dancu Gheorghe, Bradu 201, nr.399 * Uncheșel Vasile, Bradu 213, nr.400 * Achim Ioan, Bradu 251, nr.401 * Petriciu Dumitru, Bradu 353, nr.402 * Ursu Traian, Bradu 354, nr.403 * Urs Ioan, Bradu 241, nr.404 * Balteșu Vasile, Bradu 237, nr.405 * Sava Ionică, Bradu 376, nr.406 * Bîrză Marin, Bradu 373, nr.407 * Fluieraș Ana, Bungard 195, nr. 408 * Bucurenciu Maria, Bungard 16, nr. 409 * Frățilă Nicolae, Bungard 53, nr.410 * Crăciun Andrei, Bungard 209, nr.411 * Modran Maria, Bungard 163, nr.412 * Voinea Margareta, Bungard 187, nr.413 * Bucurenciu Lucian, Bungard 22, nr.414 * Cunțan Maria, Dobîrca, nr.415 * Cunțan Mirela, Dobîrca, nr.416 * Schmidt Andrei, Dobîrca, nr.417 * Părăian Gheorghe, Topîrcea, nr. 418 * Pinteș Aurel, Cornățel 74, nr. 419 * Căliman Nicolae, Cornățel 75, nr.420 * Ștefănescu Gheorghe, Cornățel 47, nr. 421 * Fulea Nicolae, Cornățel 22, nr. 422 * Cosa Ioan, Ruși 86, nr. 423 * Tatu Ioan, Ruși 250, nr. 424 * Mateș Eugenia, Ruși 93, nr.425 * Hârșan Aurel, Ruși 98, nr. 426 * Munteanu Ilie, Ruși 231, nr. 428 * Bărbos Elena 230, nr. 429 * Nistor Dumitru, Ruși 228, nr. 430 * Șoroștinean Ștefan, Ruși 184, nr. 431 * Cosa Mircea, Ruși 181, nr. 432 * Brezei Gheorghe, Ruși 57, nr. 433 * Muntean Dumitru, Ruși 300, nr. 434 * Tăvală Ioan, Ruși 68, nr. 435 * Tăvală Aron, Ruși 316, nr. 436 * Vlad Dumitru, Ruși 362, nr.437 * Moina Nicolae, Ruși 347, nr. 438 * Matia Ilie, Ruși, nr. 439 * Soroștinean Cornel, Ruși 185, nr. 440 * Tera Ionel, Gîlmoaca 13, nr. 441 * Popa Paraschiva, Gîlmoaca 24, nr. 442 * Negru Ioan, Gîlmoaca 30, nr. 443 * Lăpădat Alexe, Gîlmoaca 80, nr. 444 * Ciocan Ion, Gîlmoaca 92, nr. 445 * Roșca Nicolae, Gîlmoaca 100, nr. 446 * Oprîș Constantin, Gîlmoaca 107, nr. 447 * Dan Eugen, Gîlmoaca 114, nr. 448 * Crăciun Ioan, Gîlmoaca 120, nr. 449 * Ciocan Paraschiva, Gîlmoaca 136, nr. 450 * Bratu Ilie, Gîlmoaca 137, nr. 451 * Stoia Gheorghe, Gîlmoaca 140, nr. 452 * Ciocănel Alexe, Gîlmoaca 146, nr. 453 * Dan Iosif, Gîlmoaca 151, nr. 454 * Mănit Maria, Gîlmoaca 173, nr. 455 * Miclăuș Ion, Colun 66, nr. 456 * Sîvu Ion, Colun 21, nr. 457 * Tudor Ion, Colun 151, nr. 458 * Coroianu Petru, Cîsnădioara 253, nr. 459 * Kattesch Georg, Cîsnădioara 169, nr. 460 * Dancu Elisabeta, Bogatu, nr. 461 * Mărginean Anuța, Bogatu, nr. 462 * Șoaită Maria, Bogatu, nr. 463 * Comănici Gheorghe, Bogatu, nr. 464 * Voicu Costică, Bogatu, nr. 465 * Hădăr Mitică, Bogatu, nr.466 * Bunea Dumitru, Bogatu, nr.467 * Voicu Maria, Bogatu, nr.468 * Prodea Maria, Bogatu, nr.469 * Rotar Valer, Bogatu, nr.470 * Domhatu Lenuța, Nou Român 79, nr.471 * Filip Ana, Nou Român 84, nr.472 * Maniu Eleonora, Nou Român 102, nr.473 * Nicodin Maria, Nou Român 169, nr.474 * Turi Iosif, Nou Român 209, nr.475 * Telea Ilie, Nou Român 246, nr. 476 * David Viorel, Nou Român 276, nr.477 * Morar Matei, Nou Român 279, nr.478 * Radu Simion, Nou Român 274, nr.479 * Achim Victor, Nou Român 294, nr.480 * Telea Augustin, Nou Român 1A, nr.481 * Miclea Gheorghe, Nou Român 2, nr.482

continuare în pag. a 4-a

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

urmăre din pag.3

* Miclea Ioan, Nou Român 2A, nr. 483 * Filip Nicolae, Nou Român 38, nr.484 * Balu Gheorghe, Nou Român 44, nr.485 * Terca Marin, Nou Român 47, nr.486 * Morar Gheorghe, Nou Român 129, nr.487 * Achim Ioan, Nou Român 54, nr.488 * Bratu Ilie, Nou Român 65, nr.489 * Miclea Ioan, Nou Român 67, nr.490 * Bucureasa Aurel, Nou Român 97, nr.491 * Beca Viorica, Nou Român 190, nr.492 * Valeschi Maria, Nou Român 188, nr.493 * Nanași Ioan, Nou Român 244, nr.494 * Dindeal Ana, Nou Român 19, nr.495 * Fuciu Tănase, Nou Român 144, nr.496 * Horhoi Ioan, Nou Român 254, nr.497 * Belașcu Ioan, Armeni, nr.498 * Jurju Ioan, Armeni, nr.499 * Bratu Florica, Armeni, nr.500 * Neamțu Nicolae, Armeni, nr.501 * Stoica Gheorghe, Armeni, nr.502 * Albu Vasile, Galeș, nr.503 * Cuntan Ileana, Galeș, nr.504 * Găvozdea Ana, Galeș, nr.505 * Gîndilă Romulus, Galeș, nr.506 * Herza Dumitru, Galeș, nr.507 * Ilieș Valeria, Galeș, nr.508 * Schiopu Nicolae, Galeș, nr.509 * Simionescu Tudor, Galeș, nr.510 * Șoimu Felicia, Galeș, nr.511 * Dir Maria, Săcădate, nr.512 * Bucur Maria, Săcădate, nr. 513 * Stanciu Ilie, Săcădate, nr.514 * Bucur Eugen, Săcădate, nr.515 * Vertca Octavian, Săcădate, nr. 516 * Lup Ilie, Săcădate, nr. 517 * Andraș Iren, Săcădate, nr.518 * Din Constantin, Săcădate, nr.519 * Pavel Laurian, Săcădate, nr.520 * Szakacs Ana, Săcădate, nr.521 * Ghișe Nicolae, Săcădate, nr.522 * Radu Doina, Săcădate, nr.523 * Stanciu Toma, Săcădate, nr.524 * Toader Ioan, Săcădate, nr.525 * Daju Nicolae, Broșteni, nr.526 * Scheau Ioan, Broșteni, nr.527 * Neamțu Virgil, Broșteni, nr.528 * Mărginean Vasile, Broșteni, nr.529 * Daju Ioan, Broșteni, nr.530 * Neamțu Vasile, Broșteni, nr.531 * Gancea Nicolae, Broșteni, nr.532 * Neamțu Vasile, Broșteni, nr.533 * Secășan Mircea, Broșteni, nr.534 * Vanga Stela, Daia 100, nr. 535 * Pîrvu Toma, Daia 99, nr.536 * Turcu Dorina, Daia 117, nr.537 * Radu Ioan, Daia 120, nr.538 * Onu Ioan, Daia 121 nr.539 * Buzdugan Elena, Daia 124, nr.540 * Vanga Violeta 167, nr.541 * Bărtuș Nicolae, Daia 148, nr.542 * Maria Sorița, Daia 144, nr.543 * Ritivoi Anuța, Daia 146, nr.544 * Ritivoi Maria, Daia 57, nr.545 * Linte Viorica, Daia 62, nr.546 * Ritivoi Onitu, Daia 64, nr.547 * Nițu Nicolae, Daia 43, nr.548 * Radu Ioan, Daia 35, nr.549 * Popa Maria, Daia 33, nr.550 * Turcu Anișoara, Daia 21, nr.551 * David Elena, Daia 18, nr. 552 * Muntean Ana, Daia 224, nr. 553 * Popa Aurelia, Daia 228, nr.554 * David Doina, Daia 203, nr.553 * Ritivoi Cornel, Daia 193, nr.556 * Ghirlich Paul, Daia 186, nr.557 * Muntean Elena, Daia 145, nr.558 * Banea Toma, Vurpăr 449, nr.559 * Nistor Rozalia, Vurpăr 246, nr.560 * Hampu Ioan, Vurpăr 438, nr.561 * David Mihăilă, Vurpăr 262, nr.562 * Borghină Moise, Vurpăr 356, nr. 563 * Băra Ana, Vurpăr 352, nr.564 * Banea Ioan, Vurpăr 354, nr.565 * Drăgan Emil 368, nr.566 * Marin Eugen, Vurpăr 372, nr.567 * Giurgiu Ion, Vurpăr 386, nr.568 * Bănei Toma, Vurpăr 674, nr. 569 * Răduțiu Maria, Vurpăr 681, nr.570 * Băra Simion, Vurpăr 626, nr. 571 * Chipeș Alexe, Vurpăr 459, nr.572 * Băra Ion, Vurpăr 462, nr.573 * Rică Florin, Vurpăr 472, nr.574 * Băra Banea Ion, Vurpăr 515, nr.575 * Borghină Nicolae, Vurpăr 516, nr.576 * Fanea Ana, Vurpăr 595, nr.577 * Tănase Ioana, Sebeșu de Jos 92, nr.578 * Bobeș Vasile, Sebeșu de Jos 84, nr.579 * Mangu Ioan, Sebeșu de Jos 81, nr.580 * Lungu Jan, Sebeșu de Jos 74, nr.581 * Bolovan Petru, Sebeșu de Jos 73 * nr.582 * Posa Maria, Sebeșu de Jos 51, nr.583 * Opreapopa Ion, Sebeșu de Jos 129, nr.584 * Mărean C-tin, Sebeșu de Jos 132, nr.585 * Bobeș C-tin, Sebeșu de Jos 40, nr.586 * Budeleta Vasile, Sebeșu de Jos 32, nr.587 * Relea Istina, Sebeșu de Jos 25, nr.588 * Totan Maria, Sebeșu de Jos 24, nr.589 * Mărean Ion, Sebeșu de Jos 22, nr.590 * Popa Lazăr, Sebeșu de Jos 372, nr.591 * Cîndea Ion, Sebeșu de Jos 12, nr.592 * Roman Tavi, Sebeșu de Jos 367, nr.593 * Băra Nicolae, Sebeșu de Jos 363, nr.594 * Micu Victoria, Sebeșu de Jos 360, nr.595 * Roman Toma, Sebeșu de Jos 361, nr.596 * Posa Nicolae, Sebeșu de Jos 348, nr.597 * Băra Toma, Sebeșu de Jos 349, nr.598 * Ritivoi Vasile, Sebeșu de Jos 331, nr.599 * Mangu Vasile, Sebeșu de Jos 138, nr.600 * Frăsie Ion, Sebeșu de Jos 135, nr.601 * Luca Vasile, Sebeșu de Jos 108, nr.602 * Cîndea Emilian, Sebeșu de Jos 109, nr.603 * Tîlvan Gheorghe, Sebeșu de Jos 105, nr.604 * Stoica Nicolae, Sebeșu de Jos 111, nr.605 * Mărean C-tin, Sebeșu de Jos 102, nr.606 * Tîlvan Vasile, Sebeșu de Jos 94, nr.607 * Luca Toma, Sebeșu de Jos 96, nr.608 * Lazăr Ilie, Sebeșu de Jos 180, nr.609 * Tîlvan Ionel, Sebeșu de Jos 323, nr.610 * Luca Gheorghe, Sebeșu de Jos 185, nr.611 * Banea Ioan, Sebeșu de Jos 190, nr.612 * Opreapopa Gheorghe, Sebeșu de Jos 317, nr.613 * Iacob Ioan, Sebeșu de Jos 310, nr.614 * Roman Vasile, Sebeșu de Jos 292 * nr.615 * Costea Gheorghe, Sebeșu de Jos 39, nr. 616 * Stoica Dina, Sebeșu de Jos 40, nr.617 * Luca Ana, Sebeșu de Jos 41 * nr. 618 * Iacob Maria, Sebeșu de Jos 42, nr. 619 * Iacob Ioan, Sebeșu de Jos 43, nr.620 * Lădeanu Petru, Sebeșu de Jos 44, nr.621 * Turcu Iosif, Sebeșu de Jos 45, nr. 622 * Crapciu Vasile, Sebeșu de Jos 46, nr.623 * Ritivoi Vasile, Sebeșu de Jos 47, nr.624 * Frăsie Iosif, Sebeșu de Jos 48, nr.625 * Cercel

Maria, Sebeșu de Jos 49, nr. 626 * Cîndea Adriana, Sebeșu de Jos 50, nr.627 * Mihai Ion, Sebeșu de Jos, nr.628 * Tănase Ana, Sebeșu de Jos, nr.629 * Dolomeț Maria, Sebeșu de Jos, nr.630 * Lăzărici C-tin, Sebeșu de Jos, nr.631 * Ritivoi Gheorghe, Sebeșu de Jos, nr.632 * Iacob Ion, Sebeșu de Jos, nr.633 * Mihai Iosif, Sebeșu de Jos, nr.634 * Posa Nicolae, Sebeșu de Jos, nr.635 * Roman Maria, Sebeșu de Jos, nr.636 * Tănase D-tru, Sebeșu de Jos, nr.637 * Frăsie Viorel, Sebeșu de Jos, nr.638 * Tîlvan Maria, Sebeșu de Jos, nr.639 * Cercel Monica, Sebeșu de Jos, nr.640 * Tănase Lucian, Sebeșu de Jos, nr.641 * Florian Nicolae, Sebeșu de Jos, nr.642 * Tîlvan Ștefan, Sebeșu de Jos, nr.643 * Tîlvan P-va, Sebeșu de Jos, nr.644 * Păculea Ion, Vale 15, nr.645 * Brenar Ion, Vale 39, nr.646 * Cinezan Nicolae, Rusciori, nr.647 * Balta Nicolae, Rusciori, nr.648 * Tarcea Paraschiva, Rusciori, nr.649 * Șerban Nicolae, Benești 99, nr.650 * Gavra Ion, Benești 139, nr.651 * Gavra Elena, Benești 156, nr.652 * Lungi Ion, Benești 39, nr.653 * Vasii Ion, Benești 179, nr.654 * Șerban Costică, Benești 163, nr.655 * Oneț Ioan, Rîu Sadului 329, nr.666 * Bogdan Nicolae, Rîu Sadului 323, nr.667 * Stancu Maria, Rîu Sadului 344, nr.668 * Bogdan Ioan, Rîu Sadului 226, nr.669 * Vidrighin Ioan, Rîu Sadului 187, nr.670 * Negru Maria, Rîu Sadului 178a, nr.671 * Răduțiu Marcel, Rîu Sadului 237, nr. 672 * Giurgiu Dănuț, Rîu Sadului 160, nr.673 * Răduț Vasile, Rîu Sadului 159, nr.674 * Herculea Nicolae, Rîu Sadului 158, nr.675 * Moga Poplăcean Ioan, Rîu Sadului 157, nr.676 * Răspop Ioan Valeriu, Rîu Sadului 135, nr.677 * Suma Ioan, Rîu Sadului 134, nr.678 * Stancu Ilie, Rîu Sadului 269, nr.679 * Bogdan Marina, Rîu Sadului 72, nr.680 * Răduț Emil, Rîu Sadului 60, nr.681 * Tăvală Nicolae jr., Rîu Sadului 58, nr.682 * Stancu Ioan, Rîu Sadului 42, nr. 683 * Tara Gheorghe, Rîu Sadului 40, nr. 684 * Stan Nicolae, Rîu Sadului 3, nr. 685 * Hordobeț Ioan, Ilimbav, nr.686 * Ignat Iosif, Ilimbav, nr.687 * Oana Ioan, Ilimbav, nr.688 * Lăpădătoiu Gheorghe, Ilimbav, nr.689 * Dragoman Ioan, Ilimbav, nr.690 * Luca Simion, Ilimbav, nr.691 * Șandru Ștefan, Ilimbav, nr.692 * Ruga Radu, Hamba, nr.693 * Piperneș Nicolae, Hamba, nr.694 * Dragotă Dionisie, Hamba, nr.695 * Șerban Octavian, Hamba, nr. 696 * Lazăr Ioan, Cașolț 131, nr.697 * Lazăr Ioan, Cașolț 93, nr.698 * Vulcan Ioan, Cașolț 91, nr. 699 * Munteanu Maria, Cașolț 237, nr.700 * Lazăr Vasile, Cașolț 240, nr.701 * Hoaghea C-tin, Cașolț 243, nr.702 * Mălai Nicolae, Cașolț 182, nr.703 * Iacob Nicolae, Cașolț 108, nr.704 * Lazăr Ioan, Cașolț 83, nr. 705 * Muntean Gheorghe, Cașolț 58, nr.706 * Nemeș Sevastian, Presaca, nr.707 * Popa Ilie, Presaca, nr.708 * Mitea Ioan, Presaca 93, nr.709 * Mitea Cornel, Presaca, nr.710 * Schiau Ilie, Presaca 143, nr.711 * Dușe Gheorghe, Veștem 371 * nr.712 * Morar Cornel, Veștem 414, nr.713 * Mateescu Ioan, Veștem 286, nr.714 * Bozdoc Ștefan, Veștem 291, nr.715 * Bozdoc Ion, Veștem 62, nr.716 * Bozdoc Ardelean, Veștem 61, nr.717 * Ciora Gheorghe, Veștem 107, nr.718 * Mărginean Ilie, Veștem 352, nr.719 * Mărginean Gheorghe, Veștem 17, nr.720 * Dorobanț Mircea, Veștem 423, nr.721 * Neghină Vasile, Veștem 151, nr.722 * Milea Ion, Veștem 49, nr.723 * Hanea Nicolae, Veștem 324, nr.724 * Milea Marina, Veștem 427, nr.725 * Cașolțan Maria, Veștem 24, nr.726 * Bozdoc Valer, Veștem 63, nr. 727 * Hașegan Nicolae, Veștem 69, nr. 728 * Tahi Ion, Veștem 235, nr.729 * Bărbos Dumitru, Veseud 189, nr.730 * Stănilă Achim, Veseud 162, nr.731 * Cernica Dumitru, Veseud 108, nr. 732 * Faghiura Nicolae, Veseud 110, nr.733 * Bărbos Vasile, Veseud 136, nr. 734 * Radu Achim, Veseud 135, nr.735 * Suci Dumitru, Veseud 125, nr. 736 * Brezaiș Ioan, Veseud 76, nr. 737 * Badiu Leontina, Veseud 39, nr.738 * Sărac Ioan, Veseud 40, nr.739 * Hilca Gheorghe, Veseud 41, nr.740 * Badiu Cornel, Veseud 44, nr.741 * Cernica Dumitru, Veseud 56, nr.742 * Mușan Ioan, Săcel, nr.743 * Adam Ion, Alămor 265, nr.744 * Vasii Nicolae, Alămor 258, nr.745 * Frățilă Ion, Alămor 367, nr.746 * Veștemean Ion, Alămor 365, nr.747, Tiplic Gheorghe, Alămor 351, nr.748 * Ranf Aurel, Alămor 337, nr.749 * Frățilă Ion, Alămor 322, nr.750 * Păcurar Rafila, Alămor 291, nr.751 * Floare Ion, Alămor 210, nr.752 * Ranf Maria, Alămor 153, nr.753 * Solomon Samoilă, Alămor 150, nr.754 * Solomon Zaharie, Alămor 150, nr.755 * Vasii Zaharie, Alămor 262, nr.756 * Bîrsan Viorel, Alămor 86, nr. 757 * Nistor Dumitru, Sibiel, nr.758 * Nemeș Gheorghe, Sibiel, nr.759 * Marin Eugen, Arpașu de Sus * nr.760 * Oancea Ioan, Tălmăcel 254, nr.761 * Crăciun Nicolae, Tălmăcel 424, nr.762 * Ciorogar D-tru, Tălmăcel 425, nr.763 * Tatu Mihai, Tălmăcel 427, nr.764 * Ciorogar P-va, Tălmăcel 246, nr.765 * Secărea Simina, Tălmăcel 442, nr.766 * Bîrză Sim., Tălmăcel 432, nr.767 * Muntiu Nicolae, Tălmăcel 6, nr.768 * Ivan Ion, Tălmăcel 8, nr.769 * Oancea Vasile, Tălmăcel 417, nr. 770 * Rădoi Toma, Tălmăcel 281, nr.771 * Bîrză Nicolae, Tălmăcel 282, nr. 772 * Martin Ioan, Tălmăcel 284, nr.773 * Roman Irimie, Tălmăcel 286, nr.774 * Andrei Ioan, Tălmăcel 286a, nr.775 * Rusu Gheorghe, Tălmăcel 11, nr.776 * Rădoi Ilie, Tălmăcel 142, nr.777 * Tocănel Sam, Tălmăcel 61, nr.778 * Calborean Ion, Tălmăcel 131, nr.779 * Popa

Nicolae, Tălmăcel 130, nr.780 * Oancea Ioan, Tălmăcel 124, nr.781 * Bîrză P-va, Tălmăcel 121, 782 * Barbu Ioan, Tălmăcel 56, nr.783 * Ciorogar David, Tălmăcel 31, nr.784 * Nedelcu Ion, Tălmăcel 20, nr.785 * Popa Ion, Tălmăcel 28, nr.786 * Oancea C-tin, Tălmăcel 273, nr.787 * Rotar Ion, Tălmăcel 151, nr.788 * Stroilă Ioan, Tălmăcel 160, nr.789 * Opincar Ana, Tălmăcel 161, nr.790 * Bîrză Gheorghe, Tălmăcel 262, nr.791 * Bota Nicolae, Tălmăcel 245, nr.792 * Stanciu Gheorghe, Tălmăcel 244, nr.793 * Călăraș Mihai, Tălmăcel 155, nr.794 * Albu Ioan, Tălmăcel, nr.795 * Oancea Gheorghe, Tălmăcel 176, nr.796 * Dancu Ion, Tălmăcel 191, nr.797 * Bîrză Ion, Tălmăcel 192, nr.798 * Bîrză Ion, Tălmăcel 224, nr.799 * Brădeanu Maria, Tălmăcel 196, nr.800 * Stoica Ion, Tălmăcel 222, nr.801 * Stroilă Gavrilă, Tălmăcel 230, nr.802 * Dancu Ion, Tălmăcel 332, nr.803 * Rusu Elena, Tălmăcel 354, nr.804 * Ciorogar D-tru, Tălmăcel 362, nr.805 * Ciorogar Ion, Tălmăcel 368, nr.806 * Ciorogar Nicolae, Tălmăcel 369, nr.807 * Rusu Leontina, Tălmăcel 371, nr.808 * Căpățînă Ion, Tălmăcel 321, nr.809 * Ciorogar Sora, Tălmăcel 320, nr.810 * Tocănel Petru, Tălmăcel 253, nr.811 * Opincar Ion, Tălmăcel 314, nr.812 * Andrei Ion, Tălmăcel 383, nr.813 * Bălțeanu Grigorie, Tălmăcel 386, nr.814 * Sbera Gheorghe, Tălmăcel 392, nr.815 * Sbera Ion, Tălmăcel 305, nr.816 * Sbera Ion, Tălmăcel 295, nr.817 * Nedelcu Ion, Tălmăcel 296, nr.818 * Bîrză Dumitru, Tălmăcel 292, nr.819 * Stroilă Dumitru, Tălmăcel 289, nr.820 * Rotaru Toma, Tălmăcel 288, nr.821 * Bărbosa Ioan, Tălmăcel 287, nr.822 * Rusu Simon, Tălmăcel 415, nr.823 * Șurean Ana, Rusciori, nr.824 * Mihăilă Pavel, Benești 111, nr.825 * Popa Ioan, Benești 105, nr.826 * Vișu Traian, Benești 65, nr.827 * Vanga Ion, Benești 32, nr.828 * Rădoi Emil, Rîu Sadului 311, nr.829 * Hurdubelea Nicolae, Rîu Sadului 301, nr.830 * Minea Ioan-Florin, Rîu Sadului 169, nr.831 * Aldea Maria, Ilimbav, nr.832 * Lazăr Maria, Ilimbav, nr.833 * Hordobeț Ieronim, Ilimbav, nr.834 * Cîrstea Nicolae, Hamba, nr.835 * Bobeș Victoria, Hamba, nr.836 * Micu Ioan, Hamba, nr.837 * Horga Vasile, Hamba, nr.838 * Nițu Moise, Hamba, nr.839 * Cosma Elena, Hamba, nr.840 * Bărbos Doina, Hamba, nr.841 * Bucea Elena, Hamba, nr.842 * Dumitru Nicolae, Hamba, nr. 843 * Otvos Elena Deneș, Hamba, nr.844 * Lazăr Liliana, Cașolț 81, nr.845 * Lăzărici Maria, Cașolț 54, nr.846 * Radu Nicolae, Cașolț 59, nr.847 * David Ioan, Presaca, nr.848 * David Cornel, Presaca 27, nr.849 * David Sevastian, Presaca, nr.850 * David Virgil, Presaca, nr.851 * Stoica Maței, Presaca, nr.852 * Schiau Iuliu, Presaca, nr.853 * Mitea Ioan, Presaca 118, nr.854 * Stoia Aurel, Veștem 406, nr.855 * Sanu Gheorghe, Veștem 341, nr.856 * Lotrean Ioan, Veștem 211, nr.857 * Diac Nicolae, Veștem 228, nr.858 * Dobrotă Ioan, Veștem 239, nr.859 * Veștemean Maria, Veștem 270, nr.860 * Miuță Gheorghe, Veștem 292, nr.861 * Popa Ion, Veștem 325, nr.862 * Bașca Nicolae, Veștem 205, nr.863 * Milea Ion, Veștem 222, nr.864 * Milea Gheorghe, Veștem 423A, nr.865 * Oana Ioan, Veștem 372, nr.866 * Muntean Traian, Veștem 410, nr.867 * Muntean Nicolae, Veștem 42, nr.868 * Tatu Maria, Veseud 34, nr.869 * Badiu Ioan, Veseud 13, nr.870 * Mureșan Maria, Săcel, nr.871 * Popa Ion, Săcel, nr.872 * Mureșan Iuliana, Săcel, nr.873 * Mușan Florin, Săcel, nr. 3049 * Brad Dumitru, Săcel, nr. 3050 * Macrea Ion, Săcel nr.3051 * Neagu Ioan, Sibiel, nr. 3052 * Pan Petru, Sibiel nr. 3053 * Nan Marioara, Arpașu de Sus, nr. 3054 * Dobrîlă Aurelia, Arpașu de Sus, nr. 3055 * Mihociu Eva, Arpașu de Sus, nr. 3056 * Cozma Mihai, Arpașu de Sus, nr. 3057 * Dateș Costel, Arpașu de Sus, nr. 3058 * Vizante Maria, Arpașu de Sus, nr. 3059 * Vizante Lilia, Arpașu de Sus, nr. 3060 * Belei Lucreția, Arpașu de Sus, nr.3061 * Codrea Marioara, Arpașu de Sus, nr.3062 * Fleschin Florin, Arpașu de Sus, nr.3063 * Hampu Maria, Arpașu de Sus, nr.3064 * Stoica Viorica, Arpașu de Sus, nr. 3065 * Robu Nicolae, Arpașu de Sus, nr.3066 * Căpățînă Ioan, Arpașu de Sus, nr. 3067 * Mareș Ion, Tălmăcel 2, nr.3068 * Bota Nicolae, Tălmăcel 119, nr.3069 * Rusu Nicolae, Tălmăcel 78, nr. 3070 * Mitrea Maria, Tălmăcel 57, nr.3071 * Roman Ion, Tălmăcel 17, nr.3072 * Popa Dumitru, Tălmăcel 58, nr. 3073 * Matei Ion, Tălmăcel 156, nr.3074 * Roman Constantin, Tălmăcel 272, nr.3075 * Hăuș Nicolae, Tălmăcel 261, nr.3076 * Opincar Constantin, Tălmăcel 370, nr.3077 * Balotă Liviu, Tălmăcel 365, nr.3078 * Sbera Toma, Tălmăcel 391, nr.3079 * Nedelcu Ion, Tălmăcel 406, nr.3080 * Lal Dumitru, Tilișca 563, nr.3081 * Iaru Elisabeta, Șomartin 37, nr.3082 * Helena Doina, Șomartin 122, nr.3083 * Mircea Nicolae, Șomartin 111, nr.3084 * Scherer Ana, Șomartin 82, nr.3085 * Bardaș Gheorghe, Scorei 218, nr.3086 * Hampu Gheorghe, Scorei 128, nr.3087 * Morar Dumitru, Scorei 143, nr.3088 * Morar Nicolae, Scorei 56, nr.3089 * Mărunțelu Maria, Scorei 280, nr.3090 * Vulcu Elena, Scorei 320, nr.3091 * Jurca Viorel, Singătin 222, nr.3092 * Bozan Maria, Singătin 273, nr.3093 * Pavel Maria, Singătin 70, nr.3094 * Achim Ioan, Sărata 252, nr.3095 * Catrina Dumitru, Sărata 121, nr.3096 * Comănici Gh., Sărata 216, nr.3097 * Grecu Victor, Sărata 125, nr.3098 * Grovu Ștefania, Sărata 265, nr.3099

continuare în pag. 5

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

urmăre din pag. 4

* Marcu Gheorghe, Sărata 255, nr.3100 * Oancea Dumitru, Sărata 32, nr. 3101 * Stoica Ioan, Sărata 159, nr.3102 * Gritu Simona, Sărata 256, nr.3103 * Restea Aurel, Sărata, nr.3104 * Tomoaia Gh., Sărata 212, nr.3105 * Vulcu Nicolae, Sărata 193, nr.3106 * Țeposu Dănilă, Sărata 6, nr.3107 * Iacob Ioan, Mohu 170, nr.3108 * Lazăr Ioan, Mohu 270, nr.3109 * Dănilă Monica, Mohu 29, nr.3110 * Radu Sorin, Mohu 222, nr.3111 * Lătăriciu Viorel, Boița, nr.3112 * Balaban Dimitru, Boița, nr.3113 * Olteanu Mircea, Boița, nr.3114 * Rusu Vasile, Gusu 79, nr.3115 * Tăvală Maria, Gusu 76, nr.3116 * Bîrsan Ion, Gusu 71, nr.3117 * Rău Nicolae, Gusu 66, nr.3118 * Barbu Ion, Gusu 166, nr.3119 * Stroia Vasile, Gusu 115, nr.3120 * Bucea Ilie, Gusu 117, nr.3121 * Rusu Nicolae, Gusu 123, nr.3122 * Mitea Iustina, Gusu 110, nr. 3123 * Silași Nicolae, Gusu 124, nr.3124 * Radel Dumitru, Gusu 223, nr.3125 * Pleșa Vasile, Gusu 256, nr.3126 * Mitică Ilinca, Daia 227, nr.3127 * Mitică Turcu, Daia 192, nr.3128 * Rotar Maria, Daia 162, nr.3129 * Samoilă Miron, Daia 81, nr.3130 * Radu Ioan, Daia 115, nr.3131 * Ritivoi, Daia 146, nr.3132 * Conserenți Iuliu, Daia 34, nr.3133 * Suciu Nicu, Hașag, nr.3134 * Drăghiciu Sain, Hașag, nr.3135 * Stoia Cornelia, Hașag, nr.3136 * Bitu Aurel, Hașag, nr.3137 * Rompuntean Isaia, Hașag, nr.3138 * Cindrea Emil, Hașag, nr.3139 * Chiriac Rădița, Hașag, nr.3140 * Corbaci Nicu, Hașag, nr.3141 * Cherciu Traian, Hașag, nr.3142 * Drăghiciu Ioan, Hașag, nr.3143 * Drăghiciu Crișan, Hașag, nr.3144 * Stoia Traian, Hașag, nr.3145 * Batan Nicu, Hașag, nr.3146 * Belașcu Nicu, Hașag, nr.3147 * Orlățan Dumitru, Hașag, nr.3148 * Drăghici Vasile, Hașag, nr.3149 * Muntenaș Nicu, Hașag, nr.3150 * Dordea Dumitru, Hașag, nr.3151 * Costea Maria, Hașag, nr.3152 * Popa Ioan, Hașag, nr.3153 * Oltean Ioan, Hașag, nr.3154 * Nemeș Ilie, Hașag, nr.3155 * Văcar Mircea, Hașag, nr.3156 * Pomărac Aurel, Hașag, nr.3157 * Orlățan Samoilă, Hașag, nr.3158 * Mija Maria, Hașag, nr.3159 * Iuhasz Nicu, Hașag, nr.3160 * Stoia Ioan, Hașag, nr.3161 * Vișa Vasile, Hașag, nr.3162 * Stoia Lucica, Hașag, nr.3163 * Vișa Dumitru, Hașag, nr.3164 * Văcar Ioan, Hașag, nr.3165 * Belașcu Nicolae, Hașag, nr.3166 * Belașcu Ioan, Hașag, nr.3167 * Stanciu Ioan, Hașag, nr.3168 * Belașcu Victoria, Hașag, nr.3169 * Sipoș Ștefan, Hașag, nr.3170 * Drăghiciu Maria, Hașag, nr.3171 * Stoia Nicu, Hașag, nr.3172 * Hanzu Ioan, Hașag, nr.3173 * Șipoș Mircea, Hașag, nr.3174 * Mușoia Iulia, Fofeldea 110, nr.3175 * Foltă Ioan, Fofeldea 57, nr.3176 * Neagu Valer, Fofeldea 128, nr.3177 * Precup Ion, Fofeldea 101, nr.3178 * Morar Ilie, Sîngătin 210, nr.3179 * Miercurean Nic, Sîngătin 87, nr.3180 * Bozan Dumitru, Sîngătin 72, nr.3181 * Rusu Ilie, Sîngătin 205, nr.3182 * Luca Ana, Sîngătin 124, nr.3183 * Oană Valerica, Sîngătin 122, nr.3184 * Troancă Ion, Sîngătin 265, nr.3185 * Mihu Maria, Sîngătin 91, nr.3186 * Fărcaș Ion, Sîngătin 20, nr.3187 * Boriga Maria, Porumbacu de Sus, nr.3188 * Axente Maria, Porumbacu de Sus, nr.3189 * Allean Ilie, Porumbacu de Sus, nr.3190 * Bunea Maria, Porumbacu de Sus, nr.3191 * Cismaș Traian, Porumbacu de Sus, nr.3192 * Boriga Aurelia, Porumbacu de Sus, nr.3193 * Roman Maria, Porumbacu de Sus, nr.3194 * Strava Elena, Porumbacu de Sus, nr.3195 * Tudorel Florica, Porumbacu de Sus, nr.3196 * Tiplic Viorel, Porumbacu de Sus, nr.3197 * Frîncu Dumitru, Porumbacu de Sus, nr.3198 * Fățan Ion, Porumbacu de Sus, nr.3199 * Cismaș Firița, Porumbacu de Sus, nr.3200 * Bobeș Nicolae, Porumbacu de Sus, nr.3201 * Frîncu Gavrilă, Porumbacu de Sus, nr.3202 * Tiplic Eugen, Porumbacu de Sus, nr.3203 * Voineag Nicolae, Porumbacu de Sus, nr.3204 * Strava Gavrilă, Porumbacu de Sus, nr.3205 * Popianoș Valeria, Porumbacu de Sus, nr.3206.

Oficiul poștal Sibiu 4

Berbescu Petru, Ed. Ab. Biltz 58, nr. 874 * Reisenauer Florica, Ed. Ab. Biltz 32, nr. 875 * Feldeman Francisc, Ed. Ab. Biltz 20, nr. 876 * Petru Emilian, Ed. Ab. Biltz 6, nr. 877 * Drăghici Ioan, Ed. Ab. Biltz 15, nr. 878 * Cîrlotescu Drăgoi, Ogorului 7, nr. 879 * Frățilă, Ogorului 16, nr. 880 * Stoica Vasile, Al. Iulia 88, nr. 881 * Raica Maria, Ghiocelului 11A, nr. 882 * Rusu Veturica, Ghiocelului 11, nr. 883 * Muntean Maria, Ghiocelului 10, nr. 884 * Comănici Elena, Ghiocelului 14, nr. 885 * Muntean Maria, Iancu de Hunedoara 12, nr. 886 * Părău Maria, Iancu de Hunedoara 9, nr. 887 * Muntean Paraschiva, Iancu de Hunedoara 5, nr. 888 * Cascu Maria, Iancu de Hunedoara 13A, nr.889 * Vulcu Gligor, Iancu de Hunedoara 16, nr. 890 * Reti Alexandru, Iancu de Hunedoara 24, nr. 891 * Ghimpu Maria, Livezii 48, nr. 892 * Gritu Nicolae, Livezii 53, nr. 893 * Bodea Traian, Livezii 96, nr. 894 * Schnell Katharina, Livezii 108, nr. 895 * Martin Ana, Topârceanu 7, nr. 896 * Comănici Gheorghe, Topârceanu 28, nr. 897 * Gândilă Paraschiva, Topârceanu 73, nr. 898 * Vulcu Ana, Gh. Asachi 7, nr. 899 * Popovici Irimie, Gh. Asachi 51, nr. 900 * Luca Iordan, Zăvoi 2, nr. 901 * Secășan Nicolae, Livezii 42, nr. 902 * Popa Dumitru, Livezii 8, nr. 903 * Cristea Ion, Livezii 13, nr. 904 * Vintilă Angela, Livezii 43, nr. 905 * Pașcalău Gavrilă, Livezii 64, nr. 906 * Roman Ioan, Livezii 82, nr. 907 * Bolta Florin, Livezii 84, nr. 908 *

Muntean Ambrose, Livezii 81, nr. 909 * Ciufudean Marius, Livezii 91, nr. 910 * Bunea Ioan, Livezii 112, nr. 911 * Vulcu Pavel, Gh. Asachi 9, nr. 912 * Moisei Nicolae, Gh. Asachi 45, nr. 913 * Muntean Laurențiu, Gh. Asachi 32, nr. 914 * Luca Nicolae, Gh. Asachi 38, nr. 915 * Damian Constantin, Zăvoi 27, nr. 916 * Luca Nicolae, Zăvoi 58, nr. 917 * Herciu Nicolae, Stăvilăruului 34, nr. 918 * Hordobeț Ioan, Stăvilăruului 24, nr. 919 * Prică Dumitru, Gh. Asachi 46, nr. 920 * Iridon Ioan, Livezii 16, nr. 921 * Schnell Daniel, Livezii 61, nr. 922 * Schnell Michael, Livezii 63, nr. 923 * Tăpălăgă Ana, Topârceanu 3, nr. 924 * Giurca Adrian, Topârceanu 65, nr. 925 * Hutter Susana, Topârceanu 68, nr. 926 * Paștiu Vasile, Topârceanu 58, nr. 927 * Pinteia Mihai, Topârceanu 56, nr. 928 * Crăciun Maria, Topârceanu 46, nr. 929 * Pătruțiu Ioan, Gh. Asachi 25, nr. 930 * Crăciun Ilie, Gh. Asachi 53, nr. 931 * Cristea Ioan, Zăvoi 23, nr. 932 * Boabeș Ioan, Zăvoi 59A, nr. 933 * Cosmean Gheorghe, Stăvilăruului 26, nr. 934 * Schiană Vasile, C. Turnișorului 158, nr. 935 * Țicău Leonida, C. Turnișorului 146, nr. 936 * Roșu Nicolae, C. Turnișorului 124, nr. 937 * Olteanu Nicolae, C. Turnișorului 131, nr. 938 * Olteanu Gheorghe, C. Turnișorului 127, nr. 939 * Coșa Ioan, C. Turnișorului 125, nr. 940 * Seiwerth Ioan, C. Turnișorului 115, nr. 941 * Lomotă Ioan, C. Turnișorului 94, nr. 942 * Tarcea Mihai, C. Turnișorului 103, nr. 943 * Drăghici Alex, C. Turnișorului 70, nr. 944 * Bădilă Ioan, C. Turnișorului 66, nr. 945 * Manea Doina, C. Turnișorului 52, nr. 946 * Buhoiu P-va, Dreptății 8, nr. 947 * Cornea Elisabeta, C. Turnișorului 63, nr. 948 * Berciu Ioan, C. Turnișorului 89, nr. 949 * Bînulea Pavel, Trifoiului 2, nr. 950 * Rebreanu Domnica, Verzăriei 37 A, nr. 951 * Dragomir Florin, Verzăriei 33, nr. 952 * Acelenescu Ioan, Verzăriei 31, nr. 953 * Bodi Gheorghe, Verzăriei 17, nr. 954 * Gheorghită Vasile, Verzăriei 8A, nr. 955 * Șofîlea Maria, Verzăriei 8, nr. 956 * Caraiman Maria, Verzăriei 5, nr. 957 * Cațavei Petru, Alba Iulia 52, nr. 958 * Marcu Valerie, Agricultorilor 3, nr. 959 * Popescu Aurica, Agricultorilor 5, nr. 960 * Marcu Marcu, Agricultorilor 14, nr. 961 * Tănase Petru, Agricultorilor 19, nr. 962 * Hurdubanu Pavel, Agricultorilor 22, nr. 963 * Rociu Florin, Al. Iasomie, Bl.41/40, nr.964 * Tutelea Emil, Al.Pajiștei, Bl.42/12, nr. 965 * Boar Mihai, Al.Pajiștei, Bl.42/9, nr.966 * Șoaită Vasile, D.D.Roșca 1, nr.967 * Igna Rodica, D.D.Roșca 7, nr.968 * Arsin Maria, D.D.Roșca 37, nr.969 * Luca Maria, D.D.Roșca 90, nr.970 * Anghel Veronica, D.D.Roșca 78, nr.971 * Mocanu Zaharie, D.D.Roșca 12, nr.972 * Cornea Marinela, Cimitirului 5, nr.973 * Scheau Valean, Scurtă 1, nr.974 * Pascaru Elena, Semănătoarelor 65, nr.975 * Ciontea Ioan, Semănătoarelor 63, nr.976 * Galea Ioan, Semănătoarelor 48, nr.977 * Moțiu Ioan, Semănătoarelor 51, nr.978 * Sbucnea Petre, Semănătoarelor 49, nr.979 * Mitea Lucreția, Semănătoarelor 45, nr.980 * Mocanu Samoilă, Semănătoarelor 42, nr.981 * Legănar Ghe., Semănătoarelor 43, nr.982 * Frățilă Nicolae, Semănătoarelor 38, nr.983 * Filimon Ioan, Semănătoarelor 30, nr.984 * Blaga Simion, Semănătoarelor 25, nr.985 * Antonie Angela, Semănătoarelor 21, nr.986 * Neagu Dumitru, Semănătoarelor 16, nr. 987 * Munteanu Nicolae, șos. Al.Iulia, Bl.9/30, nr.988 * Popa Ionel, șos.Al.Iulia 53, nr.989 * Moian Eugenia, șos.Al.Iulia 51, nr.990 * Pinoșanu Elena, șos.Al.Iulia 49, nr.991 * Voina Ilie, șos.Al.Iulia, Bl.7/4, nr.992 * Țiț Steliana, șos. Al.Iulia, Bl.5/1, nr.993 * Cristea Gheorghe, Grăului 25, nr.994 * Vacă Rodica, Al.Iulia, Bl.1/26, nr.995 * Polea Mihai, Pomicultorilor 19, nr.996 * Radu Vasile, Pomicultorilor 11, nr.997 * Linte Vasile, Pomicultorilor 4, nr.998 * Stoica Paraschiva, Orzului 9 A, nr.999 * Bleoca Nicolae, Ovăzului 10, nr.1000 * Florea Veronica, Orzului 31 A, nr.1001 * Radu Maria, Ovăzului 6, nr.1002 * Muleș Vasile, Ovăzului 2, nr.1003 * Ispas Ghe., Secerătoarelor 27, nr.1004 * Capră Nicolae, Secerătoarelor 25, nr.1005, Moșneag Ioan, Semănătoarelor 23, nr.1006 * Toma Maria, Secerătoarelor 21, nr.1007 * Ganea Gheorghe, Secerătoarelor 39, nr.1008 * Hulpeș Vasile, Secerătoarelor 42, nr.1009 * Orban Eugenia, Secerătoarelor 44, nr.1010 * Rosenauer Elisabeta, Secerătoarelor 48, nr.1011 * Tudor Maria, Secerătoarelor 59, nr.1012 * Ciocan Ana, Cooperatorilor 7, nr.1013 * Miclăuș Ioan, Șt.O.Iosif 16, nr.1014, Mihai Nicolae, Zăvoi 17a, nr.1015 *

Oficiul poștal Sibiu 5

Drăgoi Maria, Rusciorului bl. 9/32, nr. 3970 * Casian Maria, Rusciorului bl.9/14, nr. 3971 * Drăgan Ilie, Rusciorului bl. 71/2, nr. 3972 * Petrișor Maria, Rusciorului bl. 69/11, nr. 3973 * Helju Romulus, Bagdazar 15, nr. 3974 * Îmbăruș Gh. Ștefan, Bagdazar 19, nr. 1975 * Holerga Maria, Bagdazar 23, nr. 3976 * Depta Ileana, Bagdazar 25, nr. 3977 * Bleoca Dumitru, P. Maior 3, nr. 1978 * Petru Ioan, P. Maior 18, nr. 3979 * Arcaș Ioan, P. Maior 22, nr. 3980 * Horvat Ioan, P. Maior 46, nr. 3981 * Solomon Ioan, P. Maior 46, nr. 3982 * Bodnari Maria, Gh. Șincai 39, nr. 3983 * Popa Ioan, Gh. Șincai 56, nr. 3984 * Toader Ioan, Gh. Șincai 8, nr. 3985 * Mașca Ioan, Gh. Șincai 1, nr. 3986 * Răduțiu Achim, Gh. Șincai 4, nr. 3987 * Solomon Maria, E. Teodoroiu 57, nr. 3988 * Luca Ilie, E. Teodoroiu 55, nr. 3989 * Alămorean Maria, E. Teodoroiu 42, nr. 3990 * Bugneru Maria, E. Teodoroiu 47, nr. 3991 * Cojocaru Ioan,

E. Teodoroiu 45, nr. 3992 * Luca Aurel, E. Teodoroiu 36, nr. 3993 * Florea Ioan, E. Teodoroiu 34, nr. 3994 * Balteș Gheorghe, E. Teodoroiu 33, nr. 3995 * Tudor Maria, E. Teodoroiu 31, nr. 3996 * Oană Maria, E. Teodoroiu 16, nr. 3997 * Folea Constantin, E. Teodoroiu 14, nr. 3998 * Iluț Ioan, E. Teodoroiu 21, nr. 3999 * Muntean Ioan, E. Teodoroiu 9, nr. 4000 * Popa Laurențiu, Berzelor 11, nr. 4001 * Buzian Maria, Berzelor 13, nr. 4002 * Macota Iulius, Berzelor 10, nr. 4003 * Ucenic Ioan, Berzelor 13, nr. 4004 * Schiau Ioan, Berzelor 21/A, nr. 4005 * Suciu Ioan, Cerbului 30, nr. 4006 * Domnariu Nic. Rusciorului bl. 24/30, nr. 4007 * Vârcolacu Doina, Rusciorului 35, nr. 4008 * Vasiu Elisabeta, Rusciorului 24, nr. 4009 * Coțu Mihaela, Rusciorului 22, nr. 4010 * Filip Vasile, Rusciorului 12, nr. 4011 * Tomuță Petru, Rusciorului 10A, nr. 4012 * Popa Elisabeta, Bagdazar 6, nr. 4013 * Negru Elena, Bagdazar 9, nr. 4014 * Simtion Iulia, Rusciorului 42, nr. 4015 * Bunea Victoria, Lungă bl.7/16, nr. 4016 * Pfeiffer Ursula, Lungă bl. 7/20, nr. 4017 * Stoica, C. Șurii Mari 3, nr. 4018 * Prișcă Vița, C. Șurii Mari 12, nr. 4019 * Roth, C. Șurii Mari 17, nr. 4020 * Stoia Ioan, Sălciiilor 16, nr. 4021 * Isdrailă, Sălciiilor 22, nr. 4022 * Popa, Părului 30, nr. 4023 * Lucăcean Silvia, Căpriorilor 1, nr. 4024 * Hurubean Cornel, Vișinilor 7, nr. 4025 * Haker Rudolf, Gutuilor 24, nr. 4027 Cazan, Gutuilor 3, nr. 4028 * Necșa, Gutuilor 1, nr. 4029 * Rucăreanu, Mărului 10, nr. 4030 * Tudor Ioan, 11 Iunie 73, nr. 4031 * Corlaci Gh., 11 Iunie 75, nr. 4032 * Popidan Liviu, Lăptăriei 2, nr. 4033 * Bunea Vasile, Lăptăriei 8, nr. 4034 * Neamțu Ioan, Lăptăriei 15, nr. 4035 * Prodea Ioan, Lăptăriei 35, nr. 4036 * Munteanu Dănuț, Eschile 48, nr. 4037 * Boboloț Maria, Eschile 59, nr. 4038 * Boariu Mihai, Eschile 40, nr. 4039 * Albu Maria, Eschile 26, nr. 4040 * Moraru Ioan, Eschile 10, nr. 4041 * Sighet Aureliu, Eschile 1, nr. 4042 * Steflac Feri, Eschile 5, nr. 4043 * Banu Vasile, Fiaștei 5, nr. 4044 * Manițiu Maria, Fiaștei 4, nr. 4045 * Casiu Ilie, Fiaștei 2, nr. 4046 * Hadăr Aurelia, Ulmului 3, nr. 4047 * Belașcu Ioan, Ulmului 7, nr. 4048 * Vlad Ioan, Ulmului 11, nr. 4049 * Lascu Ioan, Fagului 72, nr. 4050 * Hadăr Nicolae, Fagului 74, nr. 4051 * Tibori Pall, Fagului 62, nr. 4052 * Olteanu Nicolae, Fagului 17, nr. 4053 * Lupea Ioan, Fagului 34, nr. 4054 * Luca R., Fagului 7, nr. 4055 * Călin Viorel, Țiglarilor bl.B 8/47, nr. 4056 * Schuller Katarina, Țiglarilor bl. B 8/37, nr. 4057 * Drăgoi Ioan, Crizantemelor 17, nr. 4058 * Ivan Toma, Crizantemelor 6, nr. 4059 * Moldovan Lazăr, Florilor 1, nr. 4060 * Ceasar Ștefan, Florilor 6, nr. 4061 * Rill Katarina, Florilor 8, nr. 4062 * Cîrneală Nicolae, Lăcrămioarelor 20, nr. 4063 * Mureșan Gh., Florilor 33, nr. 4064 * Vălean Nicolae, Florilor 43, nr. 4065 * Mutu Eufr. Mesteacănului 14, nr. 4066 * Voicu Ioan, Mesteacănului 19, nr. 4067, Drăgan Petru, Mesteacănului 13, nr. 4068 * Ciorogar Ioan, Mesteacănului 11, nr. 4069 * Stoia Vasile, Mesteacănului 7, nr. 4070 * Călugăru Ioan, Record 27, nr. 4071 * Radu Elisabeta, Doinei 4, nr. 4072 * Vlad Ioan, Doinei 12, nr. 4073 * Mărginean Ioan, Maierilor 32, nr. 4074 * Cojocaru Ioan, Maierilor 22, nr. 4075 * Stoica Versavia, Maierilor 22A, nr. 4076 * Gartonea Elisabeta, Maierilor 5, nr. 4077 * Iosif Ioan, Maierilor 4, nr. 4078 * Buiuc Eftimie, Țiglarilor B 2/28, nr. 4079 * Coman Ana, Țiglarilor B 2/58, nr. 4080 * Dumitru Maria, Țiglarilor 112, nr. 4081 * Tudoran Victoria, Țiglarilor 114, nr. 4082 * Gîndilă Maria, Țiglarilor 42, nr. 4083 * Muntean Ioan, Țiglarilor 56, nr. 4084 * Igna Ilie, Țiglarilor 60, nr. 4085 * Roman Nicolae, Țiglarilor 102, nr. 4086 * Sergeevici Igor, Țiglarilor 104, nr.4087 * Ciupitu Vasile, Record 3, nr. 4088 * Neagu Traian, Record 13, nr.4089 * Teoc Maria, Record 17 * nr. 4090 * Coțofan Ioan, Constructorilor 28A, nr. 4091 * Dordea Maria, Constructorilor 6, nr. 4092 * Stîngu Elisabeta, Constructorilor 12, nr. 4093 * Paștea Ioan, Constructorilor 22, nr. 4094 * Bozdoc Dumitru, Gladiolelor bl.11/21, nr. 4095 * Szabo Ludovic, Gladiolelor bl. 9/24, nr. 4096 * Barbosa Ioan, S. Bănuțiu 20, 4097 * Pomeran Elvira, S. Bănuțiu 45, nr. 4098 * Părvulescu Adriana, Viorelelor 23, nr. 4099 * Berghezan Ioan, Viorelelor 26, nr. 4100 * Munteanu Viorica, Țiglarilor 7, nr. 4101 * Davidean Elena, Țiglarilor 13, nr. 4102 * Fațan Elisabeta, Țiglarilor 27, nr. 4103 * Moiescu Maria, Țiglarilor 31, nr. 4104 * Fica Alexandru, Țiglarilor 41, nr. 4105 * Carabulea Sonia, Țiglarilor 49, nr. 4106 * Părăian, Lutului 57, nr. 4107 * Isaicu Valeria, Țiglarilor 81, nr. 4108 * Presecan Liviu, Dulgherilor 1A, nr. 4109 * Cruciat, Dulgherilor 1B, nr. 4110 * Damianovschi Vasile, Dulgherilor 1, nr. 4111 * Cotîrlea I., Dulgherilor 23, nr. 4112, Szekeres Iosif, Dulgherilor 18, nr. 4113 * Blaga Nicolae, Țiglarilor 101, nr. 4114 * Halmaghi Vasile, C. Nottara bl. 62/34, nr. 4115 * Livadaru Cornel, C. Nottara bl 59/9, nr. 4116 * Vulcan Ioan, Gladiolelor bl. 23/35, nr. 4117 * Șoima Ioan, Măgheranului 129, nr. 4118 * Lazăr Toma, Măgheranului 129, nr. 4119 * Dragoș Petru, Măgheranului 70, nr. 4120 * Weidschneider Ana, Măgheranului 69, nr. 4121 * Vasiu Ioan, Carpaților 6, nr. 4122 * Oprean Sandu, Carpaților 8, nr. 4123 * Fulea Ioan, Carpaților 23, nr. 4124 * Bălașiu Maria, Carpaților 25, nr. 4125 * Simtion Mircea, Margaretelor 52, nr. 4126 * Adam Aurelia, Margaretelor 34, nr. 4127 * Opriș Aurel, Margaretelor 32, nr. 4128 * Holirca Nucu, Margaretelor 41 * nr. 4129 * Tipuriță Petru, Margaretelor 20, nr. 4130

continuare în pag. 6

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

urmare din pag.5

* Roman Constantin, Margaretelor 27, nr. 4131 * Binder Gertrude, Margaretelor 14, nr. 4132 * Mercurean Maria, Margaretelor 12, nr. 4133, Manițiu Ilie, Margaretelor 10, nr. 4134 * Stelian Maria, Margaretelor 11, nr. 4135 * Farcaș Iosif, Margaretelor 4, nr. 4136 * Munteanu Ioan, T. Demetrescu 130, nr. 4137 * Cordoș Nicolae, T. Demetrescu 120, nr. 4138 * Munteanu R., T. Demetrescu 133, nr. 4139 * Troancă Ilie, T. Demetrescu 127, nr. 4140 * Costei Ștefan, Democrației 23, nr. 4141 * Hlușcu Viorica, Democrației 21, nr. 4142 * Severin Ioan, Democrației 19, nr. 4143 * Greavu Nicolae, Democrației 26, nr. 4144 * Purnaras Kostas, Rusciurului bl. 15/16, nr. 4145 * Roșu Alexandru, Rusciurului bl. 16/20, nr. 4146 * Fulea Ioan, Kiev 18, nr. 4147 * Armean Ioan, Kiev 10, nr. 4148 * Bodi Ioan, Kiev 3, nr. 4149 * Lomnășan M., Progresului 27, nr. 4150 * Sas I. Progresului 27, nr. 4151 * Deac, Progresului 42, nr. 4152 * Simu Cristina, Progresului 26, nr. 4153 * Mircea Ilie, Progresului 22, nr. 4154 * Popa M., Arad 1, nr. 4155 * Cosma, Arad 15, nr. 4156 * Bittner Livia, Arad 19, nr. 4157 * Simtion, Arad 21, nr. 4158 * Bodac, Arad 34, nr. 4159 * Bercheu, Arad 38, nr. 4160 * Cosma Vasile, Arad 35, nr. 4161 * Nedelcu, Arad 40, nr. 4162 * Rădoi, Castorului 5, nr. 4163 * Chera, Deva 44, nr. 4164 * Mugioiu, Paris 23, nr. 4165 * Ostrovăț Anton, Paris 32, nr. 4166 * Bucur, Paris 42, nr. 4167 * Roseti, Paris 44, nr. 4168 * Marina G., Paris 47, nr. 4169 * Popa Ionel, Paris 41, nr. 4170 * Martin, Paris 39, nr. 4171 * Ivan Ioan, Kiev 4, nr. 4172 * Lungu Gh., Honterus 42, nr. 4173 * Pățan Nicolae, Rusciurului bl.75/33, nr. 4174 * Sârcea Ioan, Rusciurului 73B/13, nr. 4175 * Mănoiu Ioan, G. Bălan 38, nr. 4176 * Radu Ioan, G. Bălan 34, nr. 4177 * Maniu Ioan, G. Bălan 33, nr. 4178 * Pomeran, G. Bălan 28, nr. 4179 * Făgărășan Gh., G. Bălan 26, nr. 4180 * Andrei Ioan, G. Bălan 21, nr. 4181 * Ban Ioan, G. Bălan 24, nr. 4182 * Raduly Ioan, G. Bălan 15, nr. 4183 * Prăvari Vasile, G. Bălan 11, nr. 4184 * Drăgan Ana, G. Bălan 14, nr. 4185 * Solomon Livia, G. Bălan 1, nr. 4186 * Zakel Mihai, Cîmpului 9, nr. 4187 * Stoiculescu Ilarie, Cîmpului 16, nr. 4188 * Igna, Cîmpului 24, nr. 4189 * Orian, Narciselor 7, nr. 4190 * Marina Eugen, Narciselor 9, nr. 4191 * Căndea Dumitru, Narciselor 13, nr. 4192 * Morariu, Cîmpului 42, nr. 4193 * Nules, Cîmpului 41, nr. 4194 * Drăghita, Cîmpului 43A, nr. 4195 * Florea, Cîmpului 45, nr. 4196 * Seucea, Cîmpului 72, nr. 4197 * Devan Gheorghe, Cîmpului 78, nr. 4198 * Nan, Cîmpului 80, nr. 4199 * Tănase, Măgheranului 47, nr. 4200 * Mugureanu, Măgheranului 38, nr. 4201 * Bucșa, Măgheranului 32, nr. 4202 * Rotar Dumitru, Măgheranului 13, nr. 4203 * Fui Marcela, Măgheranului 11, nr. 4204 * Orlandea I., T. Demetrescu 2, nr. 4205 * Arcaș Anita, T. Demetrescu 5, nr. 4206 * Bărsan, T. Demetrescu 10, nr. 4207 * Bobeș, T. Demetrescu 12, nr. 4208 * Herciu Constantin, T. Demetrescu 23, nr. 4209 * Stroia, T. Demetrescu 39, nr. 4210 * Avram Ioan, T. Demetrescu 41, nr. 4211 * Arcaș, T. Demetrescu 67, nr. 4212 * Dușe Nicolae, T. Demetrescu 69, nr. 4213 * Crăciun, T. Demetrescu 73, nr. 4214 * Hodîrnău Ioan, T. Demetrescu 64, nr. 4215 * Trifan Nicolae, Cărmidăriei 49, nr. 4216 * Raica, Cărmidăriei 50, nr. 4217 * Mureșan Vasile, Varului 9, nr. 4218 * Muscă Ortansa, Lungă, bl. 11/7, nr. 4219 * Lupu, Tg. Cailor 45, nr. 4220 * Voina Ioan, Grădinarilor 3, nr. 4221 * Marcu Samoilă, Metalurgiștilor, bl.3/2, nr. 4222 * Bilegan Mircea, Metalurgiștilor 6, nr. 4223 * Fanache M., Pedagogilor 22, nr. 4224 * Albu Ilie, Pedagogilor 24, nr. 4225 * Hassler, Pedagogilor 26, nr. 4226 * Merca, Reconstrucției 35, nr. 4227 * Cristea, Odesa 9, nr. 4228 * Biriș, Patrioților 18, nr. 4229 * Stroia, Timișoara 38, nr. 4230 * Ban, Timișoara 27, nr. 4231 * Bratu Eugen, Timișoara 24, nr. 4232 * Bica, Timișoara 22, nr. 4233 * Șoaită I., Timișoara 10, nr. 4234 * Moldovan, Timișoara 12, nr. 4235 * Ciora, Timișoara 6, nr. 4236 * Aeftimesei, Timișoara 1, nr. 4237 * Florea, Patrioților 9, nr. 4238 * Bărbat, Înfrățirii 39, nr. 4239 * Pascu, Înfrățirii 31, nr. 4240 * Luca N., Înfrățirii 9, nr. 4241 * Beu, Praga 13, nr. 4242 * Bica, Kogălniceanu 34, nr. 4243 * Roman, C. Turnișorului 23, nr. 4244 * Slavu Ionel, C. Turnișorului 39, nr. 4245 * Mihalciuc, Lemnelor 27, nr. 4246 * Cișmaș, Lemnelor 8, nr. 4247 * Călinescu, Lemnelor 9, nr. 4248 * Hiciu Ioan, 11 Iunie, bl. 12/12, nr. 4249 * Bercaru, 11 Iunie, bl. 12/11, nr. 4250 * Drăgan Simion, V. Sibiului 10, nr. 4251 * Rusu Dumitru, V. Sibiului 1, nr. 4252 * Pascu Gheorghe, V. Sibiului 45, nr. 4253 * Teușan Vasile, V. Sibiului 40, nr. 4254 * Cristea Nicolae, V. Sibiului 27, nr. 4255 * Mitrea Vasile, V. Sibiului 24, nr. 4256 * Leicu Mihai, V. Sibiului 24, nr. 4257 * Bala Mihai, 11 Iunie 1, nr. 4258 * Brândașu Petre, Rîului 20, nr. 4259 * Pușcaș Mihai, Rîului 15, nr. 4260 * Deac Vleriu, Rîului 4, nr. 4261 * Ghețu Maria, Tg. Cailor 53/2, nr. 4262 * Scîrnectiu Emilian, Gladiolelor, bl. 10/48, nr. 4263 * Prișca Daniel, Gladiolelor, bl. 21/3, nr. 4264 * Moga Maria, Tg. Cailor 39, nr. 4265 * Lomotă Mircea, 11 Iunie 17, nr. 4266 * Barb Maria, 11 Iunie 14, nr. 4267 * Wagner Hilda, 11 Iunie 20, nr. 4268 * Ghibănescu Aurelia, 11 Iunie, bl. 4/19, nr. 4269 * Roșianu Ioan, 11 Iunie bl. 4/2, nr. 4270 * David Vartolomeu, Rîului 7, nr. 4271 * Lupșa Gheorghe, Rîului 12, nr. 4272 * Drăgan Maria, 11 Iunie 8, nr. 4273 * Bara Maria, 11 Iunie, bl. 4/39, nr. 4274 * Fleacă Moise, 11 Iunie, bl. 4/40, nr. 4275 *

Scîrnectiu, 11 Iunie, bl. 4/48, nr. 4276 * Gociman Elena, 11 Iunie 25, nr. 4277 * Florian Florina, 11 Iunie, bl. 3/4, nr. 4278 * Roman Cornel, 11 Iunie, bl. 4/13, nr. 4279 * Butilă Marcel, S. Bărnăuțiu 6, nr. 4280 * Doda I., Lutului 9, nr. 4281 * Ilea V., Honterus 2, nr. 4282 * Dăian, Honterus 26, nr. 4283 * Conțiu, Honterus 32, nr. 4284 * Anca, Honterus 21, nr. 4285 * Neamțu, I.P. Reteganu 10, nr. 4286, Ene, I.P. Reteganu 6, nr. 4287 * Micu, Kiev 18, nr. 4288 * Munteanu, Kiev 2, nr. 4289 * Deac, Progresului 2, nr. 4290 * Albu Mircea, Progresului 24, nr. 4291 * Nistor, Castorului 3, nr. 4292

Oficiul poștal SIBIU 6

Măierean Ioan, Porumbacului 40, nr.1016 * Achim Ioan, Porumbacului 19, nr. 1017 * Sofron, Porumbacului 13, nr.1018 * Bologa Maria, V.Milea 86, ap.9, nr.1019 * Bazan Ion, V.Milea 74, nr.1020, Părău Ion, V. Milea 7/22, nr.1021 * Cotea Gheorghe, V.Milea 10A/7, nr.1022 * Cindea, V. Milea, bl.P1/28, nr.1023 * Sârbu V., C. Dumbrăvii 18A/42, nr.1024 * Smeu Maria, C.Dumbrăvii, bl.19A/13, nr.1025 * Ureché Fl., C.Dumbrăvii, bl.19B/18, nr.1026 * Lungoci Corina, Mărășești 4, nr.1027 * Ștefan Gheorghe, C. Dumbrăvii, bl.17/131, nr.1028 * Cotîrlea Grigore, C.Dumbrăvii, bl.15/15, nr.1029, Mețiu Ion, Rahova 4/4, nr.1030 * Țibuleac I., Rahova 8/26, nr.1031 * Maiorescu Titus, Rahova 10/29, nr.1032 * Smarandache Naum, Rahova 10/30, nr.1033 * Sacarelis C-tin, Rahova 12/74, nr.1034 * Aldea Ana, Rahova 12/20, nr.1035 * Bădiliță Paul, Rahova 12/18, nr.1036 * Geleru Maria, Rahova 12/2, nr.1037 * Damian Vasile, Rahova 20/16, nr.1038 * Avram Vasile, Infanteriștilor 4/29, nr.1039 * Ban Ovidiu, Luptei 37/38, nr.1040 * Bordeanu Vasile, Kolarov 47/28, nr.1041 * Moraru Vasile, Bd. M. Viteazul 27/7, nr.1042 * Curtean Vasile, Bd. M. Viteazul 27/21, nr.1043 * Sîrbu Ana, Al. Călărășilor 1/10, nr.1044 * Cimpoza M., Al. Călărășilor 1/13, nr.1045 * Opincariu D., Șelimbăr V/28, nr.1046 * Olariu Ana, Șelimbăr V/39, nr.1047 * Bucur Maria, Șelimbăr X/13, nr.1048 * Ichim Eva, Șelimbăr Y/16, nr.1049 * Codrea Nicolae, Rahova 26/4, nr.1050 * Crișan C-tin, Rahova 26/9, nr.1051 * Constantin M., Rahova 26/5, nr.1052 * Negrea Ioan, Rahova 27/32, nr.1053 * Stigăr Ioan, Rahova 28/10, nr.1054, Rusu Alexe, Rahova 32/88, nr.1055 * Plitea A., Bd. M. Viteazul 11B/2, nr.1056 * Emrich Ioan, Bd. M. Viteazul 11/18, nr.1057 * Gagea Nistor, Bd. M. Viteazul 11A/36, nr.1058 * Muntean Ioan, Bd. M. Viteazul 7/82, nr.1059 * Bîrovași Grigore, Mirăslău 38/17, nr.1060 * Rusu Elena, Mirăslău 42/38, nr.1061 * Căpățînă D., Al. Biruinței 1/28, nr.1062 * Marcu Ioan, Al. I. Cuza 22, nr.1063 * Barac Ioan, Al. Buia 2/46, nr.1064 * Bădilă Ioan, Oituz 11, nr.1065 * Boieriu I., Eroilor 2, nr.1066 * Nedelciuc Mircea, Hip. I T/13, nr.1067 * Prodan Elena, Hip. I T/24, nr.1068 * Bucureșanu Ioan, Cernei 13 b, nr.1069 * Mocanu Nicolae, A. Mureșanu 35, nr.1070 * Preda Nicolae, A. Mureșanu 37, nr.1071 * Curelaru Nicolae, A. Mureșanu 24, nr.1072 * Rotărescu I, A. Mureșanu 23, nr.1073 * Rodeanu J., A. Mureșanu 1, nr.1074 * Boangher Mihai, Cernei 9, nr.1075 * Neoegan Ilie, Cernei 8, nr.1076 * Pușcașu Vasile, Hip. II R1/36, nr.1077 * Motorgeanu Octavian, Hip. II T 16/46, nr.1078 * Chirculescu Sabina, Luptei 25, nr.1079 * Dușe Maria, Artileriștilor 2, nr.1080 * Munteanu Maria, Porumbacului 30, nr.1081 * Mohanu Ioan, Porumbacului 21, nr.1082 * Brumar Ana, Porumbacului 8, nr.1083 * Daneș Ioan, Porumbacului 7, nr.1084 * Siminel Petru, V. Milea 54, nr.1086 * Paștea Ioan, V. Milea 48, nr.1087 * Petrișor Sorina, V. Milea 22, nr.1088 * Muțiu Nicolae, V. Milea 8/38, nr.1089 * Dragomir Silvia, V. Milea 26/5, nr.1090 * Scaiete Ioan, V. Milea P1/96, nr.1091 * Ferțonea Teodor, V. Milea 12A/4, nr.1093 * Bran Hodoș, V. Milea 5/15, nr.1094 * Robu Ioan, V. Milea V1/8, nr.1095 * Iancso Sofia, V. Milea 13A/15, nr.1096 * Prodan Maria, V. Milea 1/67, nr.1097 * Morariu Gh., Mărășești 3, nr.1098 * Crăciun Ilie, Mărășești 8, nr.1099 * Lupian Radu, C.Dumbrăvii 29, nr.1100 * Vulcu Viorica, C.Dumbrăvii 29, nr.1101 * Vlad Viorica, C.Dumbrăvii 27, nr.1102 * Cibu Maria, C.Dumbrăvii 27, nr.1103 * Dadîrlat Dumitru, Mărăști 13, nr.1104 * Nicolau Mircea, Mărăști 20A, nr.1105 * Samoilă Constantin, C.Dumbrăvii 19/5, nr.1106 * Boiangiu Arad, C.Dumbrăvii 19A/3, nr.1107 * Angelescu Stela, C.Dumbrăvii 18/11, nr.1108 * Mihreța Gheorghe, C. Dumbrăvii 15/7, 1109 * Rusu Dumitru, V. Milea 2/18, nr.1110 * Sinu Ioan, V. Milea 2/23, nr.1111 * Marcu Traian, M. Viteazul 29/58, nr.1112 * Isacu Eugenia, M. Viteazul 23/3, nr.1113 * Rociu Paraschiva, Rahova 20/40, nr.1114 * Becar Oscar, Rahova 12/51, nr.1115 * Mihai Vasile, Rahova 12/53, nr.1116 * Ungur Ioan, Rahova 12/38, nr.1117 * Stoica Maria, Rahova 12/24, nr.1118 * Ciomag Eufimie, Rahova 16/7, nr.1119 * Crețu Ioan, Rahovei 20/6, nr.1120 * Jula Maria, M. Viteazul 23/16, nr.1121 * Jolgalschi Eugenia, Rahova 31/72, nr.1122 * Călțaru Maria, Rahova 31/7, nr.1123 * Pancu Viorel, Rahova 31/20, nr.1124 * Vurpărean Aron, Rahova 29/60, nr.1125 * Hoandra Aneta, Rahova 33/24, nr.1126 * Vasilescu Petru, Rahova 35/31, nr.1127 * Diaconescu Ioan, Rahova 41/1, nr.1128 * Rău Ilie, Rahova 41/45, nr.1129 * Popa Ciovisa, Șelimbăr 8/22, nr.1130 * Bogdan Ana, Șelimbăr 8/16, nr.1131 * Macovei Petru, Rahova 43/32, nr.1132 * Păcurar Ilie, Rahova

43/24, nr.1133 * Suci Nicolae, M. Viteazul 13/36, nr.1134 * Geleru Samoilă, M. Viteazul 11/21 * Rociu Ioan, M. Viteazul 11/22, nr.1136 * Doncescu C., M. Viteazul 11/108, nr.1137 * Hila Sofia, M. Viteazul 11A/7, nr.1138 * Munteanu Maria, M. Viteazul 9/31, nr.1139 * Moldovan Ioan, M. Viteazul 7/14, nr.1140 * Ursu Maria, M. Viteazul 7/73, nr.1141 * Popa C., M. Viteazul 5/12, nr.1142 * Schmit Erica, M. Viteazul 5/47, nr.1143 * Georgi Vera, M. Viteazul 5A/7, nr.1144 * Popescu Lucreția, M. Viteazul 7A/51, nr.1145 * Gherman Maria, Mirăslău 38/71, nr.1146 * Păduraru X., Mirăslău 42/2, nr.1147 * Ioniță Maria, Mirăslău 42/60, nr.1148 * Sava Maria, Mirăslău 40/1, nr.1149 * Nistorescu Florin, Al. Haiducului 10/19, nr.1150 * Brezai Vasile, Gorăslău 2/58, nr.1151 * Florescu Adela, Turnu Roșu T2/28, nr.1152 * Busuioc Ecaterina, Hipodromului 6/52, nr.1153 * Roman Letiția, Hipodromului 12/25, nr.1154 * Bologa Maria, Hipodromului 12/1, nr.1155 * Olaru Eugen, Eroilor 38, nr.1156 * Sogăr Carol, Eroilor 29, nr.1157 * Voicu Maria, Eroilor 14, nr.1158 * Albu Vasile, Eroilor 9, nr.1159 * Marinescu Mihaela, Kolarov 14, nr.1160 * Constantin Nica, Kolarov 20, nr.1161 * Iancu Carmen, Kolarov 26, nr.1162 * Cegăneanu Cornel, Luptei 40/35, nr.1163 * Mihiu Ilie, Geniștilor 21/5, nr.1164 * Conerth Aurelia, Geniștilor 7/4, nr.1165 * Stănilă Victoria, Geniștilor 15, nr.1166 * Arnau Nicolae, Geniștilor 7, nr.1167 * Vlad Cornel, Luptei 11/31, nr.1168 * Pătruțiu Dumitru, Luptei 11/34, nr.1169 * Popescu Nicoleta, Artileriștilor 3/12, nr.1170 * Antimie Iohana, Artileriștilor 3/15, nr.1171 * Antonescu Victoria, Roșiorilor 4/38, nr.1172 * Lomotă Vasile, Cernei 14, nr.1173 * Șerbu Ioan, A. Mureșanu 33, nr.1174 * Frandes Olga, A. Mureșanu 30, nr.1175 * Canciu Nicolae, A. Mureșanu 28, nr.1176 * Andreescu Lucia, A. Mureșanu 17, nr.1177 * Chirilă Nistor, A. Mureșanu 13, nr.1178, Mihiu Maria, A. Mureșanu 9, nr.1179 * Blezu Constanța, A. Mureșanu 2, nr.1180 * Sulea Atena, A. Mureșanu 4, nr.1181 * Neagu Dumitru, Cernei 10, nr.1182 * Coman Ioan, Hipodromului 2/11, nr.1183 * Cinezan Nicolae, Mirăslău 33/36, nr.1184 * Gorgan Dumitru, Mirăslău 35/10, nr.1185 * Muntean Gheorghe, Mirăslău 35/44, nr.1186 * Bîrsan Aurora, Mirăslău 35/52, nr.1187 * Mărginean Ioan, Mirăslău 36/25, nr.1188 * Martin Elena, Gorăslău 6/8, nr.1189 * Hanchievici Elena, Gorăslău 6/19, nr.1190 * Moisei Maria, Gorăslău 6/36, nr.1191 * Constantinescu Ioan, Gorăslău 4/3, nr.1192 * Fîntînaru Maria, Haiducului 4/48, nr.1193 * Sarațeanu Vasile, Cernei 22, nr.1194 * Giurgiu Nicolae, Turnu Roșu 6/33, nr.1195 * Boban Constantin, Turnu Roșu 6/41, nr.1196 * Lupu Nicolae, Biruinței 3/6, nr.1197 * Bonea Nicolae, M. Viteazul 15/47, nr.1198 * Tatu Vasile, M. Viteazul 15/21, nr.1199 * Barac Ana, M. Viteazul 17/15, nr.1200 * Buleandra Ioan, Biruinței 8/24, nr.1201 * Mozacu Ioan, Biruinței 7/42, nr.1202 * Blăguțu Nicolae, Mirăslău 25, nr.1203 * Ris Mircea, Mirăslău 23, nr.1204 * Herman Ioan, Mirăslău 22, nr.1205 * Popescu Adrian, Mirăslău 17, nr.1206 * Oancea Ștefan, Mirăslău 12, nr.1207 * Răulea Maria, Mirăslău 7, nr.1208 * Sulea Ștefan, Mirăslău 5, nr.1209 * Onețiu Sabin, Călugăreni 31, nr.1210 * Roman Ioan, Călugăreni 29, nr.1211 * Muntean Gheorghe, Călugăreni 24, nr.1212 * Pătărău Ioan, Călugăreni 22, nr.1213 * Cruceru Nicolae, Călugăreni 16, nr.1214 * Chirteșiu Maria, Călugăreni 3, nr.1215 * Popescu Ioan, A. I. Cuza 9, nr.1216 * Floroiu Ștefan, A. I. Cuza 10, nr.1217 * Nicula Ioan, A. I. Cuza 14, nr.1218 * Hariuc Gheorghe, A. I. Cuza 18, nr.1219 * Hașegan Ioan, A. I. Cuza 23, nr.1220 * Comanici Nicolae, Dorului 2, nr.1221 * Buisc Ioan, Dorului 1, nr.1222 * Brad Ioan, Dorului 17, nr.1223 * Aleman Gheorghe, Buia 2/2, nr.1224 * Constantinescu Ioan, Buia 2/2, nr.1225 * Manciu Ioan, Buia 2/28, nr.1226 * Nemeș Maria, Oituz 24, nr.1227 * Susala Gheorghe, Oituz 24, nr.1228 * Moraru Ioan, Oituz 21, nr.1229 * Lăcătuș Emil, Oituz 13, nr.1230 * Popescu Ioan, Oituz 9, nr.1231 * Popa Mircea, Oituz 2, nr.1232

Oficiul poștal Sibiu 7

Bucur Teodor, C. Dumbrăvii 62 A, nr.3399; Tarcea Viorica, C. Dumbrăvii 100 A, nr.3400; Fălămaș Silvestru, N.Filimon 1, nr.3401; Faloba Viorica, Bahluiului 7 A, nr.3402; Cruciat Victor, P. Cerna 6, nr.3403; Mareș Valer, Siretului 4/37, nr.3404; Drăghici Ion, T. Maiorescu 1, nr. 3405; Petru Ion, O. Goga 17 A, nr. 3406; Moldovan Liviu, O. Goga 26, nr.3407; Bogdan Gh., I. Chendi 4, nr.3408; Ionescu Mircea, Goethe 28, nr.3409; Vlad Luminița, Argeșului 4, nr.3410; Gritu Vasile, V. Alecsandri 18, nr.3411; Szas Francisc, M. Viteazul 16/32, nr.3412; Buzilă Elisabeta, Siretului 20/53, nr.3413; Vulc Lucia, Dumbrăvii 107, nr.3413; Hulpuș Ioan, Dumbrăvii 105, nr.3414; Rădulescu Miron, Dumbrăvii 99 B, nr.3415; Burja, Dumbrăvii 71, nr.3416; Hariga Ștefan, Dumbrăvii 67, nr.3417; Sărăcuț Nicolae, Dumbrăvii 55, nr.3418; Fleșeriu M., Dumbrăvii 53, nr.3419; Țichindelean Z, Dumbrăvii 51, nr.3420; Stoica Tiberiu, Dumbrăvii 47, nr.3421; Schneider E., Dumbrăvii 36, nr.3422; Lenghel Gh., Dumbrăvii 42, nr. 3423; Marian Laurean, Dumbrăvii 44, nr.3424; Chioreanu Ion, Dumbrăvii 58, nr.3425; Căpățînă Gh, Dumbrăvii 60, nr.3426; Hentea Ion, Dumbrăvii 62, nr.3427;

continuare în pag.7

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

urmare din pag. 6

Salomie Ion, Dumbrăvii 64, nr.3428 * Poplăcean Paraschiva, Dumbrăvii 78 A, nr.3429 * Bleahu Elena, Dumbrăvii 121, nr. 3430 * Hulpuș Vasile, Dumbrăvii 96, nr. 3431 * Elat Hugo, Dumbrăvii 100, nr.3432 * Pop Ioan, Dumbrăvii 135/21, nr.3433 * Potcovel Ioan, Dumbrăvii 135/32, nr.3434 * Pastramă Constantin, Bahluiului 2, nr.3435 * Munteanu Maria, Dumbrăvii 106, nr.3436 * Giurca Tiberiu, Dumbrăvii 106, nr.3437 * Ilcuș Amalia, Dumbrăvii 108, nr.3438 * Secuiu Marin, Dumbrăvii 110 A, nr.3439 * Gornicioiu Boris, Dumbrăvii 145/39, nr.3440 * Moldovan Maria, Dumbrăvii 145/22, nr.3441 * Lazăr Grigore, Dumbrăvii 112, nr.3442 * Dunărean Ioan, Dumbrăvii 120, nr.3443 * Bălțean I., Dumbrăvii 155, nr.3444 * Hurdubelea Ioan, Dumbrăvii 124, nr.3445 * Timan Ioan, Cloșca 1, nr.3446 * Ghenoiu Ion, Bahluiului 1, nr.3447 * Georgescu Dumitru, Bahluiului 3, nr.3448 * Hincu Marin, Bahluiului 5, nr.3449 * Șchiopoea Mircea, Bahluiului 18, nr.3450 * Cismaș Maria, C. Porumbescu 2 A, nr.3451 * Marinică Axente, C. Porumbescu 6, nr.3452 * Georgescu D, C. Porumbescu 8, nr.3453 * Cosma Nic, C. Porumbescu 10 A, nr.3454 * Cosma Oprea, C. Porumbescu 10 A, nr. 3455 * Coroiu Ion, C. Porumbescu 12, nr. 3456 * Copală I, C. Porumbescu 12 A, nr.3457 * Jianu Nic, C. Porumbescu 14, nr. 3458 * Ștefănescu Paul, C. Porumbescu 11, nr.3459 * Achim Manole, Ciprian Porumbescu 15, nr.3460 * Ștefănel Ioan, C. Porumbescu 17, nr.3461 * Tamaș Maria, C. Porumbescu 26 A, nr.3462 * Bogdan Ion, P. Cerna 12, nr. 3463 * Anghela Dumitru, P. Cerna 12 A, nr.3464 * Blezu Ioan, P. Cerna 10, nr.3465 * Luca Dumitru, Piața Crișan 7, nr. 3466 * Sas Maria, D. Golescu 3, nr.3467 * Mihalache Ileana, Horia 13, nr.3468 * Mihuleț Ioan, Horia 14, nr.3469 * Albu Petru, Horia 8, nr.3470 * Vanga Liviu, Horia 8 A, nr.3471 * Florescu Florin, Horia 5, nr.3472 * Vesa Ioan, Horia 6, nr.3473 * Hoza Mircea, Horia 2, nr.3474 * Stătică Gh., I, Catina 2 A, 3475 * Stănică Silvia, I, Catina 4, nr.3476 * Popescu Aurel, I, Catina 1, nr.3477 * Dragoe Maniu, Bahluiului 8, nr.3478 * Iaru I, Bahluiului 1 A, nr.3479 * Oprețoiu Dumitru, Siretului 2/25, nr.3480 * Vargău Ioan, Siretului 6/1, nr.3481 * Diaconu Ion, Siretului 3/23, nr.3482 * Tatu Miron, Siretului 4/47, nr.3483 * Brad Dumitru, Seviș 5, bl.91/30, nr.3484 * Kondăș Ioan, Rahova 57/26, nr.3485 * Fodor Ioan, Rahova 57/21, nr.3486 * Oancea Nic, Rahova 55, bl.89/14, nr.3487 * Baba Vasile, Taberei 6, bl.P19/6, nr.3488 * Stănică Ioan, Streiu 4, bl.107/66, nr.3489 * Schitea Lucia, T. Maiorescu 12, 3490 * Lupu Nicolae, N. D. Cocea 9, nr.3491 * Tuturugă, N. D. Cocea 3, nr.3492 * Stoichiță Simion, T. Maiorescu 7, nr.3493 * Avram Vasile, T. Maiorescu 10, nr.3494 * Folea Ion, T. Maiorescu 5, nr.3495 * Bratu Maria, T. Maiorescu 4, nr.3496 * Popa Stelian, O. Goga 3, nr.3497 * Cîmpean Ion, O. Goga 8, nr.3498 * Gabor Ion, O. Goga 10, nr.3499 * Hălmașiu Elena 13, nr.3500 * Bucur Gh, O. Goga 12, nr.3501 * Burcea Ion, O. Goga 12, nr. 3502 * Oprea Vasile, O. Goga 12, nr.3503 * Bălan Melania, O. Goga 19, nr.3504 * Petrescu Gh., O. Goga 21, nr.3505 * Părăian Maria 18, nr.3506 * Vesa Nistor, O. Goga 23, nr.3507 * Baumgarten Șt., O. Goga 20 A, nr.3508 * Cîrje Aurel, O. Goga, 28 A, nr.3509 * Năstase Marie, O. Goga 31, nr.3510 * Curta Simion, O. Goga 30, nr.3511 * Bratu Vasile, O. Goga 39, nr.3512 * Stănuț Nic, O. Goga 32, nr. 3513 * Salade Nic, O. Goga 45, nr.3514 * Hossu Ion, O. Goga 32 A, nr.3515 * Deca Ion, Vlahuță 18, nr.3516 * Criveț Maria, Vlahuță 14, nr.3518 * Sandu Ion, Vlahuță 12, nr.3518 * Bardac Nic, Vlahuță 3, nr.3519 * Cigămaian Ioan, Vlahuță 6, nr.3520 * Dumitrescu Camelia, I. Chendi 3, nr.3521 * Coțofan Liviu, I. Chendi 3 A, nr.3522 * Arnău Ioan, I. Chendi 9, nr.3523 * Popianoș Valentin, I. Chendi 12, nr.3524 * Lubinski Cornel, I. Chendi 7, nr.3525 * Gheorghiu Francis, I. Chendi 17, nr. 3526 * Popescu Ion, G. Alexandrescu 12, nr. 3527 * Cotoran Ion, O. Goga 65, nr.3528 * Malifa Florica, O. Goga 67, nr.3529 * Pîrvu Savu, O. Goga 69, nr.3530 * Neacșu Gh., O. Goga 71, nr.3531 * Ispas Ion, O. Goga 77, nr. 3532 * Cîmpean Dumitru, Goethe 31, nr. 3533 * Coșeriu Nic, Goethe 25, nr.3534 * Broju Ion, Goethe 23, nr.3535 * Oprețoiu Vasile, Goethe 17, nr.3536 * Candrea Ion, Goethe 24 A, nr.3537 * Nechimeș Nic, Goethe 7, nr.3538 * Vlad Gh., Goethe 8 A, nr.3539 * Sora Gh., Goethe 2, nr.3540 * Suci Emil, Goethe 2, nr.3541 * Buruiană Ion, V. Alecsandri 3, nr.3542 * Mărginean Sabin, V. Alecsandri 9, nr.3543 * Olaru Ion, Argeșului 5, nr. 3544 * Vincze Etelea, V. Alecsandri 12, nr.3545 * Corlaci Ion, V. Alecsandri 27, nr. 3546 * Dorca Ion, V. Alecsandri 29, nr.3547 * Florian Dorel, N. Iorga 66/19, nr.3548 * Dumitrescu Paul, N. Iorga 66/4, nr.3549 * Gheleu Emilian, N. Iorga 58/5, nr.3550 * Perecheștur Boris, N. Iorga 58/1, nr.3551 * Ciolan Costică, Frații Buzești 13/20, nr.3552 * Pleniceanu Mioara, Frații Buzești 13/15, nr.3553 * Dănălache Marcela, Frații Buzești 13/14, nr.3554 * Pall Ibol, Frații Buzești 16/14, nr.3555 * Hurubean S, Frații Buzești 16/1, nr.3556 * Muțiu Nicolae, Frații Buzești 14/7, nr.3557 * Iordache Constantin, Frații Buzești 14/9, nr.3558 * Botoroagă Constantin, Frații Buzești, 14/13, nr.3559 * Bunea Ion, Frații Buzești 12/4, nr.3560 * Vlad Elena, Frații Buzești 10/19, nr.3561 *

Duminici Ion, Frații Buzești 10/28, nr.3562 * Mitea Ioan, Cislădiei 56, nr.3563 * Rîșniță Mariana, Cislădiei 58, nr.3564 * Farcaș Liviu, Cislădiei 64, nr.3565 * Benchea Ion, Cislădiei 74, nr.3566 * Măierean Ion, Cislădiei 76, nr.3567 * Hașegan Ion, Cislădiei 74, nr.3568 * Adam Constantin, A. Pumnul 30, nr. 3569 * Albu Remus, A. Pumnul 28, nr.3570 * Hristu Elena, A. Pumnul 19, nr.3571 * Urdea Aleman, A. Pumnul 8, nr.3572 * Traian Maria, A. Pumnul 5, nr.3573 * Giugiumică Stelian, Piața Prahovei 7, nr.3574 * Gheorghiu Gh, Piața Prahovei 4, nr.3575 * Lenghel Ioan, Piața Prahovei 6 A, nr.3576 * Sbircea Gheorghe, Piața Prahovei 9, nr.3577 * Păiș Ioan, Piața Prahovei 11, nr.3578 * Miclăuș Aurelia, Gh. Dima 10, nr.3579 * Tănăsioiu Constantin, Gh. Dima 20 A, nr. 3580 * Pleșca Iosif, Gh. Dima 17, nr.3581 * Vasiu Maria, Gh. Dima 33, nr.3582 * Dragoman Florian, Gh. Dima 42, nr.3583 * Suci Lucreția, Putnei 39, nr.3584 * Gulea Ioan, Putnei 34 A, nr. 3585 * Drăgan Gheorghe, Putnei 24, nr.3586 * Ursea Gheorghe, Putnei 23, nr.3587 * Modran Doina, Putnei 22, nr.3588 * Crișan Mihai, Bacovia 11, nr.3589 * Pintilie Ștefan, Bacovia 14, nr.3590 * Vecerdea Dumitru, Bacovia 19, nr.3591 * Chețan Ovidiu, V. Lazăr 17, nr.3592 * Cristinoiu Zoie, Frații Buzești 12/49, nr.3593 * Roman Gavril, N. Iorga 49/48, nr.3594 * Presăcan Nic, N. Iorga 49/52, nr.3595 * Groapă Toma, M. Viteazul 14 A/42, nr.3596 * Percec Filofteia, M. Viteazul 18/48, nr.3597 * Criștiu Elena, Frații Buzești 11/76, nr.3598 * Neamțu Viorel, Frații Buzești 7/8, nr.3599 * Băieș Ioan, Frații Buzești 3/57, nr.3600 * Pall Mihai, Frații Buzești 3/52, nr.3601 * Nilca Eleonora, D. Anghel 2, nr.3602 * Tolciu Elena, D. Anghel 9, nr.3603 * Filip Stela, D. Anghel 8, nr.3604 * Muntoiu Ioan, D. Anghel 11, nr. 3605 * Perian Lucreția, D. Anghel 12, nr.3606 * Oană Valentina, M. Costin 3, nr. 3607 * Panțiru Aurelian, M. Costin 4, nr.3608 * Simion Floarea, M. Costin 7, nr.3609 * Silcan Constanța, M. Costin 14, nr.3610 * Kemeses Kurt, A. Vlaicu 17, nr.3611 * Banciu Elena, A. Vlaicu 13, nr.3612 * Năstase Virgil, A. Vlaicu 11, nr.3613 * Rotar Petru, A. Vlaicu 7, nr.3614 * Ștef Livia, A. Vlaicu 10, nr.3615 * Sbircea Aristița, A. Vlaicu 12, nr.3616 * Ioanovici Marta, M. Costin 11, nr.3617 * Orzea Elena, M. Costin 22, nr. 3618 * Macrea Ioan, M. Sebastian 20 A, nr.3619 * Gurean Ioan, M. Sebastian 17, nr.3620 * Dobrotă Dumitru, M. Sebastian 13, nr.3621 * Toma Ilie, M. Sebastian 13 A, nr.3622 * Cucu Olimpia, M. Sebastian 8, nr.3623 * Popescu Livia, M. Sebastian 3 A, nr.3624 * Gherghina Veturia, N. Iorga 51/49, nr.3625 * Luncă Ioan, N. Iorga 51/6, nr.3626 * Iliu Marin, N. Iorga 51/8, nr.3627 * Berindei Maria, N. Iorga 51/34, nr.3628 * Boguș Ioan, N. Iorga 53/16, nr. 3629 * Tomoaie Cornel, Oștirii 2/10, nr. 3630 * Burduja Ioan, Oștirii 3/28, nr.3631 * Luhr Maria, Oștirii 8/40, nr.3632 * Boghin Vasile, Frații Buzești 10B/19, nr.3633 * Moșneguț V, Frații Buzești 10 B/18, nr. 3634 * Turcu Maria, Frații Buzești 10 A/12, nr.3635 * Filip Elena, Frații Buzești 10 A/1, nr.3636 * Halmaghi Maria, Frații Buzești 10 A/4, nr.3637 * Bratu Nicolae, Frații Buzești 10 A/9, nr.3638 * Lupean Emil, Frații Buzești 8/28, nr.3639 * Urluescu Maria, Frații Buzești 4/29, nr.3640 * Șerban Gh., Cislădiei 11 A/3, nr.3641 * Hețcu Maria, Cislădiei 18/27, nr.3642 * Bologa Ioan, Cislădiei 17/68, nr. 3643 * Folcescu Maria, N. Iorga 68/3, nr. 3644 * Iuga Ioan, N. Iorga 68/7, nr.3645 * Rău Ilie, N. Iorga 70/21, nr. 3646 * Ispas Simion, C. Cislădiei 32, nr. 3647 * Dancu Vasile, C. Cislădiei 22, nr.3648 * Gabor Ioan, Lămâiței 9 A, nr. 3649 * Lupu Nicolae, Lămâiței 4, nr. 3650 * Lupu Ilie, Lămâiței 4, nr.3651 * Radu Gh., Lămâiței 7, nr.3652 * Bunea Remus, Lămâiței 3, nr. 3653 * Orzea Iulian, A. Saligny 5, nr.3654 * Dancu Dumitru, A. Saligny 2A, nr. 3655 * Mircea Ioan, A. Saligny 10, nr.3656 * Motronea P, Sturza 7, nr. 3657 * Cărașu Maria, A. Saligny 19, nr. 3658 * Băieș Dumitru, Sturza 1, nr. 3659 * Popovici Iosif, Sturza 2, nr. 3660 * Nițu Gh., C. Cislădiei 52, nr. 3661 * Cismaș Cornel, A. Saligny 16, nr. 3662 * Spătaru Maria, A. Pann 21, nr. 3663 * Budac Ioan, A. Pann 9 A, nr. 3664 * Cojoc Ionel, V. Lazăr 1, nr. 3665 * Nemeș Ioan, A. Pann 9, nr.3666 * Stanciu Maria, A. Pann 6, nr. 3667 * Hususan Cornel, A. Pann 4 A, nr. 3668 * Salonte Liviu, A. Pann 3, nr. 3669 * Corfe Elena, Anton Pann, nr. 3671 * Stancu E, M. Milo 6, nr. 3672 * Velcescu V, M. Milo 13, nr. 3673 * Șerban I, M. Milo 12, nr. 3674 * Mitrea Maria, M. Milo 17, nr. 3675 * Orghidan Gh., M. Milo 23, nr. 3676 * Oros Traian, M. Milo 24, nr.3677 * Gaidarji Stela, M. Milo 22, nr. 3678 *

Oficiul poștal SIBIU 8

Ionașcu, Semaforului 15 ap.21, nr.1233 * Bărbuleț Vasile, Negoii 15, nr.1234 * Mânzat Vasile, Negoii 73, nr.1235 * Țibuleac Eftimie, Negoii 88, nr.1236 * Breazu Nicolae, Moldoveanu 121, nr.1237 * Buta, Semaforului 15 ap.41, nr.1238 * Timăvean Nicolae, Șureanu 4 ap.15, nr.1239 * Dănescu, Șureanu 4 ap.25, nr.1240 * Hancu Gheorghe, Șureanu 4 ap.34, nr.1241 * Ittu Mihai, V. Aaron 24/, nr.1242 * Loloiu Maria, V. Aaron 24 ap.16, nr.1243 * Daneș Gheorghe, V. Aaron 24/16, nr.1244 * Popa Felicia, V. Aaron 27B ap.1, nr.1245 * Popescu Maria, V. Hugo 7, nr.1246 * Ciutac Gheorghe, V. Hugo 3, nr.1247 * Bibu Teofil, Bucegi 30, nr.1248 * Bodea, Moldoveanu 23A, nr.1249 * Chirtea

Ion, Moldoveanu 29, nr.1250 * Dragoman, Moldoveanu 8, nr.1251 * Isailă, Moldoveanu 13, nr.1252 * Popescu Otto, Bucegi 19, nr.1253 * Opreș, Eftimie Murgu 4, nr.1254 * Racoviță Gheorghe, Bucegi 7, nr. 1255 * Mărgineanu, Șt. cel Mare 29, nr. 1256 * Aron Maria, Șt. cel Mare 27, nr.1257 * Munteanu Nicolae, Șt. cel Mare 17, nr.1258 * Ghirdan, Șt. cel Mare 15A, 1259 * Marina, Șt. cel Mare 11, nr.1260 * Homescu, Șt. cel Mare 5, nr.1261 * Munteanu, C. Negruzzi 12, nr.1262 * Lascu, C. Negruzzi 10, nr.1263 * Sterpu, C. Negruzzi 7, nr.1264 * Carabulea, C. Negruzzi 11, nr.1265 * Craioveanu, Negoii 3, nr.1266 * Ionescu, Negoii 20, nr.1267 * Tarcea, Negoii 22 A, nr.1268 * Lazăr, Negoii 22, nr.1269 * Miclea, Negoii 19, nr. 1270 * Danciu (Șoaită), Negoii 28, nr.1271 * Modrescu, Negoii 30, nr.1272 * Chelariu, Negoii 32, nr.1273 * Codreanu Alexandru, Negoii 21, nr.1274 * Bleoca Melania, Negoii 25, nr.1275 * Lupu, Negoii 27, nr.1276 * Cristoiu, Negoii 29, nr.1277 * Raica, Eftimie Murgu 16, nr.1278 * Preda, Eftimie Murgu 13, nr.1279 * Ban, Negoii 41, nr.1280 * Stanciu, Negoii 43, nr.1281 * Nedelea Ioan, Negoii 47A, nr.1282 * Munteanu, Moldoveanu 31, nr. 1283 * Negulei, Moldoveanu 33A, nr. 1284 * Oancea Gheorghe, Moldoveanu 18, nr. 1285 * Ispas, Moldoveanu 37, nr.1286 * Bota, Moldoveanu 35, nr.1287 * Vonica Ilie, Moldoveanu 39, nr.1288 * Hoțea (Petrișor), Negoii 72, nr.1289 * Moldovan, Negoii 57, nr.1290 * Leluțiu Maria, Negoii 74A, nr.1291 * Gherman, Negoii 76D, nr.1292 * Gaidos, Negoii 63, nr.1293 * Gheorghiu, Negoii 77, nr.1294 * Mitrofan, Negoii 88, nr.1295 * Popa Maria, Pantei 6, nr.1296 * Mihuleț Nicolae, Pantei 1, nr. 1297, Bogdan Năstănilă, I. Creangă 61, nr.1298 * Oprean Moise, I. Creangă 21, nr.1299 * Popa Neacșu, I. Creangă 27, nr.1300 * Becheanu Alexandru, I. Creangă 24A, nr.1301 * Tomescu Gheorghe, I. Creangă 26, nr.1302 * Nistor Ioan, I. Creangă 38, nr.1303 * Suci Nicolae, I. Creangă 41, nr.1304 * Băluț Emil, I. Creangă 18, nr.1305 * Ivănuș Ioan, I. Creangă 14, nr.1306 * Cărea Miheș, I. Creangă 5, nr.1307, Iuga Petru, G. Galilei 35, nr.1308 * Armenciu, G. Galilei 27A, nr.1309 * Negru, G. Galilei 19, nr.1310 * Părăian Maria, G. Galilei 13, nr.1311 * Prișcă Achim, G. Galilei 18, nr.1312 * Ganea, G. Galilei 7, nr.1313 * Flore Furuța, G. Galilei 8, nr.1314 * Popa Constantin, G. Galilei 2, nr.1315, Neamțu Septimiu, Depoului 2, nr.1316 * Fanea Lazăr, Depoului 1, nr.1317 * Jiman Matei, Lirei 6, nr.1318 * Popițiu Ioan, Ghe. Țițeica 6, nr.1319 * Popa Silvia, Ghe. Țițeica 4, nr. 1320 * Schiau Simion, Spartacus 12A, nr. 1321 * Stănilă Constanța, Spartacus 8, nr. 1322 * Andree Nela, Frații Grachi 1, nr. 1323 * Păunescu Simona, Frații Grachi 12, nr. 1324 * Cîmpeanu Ioan, Frații Grachi 14, nr. 1325 * Marcu Gheorghe, N. Titulescu 8, nr. 1326 * Marcu Paraschiva, N. Titulescu 3, nr. 1327 * Haneș Niculina, N. Titulescu 5, nr. 1328 * Hașegan Dumitru, N. Titulescu 7, nr. 1329 * Căzilă Ioan, N. Titulescu 1, nr. 1330 * Bădilă Maria, N. Titulescu 2, nr. 1331 * Ignat Elena, Budislav 2, nr. 1332 * Cismaș Letiția, Hegel 1, nr. 1333 * Boacă Ana, Hegel 5, nr. 1334 * Nicula Ioan, Hegel 5, nr. 1335 * Tretiu Gheorghe, Hegel 10, nr. 1336 * Vilaia Gheorghe, Hegel 16, nr. 1338 * Badiu Isidor, Hegel 13, nr. 1339 * Luca Lazăr, Hegel 17, nr. 1340 * Suma Virgil, Hegel 20, nr. 1341 * Dobrotă Dorica, Hegel 22, nr. 1342 * Popa Teodor, Ștefan cel Mare 37, nr. 1343 * Hurubeanu Nicolae, Ștefan cel Mare 39, nr. 1344 * Opreș Teofil, Ștefan cel Mare 20, nr. 1345 * Nica Viorel, Ștefan cel Mare 22, nr. 1346 * Rezea, V. Aaron 81/10, nr. 1347 * Miclea Ion, Ceferiștilor 73/2, nr. 1348 * Berăruț, Ceferiștilor 73/4, nr. 1349 * Velțan, Ceferiștilor 77/2, nr. 1350 * Oloșutean, Ceferiștilor 77/4, nr. 1351 * Anușcă, Ceferiștilor 77/5, nr. 1352 * Opreș, Ceferiștilor 77/3, nr. 1353 * Cojocar, Ceferiștilor 69, nr. 1354 * Papuc, Ceferiștilor 65, nr. 1355 * Preotu, Ceferiștilor 63, nr. 1356 * Bunea, Ceferiștilor 37/2, nr. 1357 * Boiceanu, Cărbunelui 25, nr. 1358 * Bejenaru, Ceferiștilor 10A, nr. 1359 * Posa, Ceferiștilor 25, nr. 1360 * Părău, Ceferiștilor 21, 1361 * Prie, Ceferiștilor 10, nr. 1362 * Miclea, Ceferiștilor 11/7, nr. 1363 * Ignat, Ceferiștilor 11/8, 1364 * Croitoru, Ceferiștilor 9/7, nr. 1365 * Oprescu, Ceferiștilor 7/1, nr. 1366 * Olaru, Ceferiștilor 5/21, nr. 1367 * Munteanu, Ceferiștilor 5/11, nr. 1368 * Roth, Ceferiștilor 57, nr. 1369 * Velțan, Ceferiștilor 5/10, nr. 1370 * Dragomir, Ceferiștilor 5/7, nr. 1371 * Luca, Ceferiștilor 3/3, nr. 1372 * Angelescu (Cărbureanu), Ceferiștilor 1/8, nr. 1373 * Hertz, Dragoș Vodă 24, nr. 1374 * Ciocănel, Bungardului 38, nr. 1375 * Herciu, Zamfirescu 8, nr. 1376 * Dancu, Zamfirescu 14, nr. 1377 * Crivăț, V. Aaron 31, nr. 1378 * Colceriu, Iezer 3/46, nr. 1379 * Lazăr, Iezer 3/58, nr. 1380 * Someșan, V. Aaron 52/14, nr. 1381 Dragotă, V. Aaron 7, nr. 1382 * Reichardt Horst, V. Aaron 21, nr. 1383 * Telea Iosif, V. Aaron 17, nr. 1384 * Belașcu Maria, Liliacului 14, nr. 1385 * Pleșca Valer, Liliacului 13B, nr. 1386 * Apolzan Nicolae, Garibaldi 1, 1387 * Munteanu Ana, Paltinu 28, nr. 1388 * Roman, Paltinu 27, nr. 1389 * Manoil Petru, Paltinu 27A, nr. 1390 * Colibaba Olga, Paltinu 12, nr. 1391 * Coldea, Paltinu 8, nr. 1392 * Cîndea Stănică, Paltinu 4, nr. 1393 * Ciucu, Prof. Span 5, nr. 1394 * Lupaș, Prof. Span 19, nr. 1395 * Dan, I.B. Deleanu 4, nr. 1396 * Baba, Samuel Micu 3, nr. 1397 * Boicanu Toma, Samuel Micu 11, nr. 1398 *

continuare în pag. 8

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"

urmare din pag. 7

*Măhăra Aurel, Samuel Micu 17, nr. 1399 * Nandriș Gheorghe, Samuel Micu 23, nr. 1400 * Muțiu Dumitru, Samuel Micu 20, nr. 1401 * Ganea Valer, Călțun 34, nr. 1402 * Banea Traian, Călțun 25, nr. 1403 * Morar, Fochiștilor 4, nr. 1404 * Vecerzan, Fochiștilor 1, nr. 1405 * Preda, Fochiștilor 3, nr. 1406 * Sîrbu, Cărbunelui 22, nr. 1407 * Nanu Viorel, Fochiștilor 7, nr. 1408 * Calin, Călțun 18, nr. 1409 * Stănuț, Locomotivei 4, nr. 1410 * Drăghici, Locomotivei 7, nr. 1411 * Ilie, Locomotivei 11, nr. 1412 * Dulcă, Locomotivei 10, nr. 1413 * Sandru Ana, Locomotivei 18, nr. 1414 * Dinu, Locomotivei 22, nr. 1415 * Lupe, J. Watt 7, nr. 1416 * Vartolomei, J. Watt 6, nr. 1417 * Nechifor, J. Watt 3, nr. 1418 * Bucur, Călțun 3, nr. 1419 * Gherghel Olimp, G. Garibaldi 23, nr. 1420 * Vulcu, Paltin 38, nr. 1421 * Bîrsan, Paltin 13, nr. 1422 * Fleșeriu, V. Milea 31, nr. 1423 * Bănățean, Glatkov 16, nr. 1424 * Ivan, Călțun 34A, nr. 1425 * Marina, Fochiștilor 13, nr. 1426 * Tudor Octav, Prof. Span 12, nr. 1427 * Todor, Samuel Micu 10, nr. 1428 * Ionuș Adela, Glatkov 20, nr. 1429 * Prișcă, Glatkov 19, nr. 1430 * Nastar, Călțun 36, nr. 1431 * Leva, Fochiștilor 8, nr. 1432 * Terchilă, Călțun 13, nr. 1433 * Ogner Salomia, Locomotivei 14, nr. 1434 * Munteanu, Șteflești 5/26, nr. 1435 * Luca Ilie, Șteflești 5/44, nr. 1436 * Vlad, Negoveanu 10/73, nr. 1437 * Titirigă, Negoveanu 10/24, nr. 1438 * Faghiura, Negoveanu 10/22, nr. 1439 * Grama Gheorghe, Șteflești 2/16, nr. 1440 * Ivan Ilarusia, Negoveanu 12/33, nr. 1441 * Soroiu Vasile, Negoveanu 11/42, nr. 1442 * Dan Ioana, Oașa 8/24, nr. 1443 * Albu Margareta, Oașa 4/42, nr. 1444 * Barbu Ciprian, Oașa 4/15, nr. 1445 * Biro, Oașa 1/37, nr. 1446 * Roman, Oncești, 19/13, nr. 1447 * Păunescu Iosefina, Oncești 16/32, nr. 1448 * Tufă Luciana, Semaforului 20/14, nr. 1449 * Tetcu Emilia, Șteflești 7/43, nr. 1450 * Mateiu Ioan, Șteflești 7/72, nr. 1451 * Presăcan Ana, Șteflești 7/54, nr. 1452 * Nania Filofteia, Șteflești 7/33, nr. 1453 * Belu Laura, Șteflești 7/18, nr. 1454 * Soanea Ioan, Semaforului 13/31, nr. 1455 * Mîndrean Vasile, Semaforului 13/36, nr. 1456 * Sandru Ilie, Semaforului 13/37, nr. 1457 * Mois Gheorghe, Semaforului 13/38, 1458 * Mordășan Nicolae, Semaforului 13/40, nr. 1459 * Păucean Ioan, Semaforului 13/12, nr. 1460 * Boantă Ioan, Semaforului 9/36, nr. 1461 * Necula Gheorghe, Semaforului 9/43, nr. 1462 * Oneț Elena, Semaforului 11, nr. 1463 * Părăian Ioan, Șoimului 8, nr. 1465 * Schib Adriana, Șoimului 10/12, nr. 1466 * Călvărăsan Luca, Șoimului 12/20, nr. 1467 * Naci Ioan, Șoimului 12/5, nr. 1468 * Păsat Niculina, Șoimului 14/15, nr. 1469 * Pall, Șoimului 14/16, nr. 1470 * Bîscă Ioan, Șoimului 14/3, nr. 1471 * Tulban Gheorghe, Șoimului 16/18, nr. 1472 * Mărginean, Șoimului 16/28, nr. 1473 * Crișan Carmen, Semaforului 14/6, nr. 1474 * Cretariu Virgil, Semaforului 14/60, nr. 1475 * Belașcu Constantin, V. Frumoasei 2/15, nr. 1476 * Barbu Alexandra, V. Milea 43, nr. 1477 * Kraus Raghița, lezer 11/17, nr. 1478 * Nan, lezer 11/25, nr. 1479 * Pitaru Cornel, lezer 11/40, nr. 1480 * Umbrich Bernardt, lezer 13/12, nr. 1481 * Cătălinoiu Ioan, Semaforului 19/106, nr. 1482 * Pătruț Alexandru, Semaforului 19/78, nr. 1483 * Toma Eugenia, Semaforului 19/1, nr. 1484 * Scorțea Tamara, Semaforului 19/27, nr. 1485 * Tatu Elena, Semaforului 23/14, nr. 1486 * Călin Aurel, Semaforului 28/63, nr. 1487 * Mesaroș Alexa, Semaforului 28/72, nr. 1488 * Pană Marin, Negoveanu 1/14, nr. 1489 * Fița Gheorghe, Șureanu 3/2, nr. 1490 * Rembea Nicolae, Șureanu 3/20, nr. 1491 * Cioca, Șteflești 9/22, nr. 1492 * Manițiu Dorina, Șureanu 8/43, nr. 1493 * Popescu Calotă, Negoveanu 6/64, nr. 1494 * Palcu Ilie, Șteflești 6/16, nr. 1495 * Munteanu, Negoveanu 5/40, nr. 1496 * Dăbican, Muncel 3/6, nr. 1497 * Lodea Lucreția, Muncel 5/6, nr. 1498 * Glava Victor, Semaforului 30/40, nr. 1499 * Zidaru Florea, Semaforului 30/42, nr. 1500 * Murariu, Muncel 7/15, nr. 1501 * Pischel Leon, Muncel 7/18, nr. 1502 * Konrad Iosef, Ștefan cel Mare 132, nr. 1503 * Bădilă Mircea, lezer 5/9, nr. 1504 * Tatu Virgil, lezer 5/11, nr. 1505 * Sîrbu, lezer 5/50, nr. 1506 * Alexandru Ioan, lezer 5/65, nr. 1507 * Bosincean Constantin, lezer 5/61, nr. 1508 * Habric, lezer 5/70, nr. 1509 * Cococariu, lezer 5/72, nr. 1510 * Oprean, lezer 7/22, nr. 1511 * Poponea, lezer 7/81, nr. 1512 * Haisan Ana, lezer 7/83, nr. 1513 * Cîndea Ioan, Semaforului 29/48, nr. 1514 * Sevastrie Ioan, Semaforului 29/12, nr. 1515 * Rusu Ioan, Semaforului 29/18, nr. 1516 * Pleșoianu, Semaforului 29/23, nr. 1517 * Cernăuțean, Semaforului 29/24, nr. 1518 * Butnar Ana, Semaforului 29/38, nr. 1519 * Stoia Valer, Păcii 10, nr. 1520 * Steau Anetta, Păcii 8, nr. 1521 * Popovici Aurel, Ștefan cel Mare 122, nr. 1522 * Vlad Costică, Ștefan cel Mare 118, nr. 1523 * Vlad M., Ștefan cel Mare 114, nr. 1524 * Opincaru M., Ștefan cel Mare 117, nr. 1525 * Pastin M., Ștefan cel Mare 110, nr. 1526 * Cretiu M., Ștefan cel Mare 109, nr. 1527 * Bărbat M., Ștefan cel Mare 102, nr. 1528 * Boguț, Ștefan cel Mare 93, nr. 1529 * Căluțiu Mircea, Ștefan cel Mare, nr. 1530 * Cătoi Ilie, Ștefan cel Mare 80, nr. 1531 * Buhoi Samoilă, Ștefan cel Mare 88, nr. 1532 * Hînsa Elena, Ștefan cel Mare 90/10, nr. 1533 * Rolian Paulina, Ștefan cel Mare 90/13, nr. 1534 * Dragoman Ioan, Măgura 1, nr. 1535 * Crăciun Valer, Măgura 2, nr. 1536 * Macavei Pavel, Măgura 7, nr.

1537 * Tănase Puiu, Măgura 13, nr. 1538 * Nicodim M., Măgura 16, nr. 1539 * Ganea M., Măgura 18, nr. 1540 * Dragoman M., Măgura 23, nr. 1541 * Baba Ioan, Măgura 24, nr. 1542 * Radu Ioan, Măgura 25A, nr. 1543 * Orza Eugenia, Măgura 30, nr. 1544 * Bologa Virgil, Măgura 31, nr. 1545 * Bucșa Dumitru, Suru 4, nr. 1546 * Nicola Gheorghe, Suru 8, nr. 1547 * Ban Maria, Măgura 39, nr. 1548 * Daju Maria, Măgura 63, nr. 1549 * Diamant Iosif, Măgura 64, nr. 1550 * Stoica Maria, Măgura 89, nr. 1551 * Sas Constantin, Măgura 93, nr. 1552 * Comșa Ana, Of. poștal 8, nr. 1553 * Pleșca Pavel, Ștefan cel Mare, rampă 9, nr. 1554 * Simion, Ștefan cel Mare 134 bl.F/17, nr. 1555 * Opriță Ioan, Ștefan cel Mare 136 bl.B/8, nr. 1556 * Mureșan Eleonora, Ștefan cel Mare 150, nr. 1557 * Mihai Ilarie, Ștefan cel Mare, rampă 7, nr. 1558 * Boeru, Ștefan cel Mare 134 bl. F/6, nr. 1559 * Ludușan Mihai, Ștefan cel Mare 134 bl. F/16, nr. 1560 * Guran Visarion, Ștefan cel Mare 136 bl. B/6, nr. 1561 * Răspopescu Ilie, Ștefan cel Mare 136 bl.A/5, nr. 1562 * Manta Gheorghe, Ștefan cel Mare 136 bl.D/2, nr. 1563 * Teculeț Mircea, lezer 11/10, nr. 1564 * Vulcu Ioan, I. Creangă 33, nr. 1565 * Bogdan, Ștefan cel Mare rampă 5, nr. 1566 * Paștiu Ion, Ștefan cel Mare 136, bl. A/3, nr. 1567 * Modjesch Cornelia, Ștefan cel Mare 147, bl. 13/7, nr. 1568 * Herciu, Ștefan cel Mare 147, bl. 13/17, nr. 1569 *

Oficiul poștal Sibiu 9

Fligher Ana, Ștrandului 10/79, nr. 1570 * Răceu Ilie, Bihorului 7/77, nr. 1571 * Tăban Gheorghe, Ștrandului 6/32, nr. 1572 * Dumitru Toderel, Ștrandului 4/3, nr. 1573 * Gherman Nicolae, Ștrandului 4/20, nr. 1574 * Gogoșe Ioan, Fintînii 2/8, nr. 1575 * Neamțu Ilie, Gârlei 5, nr. 1576 * Neamțu Ilarion, Gârlei 5 A, nr. 1577 * Rău Ilie, Gârlei 9, nr. 1578 * Bodogae Teodor, Gârlei 17, nr. 1579 * Mateoș Ilie, Gârlei 25, nr. 1580 * Sîntinbreanu Ion, Velceanu 16, nr. 1581 * Dragu Ion, Transilvaniei 3, nr. 1582 * Pîs Alexandru, Cârlova 10, nr. 1583 * Popescu Laurențiu, Cârlova 4 C, nr. 1584 * Velesciuc Cristina, Cârlova 2, nr. 1585 * Păstina Gh., Cârlova 17, nr. 1586 * Curelea Mircea, Cârlova 19/38, nr. 1587 * Brădeanu Gh., Cârlova 19/65, nr. 1588 * Corman Ironim, Olteniei 4/43, nr. 1589 * Godina Sergiu, Cârlova 23/5, nr. 1590 * Burjaki Irina, Gorjului 1/30, nr. 1591 * Cucu Dan, Sălajului 10/25, nr. 1592 * Lica Nicolae, Sălajului 10/29, nr. 1593 * Sîrghie Marioara, Hațegului 3/12, nr. 1594 * Popa Nicolae, Ștrand, vila 15/2, nr. 1595 * Ban Mircea, Ștrand 22/1, nr. 1596 * Știrbețiu Adela, Ștrand 22/5, nr. 1597 * Visa Teodor, Ștrand 22, ap.11, nr. 1598 * Roșca Maniu, Ștrandului 28/6, nr. 1599 * Prica Aurelia, Vrancei 3/19, nr. 1600 * Nicolescu Marioara, Hațegului 5/7, nr. 1601 * Neamțu Maria, A. Iulia 34, nr. 1602 * Ștefan Diana, A. Iulia 27, nr. 1603 * Pelianu, A. Iulia 21, nr. 1604 * Petrișor Lia, A. Iulia 9, nr. 1605 * Viorel Maria, Bihorului 11/8, nr. 1606 * Dinculescu Ioana, Bihorului 11/21, nr. 1607 * Nedelcu Ioan, Ștrandului 23/2, nr. 1608 * Bozdoc Ioan, Ștrandului 25/16, nr. 1609 * Hard Ghunter, Ștrandului 29/15, nr. 1610 * Melinte Dumitru, Bârsei 37/45, nr. 1611 * Braicu Ioan, Bârsei 10/56, nr. 1612 * Horja Ioan, Bârsei 10/64, nr. 1613 * Dordea Maria, Maramureșului 34/52, nr. 1614 * Rusu Maria, Maramureșului 32/10, nr. 1615 * Călnicean Ion, Maramureșului 11, ap.57, nr. 1616 * Băcilă Ion, Gorjului 5/26, nr. 1617 * Diosteanu Viorica, Maramureșului 1/62, nr. 1618 * Lucaci Viorica, Maramureșului 7/81, nr. 1619 * Hațegan Ion, Bârsei 10/53, nr. 1620 * Mordășan Zaharie, Ștrandului 14/51, nr. 1621 * Lupea Dumitru, Hațegului 2/24, nr. 1622 * Lonele Ioan, Hațegului 2/10, nr. 1623 * Negrea, Ștrandului 41/2, nr. 1624 * Mărcuș Simion, Cristian 11, nr. 1625 * Dumitra Hilga, Cristian 7, nr. 1626 * Greavu Elisabeta, Cristian 15 A, nr. 1627 * Marcu Tiberiu, Cristian 20, nr. 1628 * Gudamarc Cristina, Cafenea Ștrand, nr. 1629 * Florea Alexandru, D. Cantemir 14, nr. 1630 * Besoiu Pavel, D. Cantemir 16, nr. 1631 * Belașcu Ioan, D. Cantemir 9, nr. 1632 * Soare Ioan, D. Cantemir 11, nr. 1633 * Pătărău Marius, D. Cantemir 15 C, nr. 1634 * Băilă Elisabeta, Ion Albabei 4, nr. 1635 * Oana Constantin, D. Cantemir 19, nr. 1636 * Tatu Iosif, D. Cantemir 25 A, nr. 1637 * Gaia Vasil, D. Cantemir 43, nr. 1638 * Răulea Valer, D. Cantemir 51, nr. 1639 * Fanea Constantin, D. Cantemir 63, nr. 1640 * Olaru Ana, D. Cantemir 65, nr. 1641 * Cioca Dumitru, D. Cantemir 69, nr. 1642 * Cosma Pricopie, Săcel 21 B, nr. 1643 * Bădilă Petru, Săcel 22, nr. 1644 * Ivan Traian, Dragalina 5, nr. 1645 * Florea Alex, Dragalina 8, nr. 1646 * Reimer Ioan, Copernic 1, nr. 1647 * Bibu Ioan, Copernic 3, nr. 1648 * Hentea Ioan, Copernic 5, nr. 1649 * Stoica Ioan, Săliște 1, nr. 1650 * Opriș Petru, Litovoi 24, nr. 1651 * Renges Margareta, Litovoi 9, nr. 1652 * Rădoi Elvira, Ștrandului 17/25, nr. 1653 * Udrescu, Moldovei 42, nr. 1654 * Hîrșoveanu Victor, Moldovei 36, nr. 1655 * Opriș, Moldovei 10, nr. 1656 * Ureche, Neculuță 4, nr. 1657 * Popa, Neculuță 8, nr. 1658 * Bogdan, Munteniei 28, nr. 1659 * Băncioiu, Munteniei 28, nr. 1660 * Malea, Munteniei 28, nr. 1661 * Valase, Munteniei 40, nr. 1662 * Fărțonea, Munteniei 42, nr. 1663 * Suceveanu, Galeș 7, nr. 1664 * Bucur, Galeș 11, nr. 1665 * Gherasim, Cristian 28, nr. 1666 * Moldovan, Cristian 30, nr. 1667 * Căpățînă, Cristian 36, nr. 1668 * Căpățînă, Cristian 36, nr. 1669 *

Sofian, Victoriei 72, nr. 1670 * Petrescu, Jina 21, nr. 1671 * Nicoară, Jina 20, nr. 1672 * Botezan, Drăgușanu 4, nr. 1673 * Vintilă, Drăgușanu 5, nr. 1674 * Brediceanu, Drăgușanu 5, nr. 1675 * Roajdă, Jina 7, nr. 1676 * Manta, Jina 10, nr. 1677 * Dumitru, Victoriei 50, nr. 1678 * Cheregi, Victoriei 50, nr. 1679 * Beju, Victoriei 35, nr. 1680 * Georgescu, Victoriei 37, nr. 1681 * Vasilescu, Victoriei 36, nr. 1682 * Bulea, Victoriei 38, nr. 1683 * Medrea, Victoriei 45, nr. 1684 * Micu Dan, Victoriei 66, nr. 1685 * Constantin, Victoriei 66, nr. 1686 * Popa, Victoriei 66, nr. 1687 * Voinea, Victoriei 53, nr. 1688 * Popa, Hochmeister 9, nr. 1689 * Adamache, Hochmeister 7, nr. 1690 * Topolog Dorin, Gârlei 13, nr. 1691 * Zidaru Vasile, Olteniei 3/21, nr. 1692 * Costea Mircea, Olteniei 3/22, nr. 1693 * Vasiliu Ioan, Olteniei 1/72, nr. 1694 * Magyar Iosif, Maramureșului 11/55, nr. 1695 * Ilea Maria, Gorjului 5/49, nr. 1696 * Ilie, Maramureșului 5/11, nr. 1697 * Sisea, Maramureșului 3/13, nr. 1698 * Farcaș, Maramureșului 3/1, nr. 1699 * Vointa, Cârlova 28, nr. 1700 * Roșca, Săliște 11, nr. 1701 * Roman, Săcel 1, nr. 1702 * Sîrbu, Litovoi 13, nr. 1703 * Toma, Litovoi 7, nr. 1704 * Țabra, Litovoi 15, nr. 1705 * Șerban, Săcel 19, nr. 1706 * Lica, Săcel 1, nr. 1707 * Verzescu, Săcel 6, nr. 1708 * Ganea, Ștrand B 3/6, nr. 1709 * Muntean, Ștrand B 3/15, nr. 1710 * Flueraș, Ștrand B 3/20, nr. 1711 * Gordan, Ștrand, vila 6/5, nr. 1712 * Schiau, vila 4/4, nr. 1713 * Tamașan, Ștrand, vila 14/1, nr. 1714 * Frăsie, Ștrand, vila 2/2, nr. 1715 * Rata, Cristian 9, nr. 1716 * Stift, Cristian 16, nr. 1717 * Petru, Cantemir 2, nr. 1718 * Duca, Cantemir 8, nr. 1719 * Șerban, I. Albabei 2, nr. 1720 * Dragomir, Cantemir 21, nr. 1721 * Frochlich, Cantemir 61, nr. 1722 * Bodea, Dragalina 3, nr. 1723 * Opriș, Dragalina 12, nr. 1724 * Munteanu, Copernic 5, nr. 1725 * Udrescu, Moldovei 42, nr. 1726 * Opriș Aurel, Moldovei 10, nr. 1727 * Nicuț Ioan, Neculuță 18, nr. 1728 * Fărțonea, Munteniei 42, nr. 1729 * Nicoară, Jina 20, nr. 1730 * Vintilă Vasile, Drăgușanu 5, nr. 1731 * Pădureanu Iosif, Bihorului 9/21, nr. 1732 * Albu Maria, Hațegului 1/43, nr. 1733 * Lukaci Zoltan, Sălajului 10/23, nr. 1734 * Grecea Ștefan, vila 15/1, Ștrand, nr. 1735 * Răspop Maria, Ștrand, vila 15/4, nr. 1736 * Titiroaga Ioan, Ștrand 22/13, nr. 1737 * Vladovici Vasile, Oașului 4/25, nr. 1738 * Kvanka Dora, A. Iulia 47 A, nr. 1739 * Constantinescu Lucreția, A. Iulia 41, nr. 1740 * Crăciun Nicolae, A. Iulia 15, nr. 1741 * Pop Moise, A. Iulia 39, nr. 1742 * Coman Petrache, A. Iulia 15, nr. 1743 * Cherecheș Doina, A. Iulia 17, nr. 1744 * Ștefănescu Costel, Gârlei 10, nr. 1745 * Lonele, Ștrand B 1/10, nr. 1746 * Băilă, I. Albabei 4, nr. 1747 *

Oficiul poștal Sibiu 10

Băcilă, Aciliu 3, nr. 1748 * Brezaie, V. Aurie bl. 30/3, nr. 1749 * Bădilă, Calea Poplăcii 27, nr. 1750 * Barac, V. Aurie, bl. 32/67, nr. 1751 * Berindean, V. Aurie, bl. 24/11, nr. 1752 * Cârstea Ioan, V. Aurie, Dobârca 4/17, nr. 1753 * Coșa, V. Aurie, bl. 30/38, nr. 1754 * Coman, V. Aurie, bl. 48/5, nr. 1755 * Cunțan, V. Aurie, bl. 45/42, nr. 1756 * Ciontea, V. Aurie, bl. 51/12, nr. 1757 * Ciulacu, V. Aurie, bl. 56/3, nr. 1758 * David Ioan, V. Aurie, bl. 56/5, nr. 1759 * Drăgușan, V. Aurie, bl. 48/37, nr. 1760 * Dan Ioan, V. Aurie, bl. 42/1, nr. 1761 * Deoancă Mircea, V. Aurie, bl. 25/9, nr. 1762 * Floroiu Nicolae, Peneș Curcanul 5, nr. 1763 * Florișteanu, V. Aurie, bl. 48/20, nr. 1764 * Dascălu, V. Aurie, bl. 49/33, nr. 1765 * Davel, V. Aurie, bl. 9/15, nr. 1766 * Groza Ioan, Tilișca 21, nr. 1767 * Gogioman, Luchian 4, nr. 1768 * Ignat, Brazilor 48, nr. 1769 * Israilă, Calea Poplăcii 43, nr. 1770 * Kestner Margareta, Iazului 3/1, nr. 1771 * Lazăr, V. Aurie, bl. 50/32, nr. 1772 * Lungu Valeri, V. Aurie, bl. 44/11, nr. 1773 * Matei Elena, Ion Sion 8, nr. 1774 * Micluță, V. Aurie, bl. 31/7, nr. 1775 * Oprișiu, Piața Tâlmăciu 13, nr. 1776 * Opriș, Aciliu 11 B, nr. 1777 * Orășteanu, Cindrel 2, nr. 1778 * Popa, V. Aurie, bl. 49/60, nr. 1779 * Popescu Ion, Ludoș, bl. 51/32, nr. 1780 * Roger S, Calea Poplăcii 51, nr. 1781 * Sas Mircea, Poiana, bl. 43/16, nr. 1782 * Sipeanu, Tilișca 7 A, nr. 1783 * Schneider, Luchian 10, nr. 1784 * Trifa, Calea Poplăcii 27, nr. 1785 * Șoima Gh., Orlat 18, nr. 1786 * Vecerzan Ana, Tilișca 21, nr. 1787 * Albu Elena, Calea Poplăcii 2, nr. 1789 * Arhip Maria, P. Curcanul 5, nr. 1790 * Benchea Nicolae, Tilișca 33, nr. 1791 * Buican Constantin, Tilișca 25, nr. 1792 * Barboș Cornel, P. Curcanul 9, nr. 1793 * Brădescu, Calea Poplăcii 48, nr. 1794 * Bărză Petru, Calea Poplăcii 70, nr. 1795 * Chera Adrian, Prejbei 31, nr. 1796 * Dorogan Gheorghe, Calea Poplăcii 68, nr. 1797 * Dobrotă Lucreția, P. Curcanul 2, nr. 1798 * Ignat Ioan, Brazilor 31, nr. 1799 * Ihora Ioan, P. Curcanul 1, nr. 1800 * Ispășoiu, Calea Poplăcii 50, nr. 1801 * Netta Ion, Tilișca 11, nr. 1802 * Negruță Ilie, Calea Poplăcii 32, nr. 1803 * Netta Ion, Piața Tâlmăciu 3, nr. 1804 * Panțir Maria, Aciliu 21, nr. 1805 * Oprean, Aciliu 29, nr. 1806 * Roșca Dumitru, Brazilor 30, nr. 1807 * Sânea Lucreția, Calea Poplăcii 86, nr. 1808 * Vințan Maria, Calea Poplăcii 116, nr. 1809 * Voinea Gh., Piața Sadu 6, nr. 1810 * Valase, Calea Poplăcii 16, nr. 1811 * Zaharia Oana, Calea Poplăcii 104, nr. 1812 *

continuare în pag. 9

Lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor"**Of. poșta rurală mecanizată Mediaș**

Solomon Aurel, Nemșa 76, nr. 2390 * Bucur Axente, Smig, nr. 2391 * Crăciun Pavel, Alma 18, nr. 2392 * Bucur Ioan, Alma 277, nr. 2393 * Arimie Dumitru, Alma 265, nr. 2394 * Șerban Helga, Alma 259, nr. 2395 * Crișan Fimia, Alma 205, nr. 2396 * Băgnean Gheorghe, Alma 196, nr. 2397 * Lăpădat Adrian, Alma 182, nr. 2398 * Lăpădat Victor, Alma 163, nr. 2399 * Agoston Ion, Alma 67, nr. 2400 * Ilea Iulia, Axente-Sever 21, nr. 2401 * Alexa Mircea, Axente - Sever 639, nr. 2402 * Ciorgovean Augustin, Țapu 163, nr. 2403 * Dancu Ana, Țapu 42, nr. 2404 * Chișiu Emanoil, Țapu 65, nr. 2405 * Chindea Zidon, Țapu 66, nr. 2406 * Datcu Vasile, Țapu 55, nr. 2407 * Bucșa Cornel, Ighișu Nou 20, nr. 2408 * Popa Olimpiu, Ighișu Nou 16, nr. 2409 * Coman Teodor, Curciu 177, nr. 2410 * Cocos Nicolae, Curciu 86, nr. 2411 * Prișcă Nicolae, Richiș 313, nr. 2412 * Toma Bujor, Richiș 282, nr. 2413 * Nemenz Andreas, Richiș 100, nr. 2414 * Dina Florea, Richiș 199, nr. 2415 * Hasu Ioan, Boian 46, nr. 2416 * Precup Ioan, Boian 65, nr. 2417 * Mureșan Ioan, Boian 91, nr. 2418 * Duma Nicolae, Boian 151, nr. 2419 * Surdu Ioan, Boian 150, nr. 2420 * Budească Ina, Boian 49, nr. 2421 * Doca Vasile, Boian 114, nr. 2422 * Surdu Vasile, Boian 117, nr. 2423 * Banea Iliuță, Boian 450, nr. 2424 * Cordea Ana Agârbiciu 462, nr. 2425 * Horvat Ioan, Agârbiciu 442, nr. 2426 * Cîmpean Aurel, Agârbiciu 438, nr. 2427 * Banciu Horea, Agârbiciu 431, nr. 2428 * Pinteza Margareta, Agârbiciu 418, nr. 2429 * Cioban Elena, Agârbiciu 324, nr. 2430 * Irimie Sabin, Agârbiciu 326, nr. 2431 * Costea Nicolae, Agârbiciu 376, nr. 2432 * Băcilă Vasile, Agârbiciu 259, nr. 2433 * Pirea Gheorghe, Agârbiciu 165, nr. 2434 * Lupu Dumitru, Agârbiciu 160, nr. 2435 * Lupu Ioan, Agârbiciu 215, nr. 2436 * Neagu Ion, Agârbiciu 187, nr. 2437 * Lenghel Octavian, Agârbiciu 64, nr. 2438 * Mara Ion, Agârbiciu 71, nr. 2439 * Petrișor Nicolae, Agârbiciu 76, nr. 2440 * Petru Sorin, Agârbiciu 84, nr. 2441 * Boaru Aron, Agârbiciu 314, nr. 2442 * Nicolae Sorin, Agârbiciu 88, nr. 2443 * Cristea Octavian, Agârbiciu 298, nr. 2444 * Lupu Vasile, Agârbiciu 115, nr. 2445 * Pinteza Samoilă, Agârbiciu 117, nr. 2446 * Oltean Dumitru, Agârbiciu 280, nr. 2447 * Ignat Ilie, Agârbiciu 273, nr. 2448 * Boaru Ion, Agârbiciu 221, nr. 2449 * Tudorean Petru, Agârbiciu 262, nr. 2450 * Baciu Dumitru, Agârbiciu 202, nr. 2451 * Făgățean Nicolae, Agârbiciu 205, nr. 2452 * Boaru Valer, Agârbiciu 194, nr. 2453 * Tudorean C-tin, Nemșa 60, nr. 2454 * Gortner Wilhelm, Nemșa 59, nr. 2455 * Bucur Ioan, Smig, nr. 2456 * Stoia Teofil, Smig, nr. 2457 * Goia Maria, Țapu, nr. 2458 * Știrbean Nicolae, Țapu, nr. 2459 * Albu Eugenia, Curciu 164, nr. 2460 * Căbaș Andronic, Curciu 239, nr. 2461 * Horvat Alexandru, Richiș 48, nr. 246

Oficiul poștal Mediaș 1

Berei Wilhelmine, Tîrnavei 13, nr. 2385 * Gheorghe Ion, Neculce 8, nr. 2386 * Lata Eugenia, Cuza Vodă 16, nr. 2387 * Chișiu Elsa Ema, Honterus 15, nr. 2388 * Baciu Ioan, Mărășești 36 A, nr. 2389

Oficiul poștal Mediaș 3

Turcu Dumitru, 1 Decembrie 40/21, nr. 1816.

Oficiul poștal Mediaș 4

Șerban Tiberiu, Milcov bl. 86/19, nr. 2463 * Cerghezan Gigi, Milcov bl. 81/1, nr. 2464 * Puflea Dorina, Sibului 32, nr. 2465 * Mărginean Ioan, Lăcătușilor 10, nr. 2466 * Kezdi Karol, Gravorilor 18, nr. 2467 * Radu Nicolae, N. Teclu 5, nr. 2468 * Gabor Carolina, Șamotei 16, nr. 2469 * Plăieș Vasile, Ștefan cel Mare 14, nr. 2470 * Popa Vasile, Ștefan cel Mare 30, nr. 2471 * Buteanu Vasile, Bucegi 49, nr. 2472.

Oficiul poștal Agnita 1

Ciubotaru Geta, 1 Decembrie 46, nr. 1813 * Bălău Maria, 1 Decembrie 49, nr. 1814 * Stîngă Nicu, 1 Decembrie 41, nr. 1815 * Grecu Elena, 1 Decembrie 15, nr. 1817 * Traub Liliana, Mihai Viteazul 10, nr. 1818 * Oancea Valentina, Mihai Viteazul 52, nr. 1819 * Kovacs Bela, Mihai Viteazul 56, nr. 1820 * Țerbea Emil, Mihai Viteazul 98, nr. 1821 * Anghel Candit, Mihai Viteazul 110, nr. 1822 * Armeanu Octavian, Mihai Viteazul 116, nr. 1823 * Ignat Ana, Mihai Viteazul 118, nr. 1824 * Sturz Ioan, Mihai Viteazul 3, nr. 1825 * Tatu Augustin, Mihai Viteazul 1, nr. 1826 * Nicula Ioan, Școlii 20, nr. 1827 * Belciu Maria, Nouă 15, nr. 1828 * Sopa Nicolae, Nouă 24, nr. 1829 * Calboreanu Pompiliu, Nouă 25, nr. 1830 * Oprean Ioan, Floreasca 68, nr. 1831 * Frățilă Maria, Plevna 45, nr. 1832 * Bologa Ana, Plevna 21, nr. 1833 * Bologa Emil, Plevna 23, nr. 1834 * Varga Alexandra, Plevna 7, nr. 1835 * Avram Maria, Plevna 5, nr. 1836 * Fleșaru Nicolae, Grivița 21, nr. 1837 * Haidu Olimpiu, Nouă 5, nr. 1838 * Isar Viorica, Bisericii 30, nr. 1839 * Moldovan Niculina, Horia I, nr. 1840 * Kovacs Tiberiu, Horia 28, nr. 1841 * Braicu Aurel, Horia 6, nr. 1842 * Radu Victoria, Gării 3, nr. 1844 * Cosma Mihail, Gării 9, nr. 1845 * Anghel Remus, Gării 17, nr. 1846 * Drăgan Ioan, Gării 21, nr. 1847 * Roman Nicolae, Gării 25, nr. 1848 * Stimeriu Mihail, Grădinilor 22, nr. 1849 * Balaș Lajos, Grădinilor 18, nr. 1850 * Drăgoi Tudor, Grădinilor 1, nr. 1851 * Bîra Agafia, Gării 81, nr. 1852 * Țerbea Elena,

Gării 107, nr. 1853 * Cernea Iosif, Gării 135, nr. 1854 * Purcel Smaranda, Gării 138, nr. 1855 * Mihai Nicolae, Gării 134, nr. 1856 * Mănișu Nicolae, Gării 134, nr. 1857 * Pod Elena, Gării 134, nr. 1858 * Socol Elena, Gării 134, nr. 1859 * Toader Traian, Gării 118, nr. 1860 * Szabo Roza, Gării 100, nr. 1861 * Bîrsan Emanoil, Gării 88, nr. 1862 * Hurdubeț Irine, Gării 22, nr. 1863 * Lila Khreiss, Gării 8, nr. 1864 * Anghel Victoria, Piața Republicii 6, nr. 1865 * Băilă Florina, Piața Republicii 6, nr. 1866 * Cîmpeanu Anișoara, Aurel Vlaicu 5, nr. 1867 * Marton Elisabeta, Aurel Vlaicu 13, nr. 1868 * Samoilă Pavel, Aurel Vlaicu 23, nr. 1869 * Berwanger Erwin, Aurel Vlaicu 36, nr. 1870 * Păcurar Ioan, Aurel Vlaicu 38, nr. 1871 * Klein Ana, Izvorului 3, nr. 1872 * Munteanu Simion, Izvorului 11, nr. 1873 * Isan Venera, Abatorului 29, nr. 1874 * David Ioan, M. Eminescu 15, nr. 1875 * Datcu Stelian, M. Eminescu 17, nr. 1876 * Pripis Mircea, M. Eminescu 11, nr. 1877 * Pleșa Ioan, M. Eminescu 18, nr. 1878 * Radu Doina, M. Eminescu 50, nr. 1879 * Lungu Nicolae, M. Eminescu 47, nr. 1880 * Constantin Dorin, Smîrdan 13, nr. 1881 * Brezai Candit, Smîrdan 9, nr. 1882 * Mohai Ioan, Muncitorilor 23, nr. 1883 * Petrișor Stana, Muncitorilor 14, nr. 1884 * Rogozan Emil, Muncitorilor 19, nr. 1885 * Maier Gheorghe, Muncitorilor 2, nr. 1886 * Borza Ioan, Aleea Teilor 13, nr. 1887 * Bărbat Traian, Aleea Teilor 10, nr. 1888 * Jiga Ioan, Aleea Teilor 4, nr. 1889 * Tibu Vasile, Spitalului 10, nr. 1890 * Sulumberhian Ioan, Spitalului 47, nr. 1891 * Mitru Ionel, Crișan, 47 nr. 1892 * Bucur Aurel, Crișan 39, nr. 1893 * Bucur Aurel, Crișan 52, nr. 1894 * Rusu Pantelimon, Crișan 50, nr. 1895 * Rusu Elena, Crișan 46, nr. 1896 * Cioca Steluța, Crișan 40, nr. 1897 * Ghidu Mariana, Crișan 38, nr. 1898 * Pirvu Ionel, Crișan 25, nr. 1899 * Taloș Ioan Șoaită, Crișan 22, nr. 1900 * Munteanu Augustin, Cloșca 4, nr. 1901 * Sulumberhian Ștefan, Cloșca 22, nr. 1902 * Orlandea Virgil, Cloșca 52, nr. 1903 * Omir Elisabeta, Cloșca 53, nr. 1904 * Pădure Ioan, Cloșca 27, nr. 1905 * Cioca Dan, Cloșca 11, nr. 1906 * Mititel Ioan, Livezilor 16, nr. 1907 * Gașă Ioan, Gării 138, nr. 1908 * Drăgan Ioan, M. Eminescu 8, nr. 1909 * Bărbat Valeriu, Izvorului 2, nr. 1910 * Toma Valerica, Piața Republicii 7, nr. 1911 * Toma Victoria, M. Eminescu 27, nr. 1912 * Hîrtoagă Axente, Școlii 17, nr. 1913 * Ciofleac Viorel, Crișan 21, nr. 1914 * Cîmpu Gheorghe, Crișan 33, nr. 1915 *

Oficiul poștal Agnita 2

Blaga Ioan, Pelișor 82, nr. 1916 * Suci Achim, Pelișor 120, nr. 1917 * Nitu Maria, Coveș 86, nr. 1918 * Țerbea Roman, Coveș 7, nr. 1919 * Tecușan Viorel, Coveș 24, nr. 1920 * Tomuș Petru, Apos 28, nr. 1921 * Cerghit Ioan, Apos 118, nr. 1922 * Moldovan Viorel, Apos 129, nr. 1923 * Lascu Constantin, D. Frumos 263, nr. 1924 * Țerbea Ana, D. Frumos 247, nr. 1925 * Oros Ioan, D. Frumos 214, nr. 1926 * Pătulea Nicolae, D. Frumos 297, nr. 1927 * Suci Maria, D. Frumos 216, nr. 1928 * Hila Ștefan, Metiș 135, nr. 1929 * Hila Ștefan, Metiș 216, nr. 1930 * Mitrea Petru, Metiș 199, nr. 1931 * Sbircea Ioan, Retiș 242, nr. 1932 * Dan Ioan, Retiș 220, nr. 1933 * Rogoz Ioan, Retiș 162, nr. 1934 * Aroneasa Emilia, Retiș 250, nr. 1935 * Ilie Ileana, Iacobeni 248, nr. 1936 * Oprenia Simion, Săsăuș 4, nr. 1937 * Șerban Valeriu, Săsăuș 7, nr. 1938 * Maxim Virginia, Săsăuș 28, nr. 1939 * Pampu Ioan, Săsăuș 103, nr. 1940 * Dobrotă Dorin, Săsăuș f.n. nr. 1941 * Lenghel Maria, Săsăuș f.n. 1942 * Șerban Gheorghe, Săsăuș 129, nr. 1943 * Povar Alexandru, Săsăuș 216, nr. 1944 * Stoica Gheorghe, Săsăuș 227, nr. 1945 * Butilă Nicolae, Săsăuș 241, nr. 1946 * Miclea Simion, Săsăuș 253, nr. 1947 * Donu Ioan, Săsăuș 256, nr. 1948 * Vișu Cornelia, Săsăuș 258, nr. 1949 * Paroș Elena, Săsăuș 270, nr. 1950 * Suci Maria, Țeline 35, nr. 1951 * Constantin Ștefan, Țeline 32, nr. 1952 * Brânduș Aurelia, Țeline 31, nr. 1953 * Aldea Livia, Țeline 20, nr. 1954 * Tatoi Rodica, Noistat 11, nr. 1955 * Ignat Ioan, Noistat 38, nr. 1956 * Gavrilă Otilia, Noistat 58, nr. 1957 * Micu Simedia, Noistat 184, nr. 1958 * Ciont Elena, Noistat 6, nr. 1959 * Morariu Ioan, Ruja 108, nr. 1960 * Becheș Ioan, Ruja, 285, nr. 1961 * Grecu Mihai, Stejăriș 159, nr. 1962 * Marcu Gheorghe, Stejăriș 184, nr. 1963 * Pripis Mircea, Stejăriș 71, nr. 1964 * Moga Grigore, Brădeni 51, nr. 1965 * Paripas Cecilia, Brădeni 295, nr. 1966 * Varodi Nicolae, Brădeni 189, nr. 1967 * Rotar Sara, Brădeni 88, nr. 1968 * Jiman Ana, Brădeni 89, nr. 1969 * Boian Ioan, Brădeni 17, nr. 1970 * Paripas Lucreția, Brădeni 296, nr. 1971 * Tot Alexandru, Brădeni 287, nr. 1972 * Bertuș Ioan, Brădeni 285, nr. 1973 * Ganea Ioan, Vecerd 199, nr. 1975 * Micu Ioan, Vecerd 197, nr. 1976 * Rusu Ioan, Vecerd 1, nr. 1977 * Oros Ioan, Vecerd 138, nr. 1978 * Popa Ioan, Vecerd 4, nr. 1979 * Braicu Roman, Vecerd 133, nr. 1980 * Albu Ioan, Vecerd 99, nr. 1981 * Braicu Ioan, Vecerd 88, nr. 1982 * Albu Aurel, Vecerd 32, nr. 1983 * Toda Soare, Vecerd 17, nr. 1984 * Radu T. Vecerd 15, nr. 1985 * Stănilă Mihai, Răvășel 94, nr. 1986 * Dragotă Crucean, Răvășel 17, nr. 1987 * Leb Ariton, Răvășel 72, nr. 1988 * Leb Ioan, Răvășel 32, nr. 1989 * Togan Florin, Răvășel 18, nr. 1990 * Voievoda Ana, Răvășel 21, nr. 1991 * Loprich Erich, Răvășel 85, nr. 1992 * Gîdea Angela, Răvășel 123, nr. 1993 * Streck Wilhelm, Răvășel 9, nr. 1994 * Albu Eugen, Răvășel 56, nr. 1995 *

Bela Valeruc, Răvășel 145, nr. 1996 * Brezai Augustin, Răvășel 88, nr. 1997 * Bobeia Cornel, Mihăileni 6, nr. 1998 * Opriș Mihai, Mihăileni 145, nr. 1999 * Bela Romul, Mihăileni 148, nr. 2000 * Jurca Ioan, Mihăileni 150, nr. 2001 * Gidiu Maria, Mihăileni 151 * nr. 2002 * Stănilă Mihai, Mihăileni 152, nr. 2003 * Georghe Ionel, Mihăileni 153, nr. 2004 * Gidiu Ioan, Mihăileni 154, nr. 2005 * Chescu Rafila, Mihăileni 107, nr. 2006 * Bion Mihai, Mihăileni 49, nr. 2007 * Jurca Mihai, Mihăileni 17, nr. 2008 * Ionașcu Ionel, Ighișu Vechi 81, nr. 2009 * Stimer Traian, Ighișu Vechi 77, nr. 2010 * Ghizășan Pavel, Ighișu Vechi 143, nr. 2011 * Anghel Ionica, Ighișu Vechi 134, nr. 2012 * Rogozan Ioan, Ighișu Vechi 119, nr. 2013 * Nicula Răfira, Ighișu Vechi 200, nr. 2014 * Bira Valer, Ighișu Vechi 162, nr. 2015 * Rogozan Nicolae, Ighișu Vechi 180, nr. 2016 * Miclea Ioan, Ighișu Vechi 176, nr. 2017 * Ciocanea Traian, Ighișu Vechi 225, nr. 2018 * Schiau Ionel, Ighișu Vechi 307, nr. 2019 * Ghizășan Ioniță, Ighișu Vechi 309, nr. 2020 * Morariu Mircea, Ruja 124, nr. 2021 * Bucur Mihai, Ruja 111, nr. 2022 * Funk Andreas, Dealu Frumos 12, nr. 2023 * Suci Doina, Pelișor 262, nr. 2024 * Nicula Axente, Pelișor 71, nr. 2025 * Dragomir Gheorghe, Pelișor 261, nr. 2026 * Ciora Liviu, Pelișor 7, nr. 2027 * Brezai Maria, Pelișor 4, nr. 2028 * Neghria Mihai, Pelișor 184, nr. 2029 * Popa Gheorghe, Pelișor 121, nr. 2030 * Bom Liliana, Iacobeni 228, nr. 2031 * Drăgan Emilia, Țeline f.n., nr. 2032 * Cora Augustin, Ighișu Vechi 142, nr. 2033 * Cîndea Ioan, Ighișu Vechi 102, nr. 2034 * Rusu Costică, Ighișu Vechi 37, nr. 2035 * Rogozan Candit, Ighișu Vechi 197, nr. 2036 * Nicula Valer, Ighișu Vechi 223, nr. 2037 * Marin Alexandru, Ighișu Vechi 292, nr. 2038 * Rusu Emilia, Ighișu Vechi 300, nr. 2039 * Stănilă Marcela, Mihăileni f.n., nr. 2040 * Moldovan Cornel, Mihăileni, 2041 * Stănilă Ioan, Mihăileni, nr. 2042 * Ionaș Ionel, Mihăileni, nr. 2043 * Drăgan Mihai, Mihăileni, nr. 2044 * Dusa Mihai, Mihăileni, nr. 2045 * Frîncu Simion, Răvășel 3, nr. 2046 * Gîdea Livia, Răvășel 21, nr. 2047 * Jurca Ioan, Răvășel 69, nr. 2048.

Oficiul poștal Cîsnădie

Hămbășan Simion, Apărării 23, nr. 2147 * Schuster Horst, Lungă 23, nr. 2149 * Vintilă Dumitru, Lungă 27, nr. 2150 * Fleacă Petru, Lungă 59, nr. 2151 * Popa Pavel, Lungă 92, nr. 2152 * Moga Ion, Lungă 100, nr. 2153 * Pop Gligor, Lungă 114, nr. 2154 * Olar Gheorghe, Argintului 16, nr. 2155 * Gaboș Ion, Argintului 20, nr. 2156 * Toader Petru, Argintului 18, nr. 2157 * Rădoi Emil, Lungă 121, nr. 2158 * Chelcioiu Ilie, Lungă 119, nr. 2159 * Hoțea Dionisiu, Lungă 118, nr. 2160 * Păușan Vasile, Cireșilor 20, nr. 2161 * Iancu Sofia, Cireșilor 14, nr. 2162 * Ciglenean Dumitru, Cireșilor 12, nr. 2163 * Burghin Aurel, Cireșilor 6, nr. 2164 * Pop Vasile, Stupului 2, nr. 2165 * Cîmpeanu Victor, Stupului 21, nr. 2166 * Gînta Vasile, Caișilor 28, nr. 2167 * Opriș Ion, Merilor 18, nr. 2168 * Mușuroi Marin, Merilor 36, nr. 2169 * Brătulescu Ioan, 1 Mai 84, nr. 2170 * Stan Paul, 1 Mai 18, nr. 2171 * Țurcaș Macarie, Unirii 58, nr. 2173 * Rotărescu Nicolae, Țirgului 16, nr. 2174 * Cocan Marina, Teilor 2, nr. 2175 * Ciontea Aurelia, Teilor 4, nr. 2176 * Negrean Ana, Teilor 6, nr. 2177 * Haiduc Liviu, Teilor 8, nr. 2178 * Vasiliu Elisabeta, Paltinului 8, nr. 2179 * Dăncăneț Constantin, Bujorului 4, nr. 2180 * Suci Isidor, Bujorului 8, nr. 2181 * Berescu Ioan, Primăverii 2, nr. 2182 * Groza Vasile, Transilvaniei 4, nr. 2183 * Giurcoiu Ioan, Unirii 45, nr. 2184 * Neagoe Gheorghe, 1 Decembrie 12, nr. 2185 * Gomboș Zamfira, Măguri 13, nr. 2186 * Hudițan Nicolae, Șipotului 4, nr. 2187 * Neagu Gheorghe, Șipotului 1, nr. 2188 * Muntran Ioan, Stejarului 16/2, nr. 2189 * Muțiu Nicolae, Șipotului 7, nr. 2190 * Roman Maria, Stejarului 18/29, nr. 2191 * Bădilă M, Podului 3, nr. 2192 * Barbu G, Podului 12, nr. 2193 * Iach M, Sibului 10, nr. 2194 * Foficaș N, Sibului 29, nr. 2195 * Filip T, Sibului 31, nr. 2196 * Barbu A, Viilor 29, nr. 2197 * Lazăr N, Viilor 26, nr. 2198 * Toader V, Șelimbărului 63, nr. 2199 * Moisiu A, Șelimbărului 16, nr. 2200 * Macavei E, Șelimbărului 5, nr. 2201 * Ionele Ioan, Măguri 10, nr. 2203 * Miron Teodor, Măguri 30, nr. 2204 * Sobius Elvira, Măguri 32, nr. 2205 * Hanzu Vasile, Măguri 84, nr. 2209 * Brana Petru, Măguri 57, nr. 2210 * Mathes Ana, Măguri 65, nr. 2211 * Gașpar Iosif, Măguri 85, nr. 2212 * Mușat Ion, Măguri 122, nr. 2213 * Ionașcu David, Piața Nouă K8/4, nr. 2214 * Blezu Vasile, Piața Nouă K 8/16, nr. 2215 * Jula Ioan, Piața Nouă K 7/38, nr. 2216 * Rogoz Ioan, Lacului 1 A, nr. 2217 * Piso Adela, Lacului 1, nr. 2218 * Comșa Nicolae, Piața Nouă 7, nr. 2219 * Solea Gheorghe, Stejarului 4, nr. 2220 * Cristea Gheorghe, Liliacului 4, nr. 2221 * Buzdughină Nic, Liliacului 2, nr. 2222 * Roman Ioan, Prejbei 11, nr. 2223 * Hămbășan Ilie, Garofiței 1 A, nr. 2224 * Hodoroșea Adrian, Garofiței 3, nr. 2225 * Tănase N, Băilor 10, nr. 2226 * Cazan Ioan, Băilor 10, nr. 2227 * Radu Ilie, Băilor 2 A, nr. 2228 * Pascu Dumitru, Surului 7, nr. 2230 * Scurtu Ioan, Dezrobirii 10, nr. 2231 * Boroiu, Țesătorilor 23, nr. 2232

În ziarul nostru de mâine vom finaliza lista abonaților ziarului "TRIBUNA", participanți la tragerea la sorți pentru concursul cu premii "Cel mai fidel cititor".

S.C. SIBIANA S.A. Sibiu

organizează, la sediul său din Sibiu, Șoseaua Alba Iulia nr. 100, vineri, 17 decembrie 1993, ora 10,

licitație pentru întocmirea documentației și execuției de lucrări de construcții și instalații pentru amenajare atelier tâmplărie - dogărie.

Informații suplimentare la sediul societății - telefon 92/ 41.63.90, int. 16. - 2296 -

S.C. SIBIANA S.A. Sibiu

organizează vineri, 17 decembrie 1993, ora 10, la sediul său din Șos. Alba Iulia nr. 100, **licitație** pentru închirieri spații de producție și depozitare cu și fără agent frigorific.

Informații suplimentare la telefon 92/41.63.90, int. 16. - 2296 -

S.C. SCANDIA S.A. Sibiu

organizează în data de 15.12.1993, orele 10-14, **licitație publică directă** pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe, utilaje și piese de schimb:

- * autofurgonță frigorifică
- * autoizotermă
- * autocamion cu braț
- * autofurgon frigorific
- * autofurgoane transport animale
- * remorci auto
- * tractor U 650
- * dube frigorifice
- * piese schimb auto - diverse
- * presă 30 t incompletă
- * mașină închis cutii (cameron)
- * mașini închis cutii (diam. 99)
- * ascensor 2000 kg.
- * bazine inox (dif. capacități)
- * compresor frigorific

Relații suplimentare, telefon 41.28.77, ing. Ropotin D-tru și telefon 41.15.01, ing. Cioc Gheorghe. - 2294 -

**BANCA DE CREDIT COOPERATIST
BANKCOOP S.A.**

vă oferă șansa de a câștiga contravaloarea unui **autoturism** prin depuneri pe

**CERTIFICATE
DE DEPOZIT**

cu valoare nominală de 10.000 lei.

Depunerile și câștigurile sunt imprescriptibile, ele restituindu-se oricând la cerere.

Tragerea la sorți pentru stabilirea certificatelor câștigătoare se face trimestrial participând certificatele cumpărate înainte de începerea trimestrului. - 2292 -

B.T.T. Sibiu

vă invită să petreceți

Revelionul 1994,

în cadrul complexului PARC din Sibiu.

Informații și înscrieri la sediul B.T.T. (Hotel Parc) Sibiu, telefon 42.35.59. - 2299 -

S.C. "PALOMA" S.R.L.

vă oferă următoarele produse:

- **portocale NAVEL clasa A**
calibrele 5,6 și 7 (Grecia) - 759 lei/kg
- **ciocolată MERCI 200 gr.**
(cutii cu 16 batoane de ciocolată import Germania) - 1682 lei/cutie
- **sucuri naturale din portocale, lămâi și grape-fruit**
(butelii 1.500 ml import Grecia) - 750 lei/butelie
- **bere import Austria**
 - * **Gosser** - 330 m.l. - 619 lei
 - * **Puntigamer** - 500 m.l. - 726 lei

Prețuri fără TVA

Livrarea se face din depozitele firmei, str. Mihai Viteazul nr. 311, Șelimbăr. - 2278 -

S.C. SIMPA S.A. Sibiu

(Panificație)

organizează în data de 20 decembrie 1993, ora 11.00, la sediul societății,

licitație publică
pentru execuția lucrării de igienizare - F-ca de pâine Complex.

Caietul de sarcini va fi consultat la sediul societății din Șos. Alba Iulia nr. 70. - 2293 -

S.C. PRESTO M & S

vinde o gamă variată de dulciuri, băuturi, țigări, cafea, ness, bere en-gros și en-detail.

De asemenea primim comenzi pentru pungi de Crăciun.

Efectuăm transporturi de marfă cu camion de 5 t la prețul de 230 lei/km. Livrări și informații la sediul firmei din str. Dimitrie Anghel nr. 18 (lângă Stadionul Municipal) sau la tel. 42.58.69. - 2274 -

S.C. "INDEPENDENȚA" S.A. Sibiu

("Indes" S.A.)

str. Ocnei nr. 33

organizează licitație publică,

în fiecare joi din săptămână la ora 10.00, în scopul **vânzării de mijloace fixe disponibile și închirieri spații de producție și mijloace fixe disponibile.**

Listele cu mijloacele fixe se află la Serv. Mecano-Energetic.

Informații la telefon 092/43.41.00, int. 314, 275. - 2216 -

DEPARTAMENTUL PRESTĂRI SERVICII

Vă oferă asistență de specialitate pe calculator, în vederea ușurării muncii contabililor dumneavoastră, precum și preluarea în totalitate a contabilității, în funcție de specificul activității firmei pe care o conduceți

Zilnic, orele 8 - 12
Telefon 43.60.03

S.C. JOANA S.R.L.
Str. Pielarilor nr. 20

- 1276 -

SETTPPL Sibiu

cu sediul în Sibiu, str. Riului nr. 23, organizează licitație publică pentru vânzarea a 5 cai de muncă și a două căruțe

Licitația va avea loc la sediul SFE Agnita, joi, 16 decembrie 1993, ora 11.30.

Relații suplimentare la telefon 41.43.20, int. 17, 32. - 2286 -

SC. SERVAGROMEC SA Sibiu

organizează cursuri de inițiere în cunoașterea și conducerea tractorului pentru persoane particulare

Cererile de înscriere vor fi depuse la sediul societății până în data de 10 ianuarie 1993. - 2288 -

S.C. CONCEFA S.A. Sibiu

angajează un economist pentru financiar-contabilitate

Condiții:

1. **Vechime minimă 5 ani;**
2. **Vârsta maximă 45 ani.**

Informații la telefon 43.42.88. - 2279 -

S.C. BANC POST S.A. sucursala Sibiu

str. Gorjului nr. 2, tel. 092/41.10.77.

angajează:

☛ **referent specialitate II**
- serv. contabilitate

Condiții:

- studii superioare economice
- minimum 8 ani vechime
- vârsta maximă 40 ani
- domiciliul stabil în mun. Sibiu

☛ **referent specialitate**
- serviciul credite (bărbat)

Condiții:

- studii superioare economice
- minimum 5 ani vechime
- vârsta maximă 40 ani
- domiciliul stabil în mun. Sibiu.

Cei interesați sunt rugați, ca până la data de 17 decembrie 1993, să trimită pe adresa băncii curriculum vitae.

La data de 22.12.1993, va avea loc la sediul băncii un interviu preliminar cu cei ce vor fi anunțați.

În urma interviului candidații selectați vor participa la concursul pentru ocuparea posturilor din data de 28.12.1993. - 2285 -

ANUNȚ IMPORTANT

Începând cu 1 decembrie, pe întreaga perioadă a sărbătorilor de iarnă,

RADIO ACTIV

asigură **publicitate gratuită**

pentru toate societățile comerciale care doresc să sponsorizeze unele dintre emisiunile noastre.

De asemenea, asigurăm publicitate radio la cele mai scăzute prețuri din Sibiu.

☎ 42.26.91

PEPSI

Compania româno-americană Pepsi-Cola

desface în Sibiu produsele **Pepsi-Cola** și **Mirinda**, doze de 330 ml și sticle de 250 ml, 1 l și 2 l în exclusivitate prin

S.C. Cibinul S.A.

(fost OJT) Grupul de producție Turnișor, str. Ogorului nr. 28.

Comenzile se fac prin comis - voiajori, primitori - distribuitori ai S.C. Cibinul sau telefonic la nr. 41.37.86, 41.37.87, 41.37.88, 41.60.97 și se onorează franco-beneficiar și depozit. Livrările se fac cu ambalaj la schimb (navete și sticle 250 ml) sau contra cost.

Cu această ocazie anunțăm că fostul depozit al societății SITACO din Șos. Alba Iulia și-a încetat activitatea. -2301-

PEPSI

S.C. GIBINUL S.A. Sibiu

Grup Producție Turnișor, str. Ogorului nr. 28,

angajează urgent:

- **FOCHIST** autorizat cazane înaltă presiune
- **TÂMLAR UNIVERSAL**
- **MECANIC AUTO** reparații și întreținere

Informații suplimentare la telefon: 41.37.86 și 41.60.97 sau la sediul din Turnișor. -2300-

TURISTIB R.A. Sibiu

organizează concurs pentru ocuparea postului de

consilier juridic

în data de 5.01.1994.

Condiții de încadrare:

- studii superioare

Informații suplimentare la sediul unității din Calea Dumbrăvii nr. 135, telefon 42.61.00, interior 21. -2297-

Direcția sanitară a județului Sibiu

str. Gh. Barițiu nr. 3,

încadrează prin concurs

contabil șef la Spitalul orașenesc Agnita

Înscrierile se fac până la data de 21 decembrie 1993, la sediul Direcției sanitare Sibiu, concursul are loc la data de 28.XII.1993.

Condiții: domiciliul în orașul Agnita, vârsta până la 45 ani, studii superioare economice, vechime în funcții economice peste 8 ani.

Relații suplimentare la telefon 43.12.16 și 41.77.77. -2298-

S.C. BENZI ADEZIVE S.A Agnita

Comunicăm tuturor agenților economici interesați, intenția de majorare a prețurilor la benzi adezive, începând cu data de 15 ianuarie 1993

-2302-

CRD * CRD * CRD

Marți, 14 decembrie

RTL: 7.00 Știrile dimineții 10.00 Șeful 11.00 Bogat și frumos 11.30 Bancuri de pretin-denți 13.00 Magazinul amiezii 13.30 Springfield Story 14.20 California Clan 15.10 Vremea dorinței 16.00 Ilona Christen 17.00 Hans Meiser 18.00 Cine e șeful aici? 18.30 O afacere de familie 19.00 Chemarea inimii 20.10 Exploziv 20.40 Vremuri bune, vremuri rele 21.15 Colombo 22.45 Quincy 23.45 Dirk Back & Gottschalk 1.00 Legea și ordinea 2.00 Reluări.

PRO 7: 5.40 Seriale și d.a. 10.20 Hard Country 12.55 Albumul de familie 13.15 O mie de mile de praf 14.15 Chubasco 16.00 Diamonds 16.55 Mr. Belvedere 17.25 Vizez la Jeannie 17.55 Desene animate 19.25 Cei trei 19.55 Flirt stradal 20.25 Roseanne 21.15 Dr. Hib-Pratorius 23.10 T.J. Hooker 0.10 Marea tăcere 2.00 Matlock 3.05 Killing Time 4.50 Special Squad.

SAT 1: 7.00 Bună dimineața cu fotbal 10.10 Seriale 13.25 Umbrele pasiunii 14.10 Trapper John, M.D. 15.10 Vecinii 15.40 Bonanza 16.40 Star Trek 17.45 Să riscăm! 18.20 Totul sau nimic! 19.30 De 5 x 5 20.00 Știri, sport, meteo 20.30 Roata norocului 21.15 Parada șlagărelor 22.10 Crima din preajmă 0.00 "Spiegel"- TV 0.40 Electric Blue 1.20 Mann-O-Mann 2.10 Star Trek.

RTL 2: 6.45 Filme și d.a. 10.20 Ruck-Zuck 10.55 Zâmbiți, vă rog! 11.25 Adam 12 - Poliști în L.A. 11.55 Fotbalul și viața 12.25 Un înger revine 13.20 Desene animate 17.35 Dakari 18.45 Ruck-Zuck 19.20 Zâmbiți, vă rog! 20.00 Un înger revine 21.00 Știri, sport, meteo 21.15 Copiii lui Sanchez 23.00 La miezul nopții 0.50 Pulaski 2.35 La miezul nopții 4.20 Pulaski.

ARD: 7.00 Mag. matinal 10.55 Schi 14.45 Ec. 15.02 Zapp Zarrapp 15.30 Clipe de visare 16.03 Mag. elevilor 16.30 Boing! 17.30 Hey, Dad! 18.15 Cuibul lui Harry 18.55 Foc și flacără 19.25 Marienhof 19.55 Poliția 21.00 Știri 21.15 Pe propriul risc 22.05 Trotzki 22.30 Globus 23.05 Golden Girls 23.30 Temele zilei 0.00 Bulevardul Bio 1.00 Miami Vice 1.50 Violenta.

3 sat: 10.05 Mag. dimineții 11.30 Ecologice 12.00 Parada hiturilor 12.45 Grupul Les Humphries 13.15 Mag. cultural 14.05 Mag. amiezii 15.15 Bucuri triste 16.45 Beethoven: Sonata lunii 17.35 A fost odată...omul 18.15 Mona Lisa 19.00 Im. din Germania 19.50 Omulețul de nisip 20.00 Știri 20.20 Mag. cultural 21.00 Știri 21.15 Vinovat-nevinovat 22.45 Civilizația Maya 23.00 Știri 23.35 Club 2.

Super Ch: 6.30 Em. religioasă 8.30 Lumea afacerilor 13.00 Afaceri la zi 13.30 Vestul Moscovei - em. inform. 14.00 Azi - reportaj 15.30 Roata banilor - rep. 19.00 Azi - reportaj 20.30 ECO record - em. ecologică 21.00 Prima persoană - interviuri 23.45 Show-ul serii 2.00 Show cu VIP-uri 2.30 Dante.

DSF: 7.45 Bursa matinală 10.00 Sfaturi pentru timpul liber 10.30 Profil sportiv 12.55 Telegramă bursieră 13.00 Young & Fun 14.00 Tele-bursa din Frankfurt 14.45 Aerobic 15.00 Auto Motorshow-ul din Essen 16.00 Fotbal 18.00 Dansuri 19.00 Baschet 21.00 Fotbal 23.00 Ofensiv 0.00 Box 1.00 Ofensiv 2.00 Box.

TNT & Toons: 7.00 Desene animate 21.30 Căpitanul McCoy 23.00 Drumul drept 0.45 Knockout! 2.05 Câștigătorul ia totul! 3.25 Marea lăvitură 4.55 De la pânză la ring.

MTV: BEST OF THE YEAR WEEK 8.00 Matinal 8.30 REM 10.30 Red Hot Chili Peppers 11.00 VJ Ingo 13.00 Midnight Oil în concert 14.00 Mari hituri 15.00 VJ Simone 17.00 Pet Shop Boys 17.30 Coca Cola Report 17.45 Noutăți cinematografice 18.30 Topul telespectatorilor 21.30 Cel mai dorit: VJR Cokes 23.00 Mari hituri 0.00 Coca Cola Report 0.45 3 din 1 1.00 Topul UK.

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

* Vând: parabolică, tv color, cuptor cu microunde; mașină de cusut; Trabant 601, an 1985; Talbot Horizon, an 1984. Telefon 56.28.73 (24.454)

* Vând Dacia 1300, pentru piese de schimb, înscrisă în circulație. Telefon 092/56.00.44 (24.453)

* Vând scrin și dulap masiv, două uși, cu oglindă de cristal. Telefon 43.32.83 (24.470)

* Vând două covoare persane; două carpete lucrate manual; palton imitație blană, mărimea 44-46. Telefon 43.32.83 (24.470)

* Vând 4 scaune de bucătărie. Telefon 48.25.83 (24.463)

* Vând urgent apartament confort I, două camere, etaj IV, V. Aaron, negociabil. Telefon 42.91.88 (24.467)

Vând Ford Sierra Combi 2,3 Diesel, 2300 cmc, an 1988, gri metalizat, preț 8.500 DM; Lancia Prisma Turbo Diesel, 1900 cmc, gri metalizat, an 1987, preț 7000 DM; Fiat Uno Diesel 1300 cmc, an 1986, bleumarin, preț 4.300 DM; Fiat Uno Turbo Diesel, 1300 cmc, gri metalizat, 5 uși, an 1986, consum 4 l la 100 km, preț 5000 DM; ARO 10 4x4, importat din Italia, an 1986, 51.000 km, culoare alb, stare foarte bună; Fiat Regata Combi 19 D, 1900 cmc, an 1986, Diesel. Telefon 42.82.56, orele 12-16 și 41.72.53, permanent (24.368)

Vând cizme de iarnă, pentru femei, bărbați și copii, cumpărate la a doua mână. Preț convenabil. Informații la S.C. ARGE SRL din Râșinari, ultima stație de tramvai

Vând apartament, 4 camere decomandate, confort I, etaj 4, în Cisnădie. Telefon 092/56.26.91, după ora 20 (24.415)

Vând, foarte urgent, Renault 18, impecabil, fabricație 1984, gri metalizat, 2.700.000 lei, negociabil. Telefoane: 43.86.80; 41.74.06 (24.431)

S.C. DRAGOȘ primește comenzi punji sărbători, livrează dulciuri, 30 sortimente, ciocolată 100 g (5 tipuri), între 450-500 plus TVA, V. Milea nr.16 A (lângă vulcanizare), orar 11-15. Telefon 41.64.00 (24.379)

Vând apartament confort I, două camere, două balcoane, etaj III, ap. 38, Avrig, str. Cloșca, bloc 21. Vizibil zilnic după ora 16. Adresați telefon 094/71.02.73 (24.374)

S.C. VECO SRL, cu sediul pe str. Zaharia Boiu nr. 24, vinde en-gros țigări indigene (Carpați, Snagov, Dacia). Telefon 41.69.89 (24.339)

Vând chitanțe Caritas din 6, 12, 17 iulie, vând chioșc metalic. Telefon 41.62.53 (24.474)

Vând apartament două camere, cartier Ștrand, pe valută, sau schimb cu similar Cluj Napoca. Informații-telefon 42.47.77 (24.419)

* Vând camionetă Mercedes 207 D, cabină dublă, an 1981, neînmatriculată, vama achitată, 3.500 DM. Telefon 56.31.24 (24.321)

* Vând cameră video CANON, 8 mm, nouă, fără accesorii, 1000 DM și 100 buc. casete video VHS, înregistrate, originale, netraduse germană, lei 3000/buc. Telefon 56.31.24 (24.321)

* Vând Dacia 1300, an 1979; Opel Kadet 1.3, an 1987; Mitsubishi Lancer, an 1985. Sibiu, str. Livezii nr. 45 (24.283)

* Vând, urgent, Opel Record 1.9; tv cu video încorporat, marca ORION; mobilă sufragerie, deosebită. Telefon 41.65.65, după ora 19 (24.335)

* Vând chioșc metalic tip Metalcar, 15 mp, nou. Telefon 44.86.66, după ora 20 (24.373)

* Vindem en-gros margarină, ulei și dulciuri, import Germania și Cehoslovacia. Depozit Calea Dumbrăvii nr. 78, telefon 44.11.16 (24.175)

* Vând video cameră SONY, cu telecomandă, ultimul model, sigilată. Telefon 48.19.71 (24.193)

* Vând casă în com. Șura Mică. Telefon 41.81.76 (24.242)

* Vând autoturism Ford Granada, an fabricație 1982. Telefon 42.58.55, Sibiu (24.259)

* Vând ladă frigorifică; cazan baie, cupru; mașină spălat automată; mașină de scris electrică; mașină de cusut electrică; chiuvetă inox; uscător de rufe. Telefon 42.18.30 (24.295)

* Vând pătuț mare, calitate deosebită. Telefon 42.78.72 (24.305)

* Vând DM. Telefon 44.09.89, Sibiu (24.305)

* DELTA POLARIS SRL Arad vinde cu montare la domiciliul clientului, instalații individuale de satelit, cu receptor TELEMATIX TX-300, 120 canale, stereo, la preț de 580.000 lei și garanție. Telefon 43.85.51 Sibiu (24.139)

* Vând tv color, stare excepțională, garanție, preț negociabil. Telefon 092/44.95.78

* Vând parchet stejar și fag uscat, import. Telefon 43.02.48 (23.765)

* Vând certificate de proprietate, 16.000 lei/buc. Garantez valabilitatea. Telefon 43.52.53 (23.962)

* Vând produse cosmetice din import. Telefon 092/41.31.07 (23.045)

* FOCAR SRL, str. Tîgărilor nr. 41, vinde en-gros: cafea boabe, vid, ness, biscuiți, cosmetice, țigări străine și indigene, băuturi alcoolice și răcoritoare. Telefon 43.26.06 (24.231)

* Vând ciment, 2500 lei/sac; var, 1400 lei/sac. Str. Măgheranului nr. 107, Sibiu, telefon 43.55.05 (24.414)

* Vând apartament două camere, Hipodrom II, central, mobilat. Telefon 42.11.43 (24.402)

* Vând mașini pentru fabricat mezeluri; boiler 60 l; cântar 500 kg; ladă Bosch 380 l; video Fisher; instalații sirop siфон; tuburi bioxid, toate NOI. Str. Lupeni nr. 46, telefon 43.53.48 (24.436)

* Vând Opel Ascona 1.6 S, fabricație 1985 și video recorder, nou. Telefon 44.51.57 (24.430)

* Vând mobilă din pleacări. Telefon 44.74.41 (24.369)

* Vând casă, 3 camere plus dependințe și grădină, în Sibiu, str. Margaretelor nr.32, vizibilă sâmbătă și duminică, între orele 10-12 și 14-18 (24.400)

* Vând video recorder, sigilat, CON-DOR; diverse piese Dacia (planetaș lungă); materiale construcții. Telefon 092/43.72.55 sau 44.81.02 (24.447)

* Vând camionetă TV, motor Brașov. Telefon 41.17.39, ziua, sau 42.29.56, seara (24.421)

* Vând Foadr Granada, an 1980, înmatriculat, avariata. Telefoane:48.10.11; 48.18.61 (24.408)

* Vând apartament 4 camere, confort I, Șos. Alba Iulia 55, bl.7, ap.43, în valută, vizibil după ora 17. Telefon 092/41.11.39, interior 598 (24.412)

* Vând Dacia 1100, în stare bună de funcționare. Telefon 43.91.45 (24.351)

* Vând VW LT 28 Diesel Bus, an fabricație 1988, înmatriculat. Telefon 092/42.32.09 (24.229)

* Vând tv color, receiver satelit, stereo, nou, performanțe, video recorder, cu telecomandă. Telefon 41.76.73 (24.227)

* Vând tv color cu ceas, programabil, 230.000 lei/DM, tv color stereo de lux, executat comandă, 600 mii lei/DM și video recorder ORION, de studio, 300 mii lei/DM. Telefon 41.15.43 (24.228)

* Vând vin 600 lei. Telefon 42.14.23 (24.356)

* Vând televizor marca GRUNDIG, diagonală 67 cm, telecomandă, la un preț avantajos, stare perfectă de funcționare. Telefon 48.09.15, permanent (24.372)

* Vând Opel Kadett Brek Caravan, 1.6 Diesel, model 1988, excelent, 7000 DM; lampă ultraviolete, 350 DM. Telefon 42.29.70 (24.340)

* Vând chitanțe Caritas Cluj, convenabil. Telefon 42.29.70 (24.340)

* Vând microbuz Mercedes 207 Diesel, înmatriculat, stare foarte bună. Telefon 42.98.04 (23.933)

* Vând mână de 8 luni și două vaci gestante. Telefon 48.81.04 (24.314)

* Magazinul TUTTI, din str. Hermann Oberth (Bilea) nr.2, vă oferă la prețuri avantajoase, en-gros și en-detail, articole de uz casnic, obiecte sanitare, faianță, gresie, articole de îmbrăcăminte și cosmetice. Telefon 43.10.20 (CEC)

* APRIL IMPEX vinde en-gros: BERE DOZĂ, 0,500 l, Austria, 826 lei/cutie; ZAHAR, produs românesc, 823 lei/kg, TVA inclus. Str. Dârsteilor nr. 12, telefon 44.65.20 (23.830+23.881)

* Societatea comercială T & O vinde mașini de spălat AUTOMATIC SUPER și ALBA LUX 15, noi, un an garanție, avantajos. Telefon 48.88.37 (24.010)

* PRIMULA SERVICE vinde TV COLOR NEI diagonală 37 (SPORT) și 54 (TELETEXT). Garanție 2 ani. Telefon 42.06.63 (24.169)

* S.C. FLAMINGO INTERNATIONAL SRL, telefon 092/43.02.56, vinde prin magazinele din Sibiu, Piața Mare nr. 8 și N. Bălcescu nr. 35: tv color NEI, congelatoare 140 și 180 l; frigider 240 l; aragaze 4 ochiuri; mașini de spălat automatic; mașini de spălat fără storcător; mohair italian. Toate cu garanție (24.177)

* Vând parchet fag. Telefon 43.66.38 (23.850)

* Vând Dacia 1310, nouă. Telefon 43.66.38 (23.850)

* Vând microbuz VW Diesel, an 1987. Telefon 43.66.38 (23.850)

* Vând ladă frigorifică de 330 l și motocicletă JAWA, de 350 cmc. Telefon 43.96.29 (24.488)

* Vând mașină de cusut VICTORIA, preț fix 80.000 lei. Telefon 44.74.42 (24.484)

* Depozit en-gros, S.C. GENERAL IMPEX, str. Tribunei nr. 19, vă așteaptă. Telefon 43.76.36 (24.492)

* Vând casetofon de mașină, marcă germană, 2 x 100 W, rulat un an, cu autorevers, stare excepțională. Telefon 41.39.98 (24.490)

* Vând, urgent, Renault 18 Break TD, an fabricație 1985, 2068 cmc, stare excepțională, preț negociabil. Telefon 092/41.30.22 (24.481)

* Vând ladă frigorifică ARCTIC, 5 sertare, preț convenabil. Telefon 44.24.39 (24.480)

* Vând căței Boxer german, două tv alb-negru, pe lampi; radio și aparat foto. Telefon 43.32.32, sau 43.38.20 (24.475)

* Vând filtru de aer, filtru ulei, filtru motorină, Opel Ascona C - cc Diesel, filtru motorină Mercedes, pompă apă, Opel Ascona C 1.6 Diesel, Opel Kadett E, 1.6 Diesel, butuci spate Renault 5 și pompă frână. Vând schiuri și bocanci schi, 43. Telefon 41.39.98 (24.478)

* Vând congelator, capacitate 260 l, preț convenabil. Telefon 44.80.84 (24.446)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* TRANSIMEX efectuează transport de persoane și marfă în și din Germania. Plecarea în 18 decembrie 1993. Telefoane: 42.66.80; 42.62.05; 41.56.77 (23.110)

* COMPRESS Avrig transportă persoane la Heilbron-Heidelberg-Darmstadt-Frankfurt - 17 decembrie. Telefoane: 42.48.53; 55.07.80 (22.678)

* ALMA-REISEN transportă persoane la Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Pforzheim-Karlsruhe, în fiecare sâmbătă. Telefon 42.48.53 (23.892)

SC GEROTOUR SRL efectuează transport în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart, în datele de: 15, 17, 19 și 26 decembrie 1993. Obținem asigurări medicale. Relații-telefoane: 43.60.47, 43.69.80 (1557)

THEO REISEN transportă persoane în Germania, la Nürnberg-Heilbron-Stuttgart. Plecarea în 17 decembrie. Informații: 092/47.20.71, 8-20; 092/42.72.23, 17-21 (24.255)

AGENȚIA DE TURISM "FAN-TOURS" vă oferă: săptămânal TRANSPORT în și din Germania; petrecerea REVELIONULUI și a VACANȚEI, în limita locurilor disponibile; CARNAVAL LA NISA 16-23 februarie 1994; CARNAVAL LA VENETIA 12-17 februarie 1994. Informații și înscrieri la sediul firmei, hotel SILVA. Telefon 092/44.27.48, fax 092/42.16.85 (2295)

Societate comercială angajează bucătar, vârsta maximă 30 ani. Telefon 42.39.82, după ora 16 (24.451)

S.C. CORRADO IMPEX SRL angajează doi barmani pentru restaurant "Sub Cetate" din Cisnădioara. Informații-telefon 42.29.69, după ora 19 (24.452)

Angajăm bucătari, ospătari. Relații- Sibiu, str. Oituz 31, telefon 42.10.02 (24.375)

Aveți nevoie de bani? CASA DE AMANET MAGENTA vă oferă pe loc suma dorită. Primim garanții numai obiecte aur. Str. Ștefan cel Mare, complexul "Tre Stejari", unitatea de bijuterii (24.341)

REISE BURO, KESSLER KONIG NICOLAI transportă persoane în Germania, în fiecare sâmbătă, pe ruta: Nürnberg-Heilbron-Mannheim-Frankfurt-Köln-Gummersbach-Siegen. Telefon 41.72.68, 81.26.27 Mediaș (24.273)

* TAVI REISEN transportă pasageri, pachete, pe ruta: București-Sibiu-Bayreuth-Würzburg-Düsseldorf. Condiții avantajoase. Telefoane: 092/43.11.57; 43.12.95 (24.207)

* Firma AMAD transportă persoane în Germania, în 16, 20, 27 decembrie 1993, pe ruta: Nürnberg-Würzburg-Frankfurt-Köln. Telefon 42.44.40 (24.211)

* Firma TRANS-MARA efectuează excursii în Grecia. Telefon 42.50.74 (24.322)

* TRANS-ADLER transportă persoane în Germania. Plecări: 15, 20 și 27 decembrie. Telefon 42.84.15 (24.344)

* Transport marfă, camion 3,5 t, dubă, convenabil. Telefon 56.01.94 (24.349)

* Firma PENTA REX - excursie Polonia, în fiecare miercuri. Telefoane: 48.19.96; 43.18.25 (24.371)

*** Firma MENDY REISEN transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri și sâmbătă. Telefon 41.62.53 (24.385)

MICA PUBLICITATE

urmare din pag. 11

PIERDERI

* Pierdut acte pe numele Șteu Aurelia. Aducătorului recompensă. Telefon 092/44.66.57 (24.537)

* Pierdut carnet sănătate, pe numele Burja Gheorghe. Il declar nul (24.407)

Dispărut din poșetă, în Piața Obor, în 12 decembrie, portmoneu cu buletin, legitimație, bani și alte adrese din Ungaria. Rog înapoierea buletinului și adreselor, pe numele Grozav Daniela și Ilie. Recompensă la cerere, în valută. Telefon 092/48.09.49, sau 092/41.65.28 (24.503)

* Pierdut bușon microbuz Fiat Ducato, în ziua de 8 decembrie 1993, pe str. Moara de Scoarță - Lupeni. Telefon 43.20.16 (24.539)

* Pierdut contract cumpărare apartament, pe numele Zackel Eduard Martin. Il declar nul (24.507)

INCHIRIERI

Ofer spre închiriere spațiu comercial central, în Săliște. Telefon 48.12.18 (24.391)

* Închiriez apartament 3 camere, în Hipodrom, pentru firmă. Telefon 42.81.96 (24.332)

SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ

* Schimb apartament două camere, bloc cărămidă, confort III, etaj II, cu telefon și Dacia 1310, din Ungaria, cu casă. Telefon 092/42.69.79 (24.307)

CERERE DE SERVICIU

* Fotograf îmi ofer serviciile. Telefon 41.78.41 (24.472)

PRESTĂRI ȘI OFERTE DE SERVICIU

* Transport marfă cu camion închis 3,5 t și microbuz 1,2 t. Telefoane: 43.58.74; 43.15.19 (24.385)

* Firma INCOTA ATLAS transportă persoane în Germania, în fiecare miercuri, spre orașele: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Augsburg-Ulm-Mannheim-Siegen-Köln-Düsseldorf-Dortmund, cu întoarcere sâmbăta. În fiecare sâmbăta spre orașele Nürnberg-Heilbron-Stuttgart-Augsburg-Ulm-Karlsruhe-Manheim-Frankfurt, cu întoarcere marți. Informații-telefoane: 43.67.87; 44.30.27; 44.46.19; 48.24.89 (24.397)

* Firma OLLY TOURS asigură transport de persoane în Germania, plecări 15, 22, 26 decembrie. Transportul se face cu autocare înmatriculate și asigurate în Germania, pe ruta: București-Brașov-Sibiu-Nürnberg-Stuttgart-Heilbron-Mannheim-Frankfurt. Telefon 43.02.44 (24.189)

* Veniți în 16 decembrie cu ARABELA, în Turcia. Telefoane: 42.27.25; 44.48.04 (24.455)

* Transport marfă camion acoperit cu prelată, capacitate 6 tone. Telefon 43.33.31 (24.445)

* Firma transportă 1,5 tone marfă, cu microbuz Mercedes. Telefon 42.98.04 (23.933)

* FAVORIT-TRANSILVANIA transportă persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg-Heilbron-Stuttgart. Telefon 44.88.26 (23.410)

* Firma int-TRANSVIA Co SRL, prin avioanele companiei TAROM, vă oferă unica posibilitate de a economisi timp în condiții de transport moderne, comode și civilizate, pe ruta: SIBIU-STUTTART și retur. Informații și rezervări la telefoanele 41.11.57, 43.78.88, sau personal la sediul Agenției TAROM Sibiu, din str. N. Bălcescu nr.10, între orele 10-17.30. Prefuri avantajoase (CEC)

* NOVA SRL oferă următoarele servicii: anticariat telefonic, înregistrări audio, filmări video (VHS, S-VHS). Telefoane: 41.35.56; 43.24.12; 41.70.30; 42.11.77, orele 9-20 (337-TVA)

* TRANS-EUROPA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefoane 41.12.96, 43.15.69, efectuează transport de persoane în Germania, cu plecare în fiecare marți și întoarcerea din Germania - vinerea. Nürnberg-Heilbron-Stuttgart și Würzburg-Frankfurt-Mannheim. Închiriază autocare pentru curse externe (23.668)

* Transport marfă cu camion de 5 tone. Telefon 48.03.69 (23.777)

* Filmări video PANASONIC. Telefon 092/47.29.14 (24.274)

* Transport marfă cu camion acoperit, 4 t, 40 mc. Telefon 42.37.35 (23.751)

* Instalez toate configurațiile de echipamente de satelit (inclusiv antene de aluminiu). Asigur 50 programe de calitate deosebită. Telefon 43.17.72, orele 16-18 (24.069)

* Angajăm vânzători chioșc, pentru vânzări casete. Telefon 43.62.24, orele 19-21 (24.479)

* S.C. ADRIAN POPESCU TRANSPORT SRL efectuează, la prețuri convenabile, transporturi de marfă, cu microbuz de o tonă. Telefon 44.67.67 (24.482)

* Grădinița 33 angajează contabil cu normă întreagă, în condițiile prevăzute de lege. Telefon 42.19.08 (24.476)

* Angajează taximetriști. Telefon 48.18.82 (24.506)

* Transport marfă Dacia papuc, acoperită. Telefon 42.75.61 (24.509)

* Transport marfă cu Mercedes 207 D, o tonă. Telefon 42.30.09 (24.524)

* Societatea comercială CRIAD SRL angajează personal (barmani, vânzătoare), pentru barul CLASIC. Str. Azilului nr.2, Sibiu, telefon 41.71.53 (24.553)

* Transport 4 persoane în Germania, pe ruta: Nürnberg, Ingolstadt, Augsburg. Plecarea vineri, ora 8.30. Telefon 41.29.28 (24.546)

* Măcelar de profesie, tai și prepar porci. Str. Ogorului nr. 18 (24.541)

* Firma KYTO organizează excursie la Istanbul în 15 decembrie. Telefon 41.56.02 (24.530)

* Agenția DINESCU - GABI REISEN transportă persoane în Germania, în zilele de 15 și 26 decembrie, pe ruta: Nürnberg, Ingolstadt, München, Augsburg, Ulm, Stuttgart. Telefon 41.12.39 și 43.76.77 (24.504)

VÂNZĂRI

* Vând orez, en-gros. Informații-telefon 43.67.66, sau 44.85.14

* Vând tv alb-negru, foarte puțin folosit, OLT 239; măsura televizor și masă mobilă. Telefon 48.26.92 (24.502)

* S.C. PROD FELIX SRL vinde prin magazinul din Râșinari, str. Ștezii nr. 709, încălțăminte nouă, îmblănită, pentru bărbați și copii. Vă așteptăm!

* Vând chiuloasă VW Golf Diesel, 1470 cmc, motor Mitsubishi space-vagon, pe benzină; compresor; combină frigorifică. Telefon 43.65.54, sau 48.09.84 (24.501)

* Vând video recorder TOSHIBA, stare foarte bună. Telefon 44.80.37 (24.499)

* Vând cuptor cu microunde SINGLE 5; combină muzicală Club Star, frigider 140 l; pickup PHILIPS; Opel Kadett Break, din 1980 și Toyota Celica 2000, din 1980, ca piese. Telefon 48.03.69 (24.495)

* Vând mașină de cusut electrică, nouă, preț avantajos. Telefon 092/44.90.83 (24.494)

* S.C. ALEX N & P vinde, en-gros și en-detail, zahăr la preț convenabil. Calea Dumbrăvii 116, telefon 42.02.75 (24.533)

* Vând faianță albă, garnituri baie alb, ciment și var în saci. Telefon 42.08.93 (24.532)

* Vând Dacia 1310, fabricație 1984, neînmatriculată, din Germania; calculator HC 91. Telefon 41.21.73 (24.527)

* Vând chitanțe Caritas, convenabil. Telefon 092/44.06.92 (24.529)

* Vând apartament 3 camere, parter, bloc din cărămidă, Hipodrom I. Telefon 41.11.92 (24.526)

* Vând oglindă cristal înrămată, 140/60 cm, sau schimb cu 20 bucăți scânduri (șlefuite), pentru pardoseală și 16 m șipci. Telefon 092/41.72.04 (24.525)

* Vând tv color PHILIPS, ITT, stereo, cu telecomandă. Telefon 42.30.09 (24.524)

* Vând tuică de prună. Telefon 41.29.52 (24.523)

* Vând frigider 140 l; mantou blană, bej; guler polar alb și gențuță piele, pentru medic. Telefon 48.21.07

* Vând VW Transporter Diesel, din 1987 și Audi din 1980, ambele înmatriculate. Telefon 43.99.33 (24.508)

* Vând tractor U 650, cu remorcă. Telefon 41.69.23 (24.519)

* Vând combină frigorifică PHILIPS; ladă frigorifică; combină muzicală; pickup; storcător rufe. Fam. Schuller, Piața Mică nr. 25 (24.520)

* Vând lemne pentru foc. Telefon 56.01.37 (24.514)

* Vând Dacia 1310 Break, 46.000 km, funcționare perfectă. Telefon 42.66.24 (24.513)

DIVERSE

...ET MAINTENANT, LA BONNE NOUVELLE...

Les nouvelles sont si rarement bonnes. Le present vous inquiete, l'avenir s'annonce sombre... LA BIBLE nous donne de l'espoir! Demandez la brochure gratuite: 'Et maintenant... la bonne nouvelle' aux Christadelphes, 77 Grove Road, Southampton, SO 1 3 GH Grande-Bretagne (22.498)

* S.C. STOMADENT SRL anunță majorarea prețurilor, începând cu 15 ianuarie 1994 (24.489)

* S.C. ATC SRL anunță majorarea prețurilor începând cu data de 10 decembrie 1993 (24.536)

* S.C. CRISONA SRL anunță majorarea adaosului comercial începând cu data de 14 ianuarie 1994 (24.544)

* În proces cu RAGCL Sibiu, pentru evacuare, sunt citați la Judecătoria Sibiu, următorii părați: Koni G. Regina, din Sibiu, str. Țiglar, bl.B1, ap.31, în ziua de 14 decembrie 1993, ora 8, sala 1; Mărunțelu Maria și Dumitru și Savu Dumitru, din Sibiu, str. Țiglar, bl.B6, ap.26, în ziua de 17 decembrie 1993, ora 8, sala 3; Pascu Gabriel, din Sibiu, Aleea Seviș nr.2, ap.39, în ziua de 11 ianuarie 1994, ora 8, sala 4; Thudt Koneard și Sofia, din Sibiu, str. Căltun nr. 28 A, în ziua de 11 ianuarie 1994, ora 8, sala 4; Cotoaban Nicolae și Aneta, din Sibiu, str. Podului nr. 34, în ziua de 11 ianuarie 1994, ora 8, sala 4; Schon Ecaterina, din Sibiu, str. Măsarilor nr. 17, în ziua de 11 ianuarie 1994, ora 8, sala 4; Tocoș Gabor și Irmgard, din Sibiu, str. N. Iorga nr. 60, ap.45, în ziua de 11 ianuarie 1994, ora 8, sala 4; Herman Mihail și Ana, din Sibiu, Aleea Streiu nr.1, ap.47, în ziua de 5 ianuarie 1994, sala 1, ora 8 (2304)

CUMPĂRĂRI

Cumpăr certificate de proprietate, ofer 7.500 lei. Telefon 42.74.91 (24.022)

* Cumpăr mobilă antică, pendule, ceasuri. Sibiu, telefon 092/43.86.75 (23.634)

* Cumpăr acțiuni, ofer maxim. Telefon 41.66.40 (24.134)

* Cumpăr orice fel de valută, ofer maxim. Telefon 42.95.31 (24.125)

* Cumpăr DM. Telefon 42.78.72, Sibiu (24.305)

* Cumpăr certificate de proprietate. Telefon 43.67.87 (24.397)

* Cumpăr televizor color, în stare bună, cu telecomandă, ofer 190.000 lei, sau fără telecomandă, ofer 160.000 lei. Telefon 092/15.01.14 (24.338)

* Cumpăr valută, ofer maxim. Telefon 41.24.72 (24.080)

* Cumpăr video player cu microfon, sau video recorder, cu telecomandă, puțin folosit, ofer 200.000 lei. Telefon 092/15.01.14 (24.338)

* Colecționar german ofer până la 2000 DM, pentru următoarele: decorații străine, rare, mai deosebite; păpuși lenci, Steif, cu cap de porțelan, sau de celuloză; câmăruțe și veselă pentru păpuși; ursuleți din plus; jucării vechi din tablă; mașinuțe; trenulețe; vapoare; avioane; automate muzicale; reclame emailate, toate vechi înainte de 1940. Telefon 42.78.94, orele 17-19 (23.948)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 50 ani, urăm dragei noastre mame MARIA CIOROGAR, din Tâlmăcel, un călduros "La mulți ani!" Copiii Ghiță, Nelu, Varvara, nurorii Rodica și Natalia, ginerele Ilie și nepoatele Adina și Andreea (24.500)

COMEMORĂRI

Cu durere și tristețe anunțăm împlinirea a șase săptămâni de la trecerea în eternitate a celui ce a fost SAVU GHEORGHE. Soția, copiii, nepoții, colegii de la secția 740 Mârșa (24.352)

DECESE

Cu lacrimi de durere familia Johrend Walter anunță încetarea din viață a neprețuitei soții și mame

† GEORGETA JOHREND

Ai trăit pentru noi, iar acum în lipsa ta, atât de greu trăim pentru noi înșine. În mormântarea miercuri, 15 decembrie, ora 14, în Germania. Walter, Cristian, Valentin (24.528)

Toată iubirea, durerea și neuitarea le adunăm într-un trist omagiu adus dragei noastre fiice și soră

GEORGETA JOHREND

a cărei inimă a încetat prea devreme să mai bată. Părinții fam. Pop Cornel și fratele Cornel cu familia (24.528)

Un gând și o lacrimă pioasă pe mormântul celei care a fost

prof. GEORGETA JOHREND

un suflet curat și o colegă de excepție, decedată în Germania. Colegii de la Școala generală Loameș (24.528)

Suntem alături de d-na Ștefănescu Viorica la marea durere pricinuită de moartea mamei. Sincere condoleanțe familiei îndoliate! Colegii de serviciu de la Banca Comercială Sibiu

Împărtășim marea durere a greu încercatei familii la pierderea, după o lungă și grea suferință, a dragei lor

CRISTINA OLARIU

Dumnezeu să o odihnească în pace! Familiile Hulpuș Aurel și Ihora Mitică (24.511)

Colectivul secției Tranșare din S.C. "Scandia" S.A este alături de maistrul lor Olariu Nicolae, la marea durere suferită prin pierderea fiicei sale

CRISTINA

Sincere condoleanțe! (24.512)

Noi, colegii din secția Conserve din S.C. "Scandia" S.A, suntem alături de maistrul Olariu Nicolae la marea durere suferită cauzată de moartea fiicei sale

CRISTINA

Dumnezeu s-o odihnească! (24.512)

Suntem alături de colegul nostru Nicolae Olariu la marea durere pricinuită de moartea fiicei și transmitem condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul TESA de la S.C. "Scandia" S.A (24.512)

Suntem alături de vecinii noștri, familia Olariu - Râșinari, în aceste momente grele ale despărțirii pentru totdeauna de scumpa și inegalabila lor fiică

CRISTINA

Dumnezeu s-o odihnească în pace! Fam. Stănuța și Ioan Fleșchin, Nuți și Ioan Cînean (24.576)

Suntem alături de colegul nostru Ion Fleacă la marea durere pricinuită prin moartea tatălui. Comp. Transport SIMPA S.A. Sibiu (24.517)

Tristă și îndurerată va rămâne pentru totdeauna ziua de 13 decembrie când s-a stins din viață cea mai scumpă ființă, mamă și bunică

† PARASCHIVA STAN (Spiridoana) - 87 ani

Înmormântarea va avea loc miercuri, 15 decembrie 1993, în Săliște. Nu te vom uita niciodată! Dumnezeu s-o odihnească! Copiii și nepoții (24.560)

Suntem alături de colega noastră Pinteac Cătălina la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. Colegii de la F-ca de amortizoare Compa S.A Sibiu (24.569)

Cu durere și pioșenie anunțăm stingerea din viață a iubitei noastre mame, bunici și străbunici

† ELENA MARTIN

Serviciul religios va avea loc în 14 decembrie 1993, ora 11, în Sibiu, str. A. Iancu nr. 23, iar înmormântarea la Cimitirul central ortodox. Îndurerata familiei (24.571)

Colectivul societății comerciale MONDEX S.A Sibiu este alături de familia domnului ing. Belei Mircea la greaua pierdere pricinuită de decesul mamei. Sincere condoleanțe! (24.579)

Ne-a părăsit prea devreme și suntem profund îndurerată. Chipul și sufletul ei bun vor rămâne mereu printre noi

ELISABETA BUCEA (Țica), născută Greger - 62 ani

Dumnezeu s-o odihnească! Frații, cumnatele și nepoții! (24.597)

MULȚUMIRI

Îndurerata soție Aurica, copiii Monica, Săndel, cu familiile, sora Elisabeta cu familia, mulțumesc din inimă tuturor rudelor, vecinilor, foștilor colegi angajați ai firmei NICSAN, care au fost alături de ei la marea durere pricinuită de dispariția celui care a fost ILIE BUNEA (Viramin). Dumnezeu să-l odihnească! Familia îndoliată! (24.505)

MARE PUBLICITATE

Direcția Sanitar-Veterinară a județului Sibiu

ANUNȚĂ proprietarii de câini că sunt obligați să se prezinte între orele 9 - 12 sau 15 - 17, pentru vaccinarea antirabică, după cum urmează:

- în 16 și 18 decembrie, în parcul Subarini (colț cu str. Al. Vlahuță) sau în Piața Sadu - Calea Poplăcii.

- în 17 și 19 decembrie, la Complexul Trei Stejari (Ștefan cel Mare) și în Piața Cluj.

Informații suplimentare la telefon 41.71.01.

Nerespectarea celor menționate mai sus se sancționează cu amendă. (2305)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

Roza Vânturilor

cu sediul în strada Siretului nr. 14, telefon 44.70.62, fax. 44.61.53

ANGAJEAZĂ

* **TRANSLATOR LIMBA ENGLEZĂ**

Condiții:

- vârsta maximă 40 ani

- cunoașterea la perfecție a limbii engleze

- să cunoască utilizarea computerului pentru corespondență internațională

- înfățișare plăcută și comportament sociabil, fire neemotivă

- obligații reduse care să-i permită deplasări interne și externe frecvente

- salariul negociabil

Se organizează concurs la sediul societății sâmbăta, 18 decembrie, ora 17.

* **VÂNZĂTOARE**

Condiții:

- absolvente de liceu economic sau de școală comercială

- vârsta maximă 30 ani

- înfățișare plăcută, fire amiabilă

- salariul negociabil

Doritoarele se vor prezenta la sediul firmei miercuri, 15 decembrie, ora 17. (4303)

MARI REDUCERI DE PREȚURI LA PREPARATELE "SCANDIA"

Incepând din data de 14 decembrie, până în data de 31 decembrie, conducerea societății comerciale "SCANDIA" SA Sibiu vine în sprijinul agenților comerciali și cumpărătorilor sibiieni printr-o reducere substanțială a prețurilor cu ridicata la următoarele produse:

	Preț nou	Preț vechi
Salam mistreț	1900 lei/kg	2365 lei/kg
Polonez	1500 lei/kg	2045 lei/kg
Salam Cișmigiu	2600 lei/kg	3095 lei/kg